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  לפני כבוד השופטת דנה מרשק מרום  

 
 מדינת ישראל   המאשימה

 
 נגד

 
  069719706ת"ז   דוד ביטן 1. הנאשמים

 נדון - 055439830ת"ז   ארנון גלעדי 2.

  028833291ת"ז   מירב שמולי 3.

 נדון - 027239920ת"ז   אבי דוידוב 4.

  014207054ת"ז   מהרדד שעבני 5.

 מסא.א.א. דיור מוגן בע"מ 6.

  054638044ת"ז   אליהו נחום 7.

  069530962ת"ז   אלברט ביטון 8.

 אמריקן סייף רום בע"מ 9.
 נדונה - 036369577ת"ז   ליהי קופרלי 10.
 נדונה -כל בו חצי חינם בע"מ  11.
  038457040ת"ז   יצחק גדע 13.
 צחי ג'דע ניהול וביצוע פרויקטים בע"מ  14.
 נדון - 004722948ת"ז   יוסף רענן 15.
 נדון – 029033586ת"ז   חיים רביבו 16.

<#2#> 1  
2 :נוכחים  

3 גרוזמן ועו"ד תומר וירט-עו"ד אתי בן דור, עו"ד יעל שניידר, עו"ד עדי אפלבוים -ב"כ המאשימה   
4 גדי זילברשלג וב"כ עו"ד  1הנאשם   

5  וב"כ  עו"ד דוד אפרים  5נאשם   
6 עו"ד אילן טננבאום 7ב"כ נאשם   
7 עוה"ד קינן וממליה 8ב"כ נאשם   

8 טליה גרידיש גיא זומר ממשרד עו"ד עו"ד וב"כ  13נאשם   
 9  
 10  

11 פרוטוקול  

 12  

13 .21212-08-21ביוני בת"פ  04בוקר טוב אנחנו מתחילים את ישיבת יום  כב' הש' מרשק מרום:  

14 רציתי להשלים כמה דברים מפעם שעברה אם אפשר. ד. ביטן :העד, מר   

̀ ד. מרשק מרום :  ̀ הש 15 רק שני, גב' בן דור רוצה לומר משהו.כב  

16גברתי, רציתי להגיד יצא ככה שפעמיים אני בימי חמישי אומרת איזה  עו"ד א. בן דור :  

17משהו בתחילת הדיון אבל באמת אני חושבת שאי אפשר להתעלם ממה   

18ל בלילה בביתו של כבוד השופט סולברג שזה ראוי לגינוי שקרה אתמו  

19 נדמה לי על דעת כל מי שנוכח כאן.  
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1 נכון. העד, מר ד. ביטן :  

2 נכון. כב' הש' ד. מרשק מרום :  

3רשויות האכיפה יעשו את שלהם אבל היה נדמה לי שנחצים קווים  עו"ד א. בן דור :  

4 שבאמת צריך לשים לב שלא יחצו.  

5 מסכים אתך. העד, מר ד. ביטן :  

̀ ד. מרשק מרום :  ̀ הש 6נכון, הודעה רק פרוצדורלית רינת עכשיו עידכנה אותי אנחנו מכינים את כב  

7כל האולמות לתיעוד דיונים אגב גם אנחנו קרן לצערי גם אנחנו נעבור לזה   

8ליולי, זה שינוי דרך התיעוד וההקלטה, כמובן כל הדיונים יתומללו  1-מה  

9לנו אפשרויות דחיפות אז בעקבות זה גם וגם מהר , זאת אומרת יש   

10,  16מכינים חלק מהאולמות אז ביום שלישי כנראה שאנחנו נהיה באולם   

11תבדקו בבוקר יכול להיות גם אם ייצא לרינת היא תעדכן אבל כעיקרון זה   

12 ותבדקו בבוקר. 16באולם   

13 ה יהיה רגיל?ואנחנו נצטרך לעבור איזה הדרכה או משהו לדבר הזה או שז עו"ד א. בן דור :  

̀ ד. מרשק מרום :  ̀ הש 14 לא לא.כב  

15 מה זה הכוונה אפשר לדבר בלי ההקלטות? העד, מר ד. ביטן :  

̀ ד. מרשק מרום :  ̀ הש 16 לא להפך.כב  

17 ההקלטה באוויר? העד, מר ד. ביטן :  

̀ ד. מרשק מרום :  ̀ הש 18 הכל מתומלל אי אפשר להיכנס לדברים אחד של השני לחישות מתועדות.כב  

19 הייתי בתיק שזה היה פיילוט בתל אביב אצל כבוד השופטת דנה אמיר. זילברשלג : עו"ד ג.  

̀ ד. מרשק מרום :  ̀ הש 20קרן לצערי למשל לא תהיה איתנו זאת אומרת זה כבר לא חברה חיצונית כב  

21אלא בעצם תיעוד הדיונים, רינת הופכת למפעילת אולם זאת אומרת זה   

22את ההדרכה שצריך אנחנו דורש התארגנות מבחינתנו היא תעשה לכם   

23 כבר בתוך זה.  

24 לא, אבל מה ששם היה שגם הצגת הראיות הייתה עם המחשב. עו"ד ג. זילברשלג :  

̀ ד. מרשק מרום :  ̀ הש 25 זה האולם הדיגיטלי.כב  

26 לא יהיה פה. עו"ד ג. זילברשלג :  

̀ ד. מרשק מרום :  ̀ הש 27 צמאי.עדיין לא, זה השלב הבא, אנחנו דואגים לדיגיטציה באופן עכב  

28 תמלול אונליין. עו"ד א. בן דור :  

̀ ד. מרשק מרום :  ̀ הש 29לא , התיעוד הוא אונליין, יש תמלול מכונה שהוא, אבל יהיה שמע בתוך כב  

30הנט ואנחנו אחר כך מבקשים תמלול חיצוני זה כן אומר כמובן שאתם   

31 צריכים לעבור על הפרוטוקולים ביסודיות.  

32 א עוברת עליהם?למה כי יד אדם ל עו"ד א. בן דור :  



 
 

 
 לוד-בית המשפט המחוזי מרכז

 מדינת ישראל נ' ביטן ואח' 21212-08-21 ת"פ
 

 2026יוני  04 

 

 10559 

̀ ד. מרשק מרום :  ̀ הש 1זה עובר איזה השלמה, זה הכל בפיתוח אבל זה אומר, קרן אולי תכבי את כב  

2 ההקלטה חבל על כל המלל הזה.  

3 לאחר הפסקה.  

̀ ד. מרשק מרום :  ̀ הש 4או קיי, הסברתי לבאי כוח הצדדים על השינוי הצפוי בתיעוד הדיונים,  כן כב  

5 אדון ביטן.  

6בניגוד לרושם שניסתה התביעה לייצר אז עשיתי כמה בירורים למשל  ביטן :העד, מר ד.   

7ונכנס לתוקף  2018-בנושא של חוק הצמצום השימוש במזומן נחקק ב  

8ולכן כל השאלות שקשורות להלוואה במזומן או לא במזומן זה לא  2019  

9היה רלוונטי מכיוון שחוקית לא הייתה שום בעיה עם זה כי החוק של   

10, בנוסף לזה גם הנושא של האתיקה אין  2019-זומן היה רק בהצמצום במ  

11שום סעיף באתיקה באותה תקופה שהתייחס לעניין הזה, לגבי ההקלטה   

12פשוט זה יחסוך לי להביא עדים אחר כך קודם כל עשיתי בירור אז שי קינן   

13א. לא דיברתי איתו אין לו ב. משפחה מישהי שהיא סגן אלוף אמא שלו   

14לו אף אחד מהמשפחה סגן אלוף כך שאני לא יודע מאיפה  היא אורית ואין  

15, שר הביטחון גם איתו לא דיברתי מ'זה צץ באותה ההקלטה מהצד של   

16הוא לא היה במפלגה שלי ואני לא מכיר את הפקידה שלו בכלל , לגבי   

17שמעון אזולאי גם לא דיברתי איתו אמרתי שהוא הכיר אותו בגלל שהוא   

18ר עם כולם לא דיברתי פשוט אני משלים את ניסה לערב אותו בנושא אח  

19 זה.  

20 עו"ד בן דור חקירה המשך חקירה נגדית בבקשה. ד. מרשק מרום :  'הש 'כב  

 21  

22 העד, מר ד. ביטן משיב לשאלות בחקירה נגדית לעו"ד א. בן דור :   

23מר ביטן בהמשך למה שאמרת כרגע אתה מתועד בשיחות האלה כן עורך  עו"ד א. בן דור :  

24 מר שאתה עורך בירורים אז עם מי ערכת בירורים?או לפחות או  

25עם אף אחד זה כל העניין , הם ביניהם דיברו הפתיעו אותי בשיחת טלפון  העד, מר ד. ביטן :  

26 אז אמרתי אני אערוך בירור אבל אני לא עשיתי שום.  

27אם אני זוכרת דיברת על איזה מפגש שהיה לך בבאר שבע אמרת שדיברת  עו"ד א. בן דור :  

28 ישהו בבאר שבע.עם מ  

29 עם מי? העד, מר ד. ביטן :  

30 אתה נקלט אומר שדיברת עם מישהו בבאר שבע . עו"ד א. בן דור :  

31לא דיברתי זה כל העניין, אז אני אומר שלא דיברתי עם אף אחד בעניין  העד, מר ד. ביטן :  

32הזה אני גם אין לי זכרון אמרתי בישיבה הקודמת אין לי כל כך זכרון   
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1אז עשיתי בירור , עשיתי בירור מותר לי עשיתי בירור  לנושא של הצבא  

2 השבוע ולא דיברתי עם אף אחד.  

3 עם מי ערכת את הבירור הזה? עו"ד א. בן דור :  

4גם עם שי קינן לשאול אותו אם באמת אם יש לו מישהו במשפחה סגן  העד, מר ד. ביטן :  

5אף  אלוף ואני יודע שאמא שלו אורית שם היה שם אחר הוא אמר אין לי  

6אחד מהמשפחה סגן אלוף שעוסקת בזה , אם הזכרון שלי טוב יעל או   

7משהו כזה אין,  אמא שלו היא אורית אין לו את העניין הזה, אני יכול   

8להביא אותו להעיד אבל זה סתם מיותר לכן  ביררתי, שמעון אזולאי   

9שבאמת הוא חבר טוב שלי הוא מהליכוד גם כן לא דיברתי איתו אף פעם   

10זכר דבר כזה וגם לגבי חגואל לא דיברתי אז כל השמות שמוזכרים הוא לא   

11 שם לא דיברתי אתם.  

12 כששאלת את שי קינן אם דיברת איתו גם? עו"ד א. בן דור :  

13 שאלתי אותו. העד, מר ד. ביטן :  

14 הוא אמר לך שלא? עו"ד א. בן דור :  

15 לא. העד, מר ד. ביטן :  

16 ר חולון?שי רינן הוא חבר מועצת העי עו"ד א. בן דור :  

17 היום הוא ראש עיריית חולון. העד, מר ד. ביטן :  

18 ראש העיר,  אז דיברת עם ראש העיר ושאלת אותו? עו"ד א. בן דור :  

19למה לא,  מותר לי אין לי בעיה,  זה עדי הגנה אני יכול להביא אותו כעד  העד, מר ד. ביטן :  

20 הגנה.  

21לא אמור להעיד עדות אחרי  אבל אתה אמור להעיד עדות נקייה אתה עו"ד א. בן דור :  

22 שאתה שואל בן אדם תוך כדי העדות שלך אם אתה דיברת אתו.  

23 כי אני זוכר ש.... העד, מר ד. ביטן :  

24 מר ביטן זה משהו שלא צריך לעשות ולא ראוי שיעשה ככה. עו"ד א. בן דור :  

25ורציתי במקום למה לא , קודם כל אני כן יכול לעשות כי זה עלה בעדות  העד, מר ד. ביטן :  

26 להביא אותו להעיד.  

̀ ד. מרשק מרום :  ̀ הש 27אדון ביטן אני מציעה לך את הדברים האלה לעשות לך רשימה את כב  

28 הדברים האלה לשוחח עם הסנגורים שלך אחרי שתסיים חקירה נגדית.  

29 אבל אני לא יכול לשוחח עם הסנגורים שלי. העד, מר ד. ביטן :  

̀ ד. מרשק מרום :  ̀ הש 30 שתסיים חקירה נגדית.אחרי כב  

31מה הבעיה עם זה? לברר את העובדות אם באמת יש לו מישהו מהמשפחה  העד, מר ד. ביטן :  

32אז אני אומר דיברתי איתו אין לו אף אחד מהמשפחה שהיא סגן אלוף   

33 ולא שום דבר זה הכל.  
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1 טוב. כב' הש' ד. מרשק מרום :  

2ה עם שלושת האנשים האלה שהוא גברתי אני רואה בעייתיות מאוד גדול עו"ד א. בן דור :  

3 דיבר איתם יגיעו כרגע להעיד כעדי הגנה זה בעייתיות מאוד גדולה.  

̀ ד. מרשק מרום :  ̀ הש 4 אני אצטרך לשקול את זה בהמשך.כב  

5 וגם אנחנו נצטרך לשקול. עו"ד א. בן דור :  

6 בסדר תשקלי את רוצה את האמת או לא רוצה את האמת? העד, מר ד. ביטן :  

̀ ד ̀ הש 7אני חושבת שזה גם מורכב, אני מציעה לעשות רשימה ולשוחח עם עוה"ד . מרשק מרום : כב  

8שלך אחר כך איך לעשות את זה אם צריך להביא עדי הגנה אז להביא עדי   

9הגנה אם צריך להביא מסמך למשל שקשור לאתיקה אז חזקה עליהם   

10 שהם יעשו את זה.  

11פחה מישהו שהיא סגן אלוף או עם יעל אבל עצם השאלה אם יש לו במש העד, מר ד. ביטן :  

12שאמא שלו היא אורית מה הבעיה עם זה אני יכול לדבר איתו ולבוא ולומר   

13את הדברים פה במקום להביא אותו להעיד , על מה אני צריך להביא אותו   

14 להעיד באמת.  

15 מר ביטן שאלת גם אותו אם אתם שוחחתם. עו"ד א. בן דור :  

16ר,  אני לא זוכר שדיברתי איתו והוא גם כן לא זוכר דבר כזה אם הוא זוכ העד, מר ד. ביטן :  

17 אז מה הבעיה?  

18 )מדברים יחדיו(   

̀ ד. מרשק מרום :  ̀ הש 19לכן אני מציעה להמתין עם הכל עד לשיחות עם הסנגורים זה כן יכול כב  

20 להזיק אחר כך לראיות או לטענות שתטען,  כן בואו נמשיך בבקשה.  

21 טיבית גם חגואל שאלת אם דיברת אתו?רק אינפורמ עו"ד א. בן דור :  

22 שאלתי דיברתי איתך על הנושא של אלי נחום הוא אמר לי שלא. העד, מר ד. ביטן :  

23 וגם עם שמעון אזולאי. עו"ד א. בן דור :  

24 כן בדיוק. העד, מר ד. ביטן :  

25 ומה שמעון אזולאי עושה היום? עו"ד א. בן דור :  

26 הוא לא עושה כלום. העד, מר ד. ביטן :  

27 אבל חבר מרכז ליכוד? "ד א. בן דור :עו  

28 תמיד הוא היה. העד, מר ד. ביטן :  

29 וגם חגואל. עו"ד א. בן דור :  

30 חגואל ברור כן. העד, מר ד. ביטן :  

31 מה התפקיד שלו היום? עו"ד א. בן דור :  

32היום יושב ראש ההסתדרות הציונית העולמית אין לו שום קשר לעניינים  העד, מר ד. ביטן :  

33 האלה.  
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1 שוחחת עם עוד אנשים? א. בן דור : עו"ד  

2לא , תראי אני אמרתי במפורש ששוחחתי איתם ורציתי הזה שלא היית  העד, מר ד. ביטן :  

3 צריך להביא אותם אבל בסדר.  

4 טוב. עו"ד א. בן דור :  

5 כי אמרתי בישיבה הזאת שאין לי זכרון מי יודע מה בעניין הזה כן. העד, מר ד. ביטן :  

6 כשיו בדיון האחרון אנחנו שוחחנו על אלי נחום.ע עו"ד א. בן דור :  

7אני מזכיר לגברתי שעדויות התביעה הסתיימו אז לי מותר לדבר עם  העד, מר ד. ביטן :  

8 אנשים מה זאת אומרת , אני לא אם זה בעיה שאני מדבר עם אנשים.  

̀ ד. מרשק מרום :  ̀ הש 9 אמרתי מה לדעתי כדאי לעשות , כן.כב  

10 דר גמור.בס העד, מר ד. ביטן :  

11שקל שאתה לקחת מאלי  60000-אתה בדיון האחרון אתה אמרת שמתוך ה עו"ד א. בן דור :  

12 שקל כדי שהוא ייתן למוגרבי. 50000 מ'-נחום אתה נתת ל  

13 לא זה לא מה שהוא אמר. עו"ד ג. זילברשלג :  

14 לא אמרתי את זה ככה אני מאד מצטער. העד, מר ד. ביטן :  

15 מתוכם הקצת למוגרבי.שקל  50000 עו"ד א. בן דור :  

16 לא. העד, מר ד. ביטן :  

17 סליחה. עו"ד ג. זילברשלג :  

18 זה מה שהוא אמר. עו"ד א. בן דור :  

19 זה לא מה שהוא אמר. עו"ד ג. זילברשלג :  

20אני לא אמרתי את זה ככה,  אמרתי את זה בצורה שונה, אני נתתי לו את  העד, מר ד. ביטן :  

21עברו באותו  50מתוכם  60-את כל ה , נתתי לו 50, לא נתתי לו 60  -כל ה   

22הוא אמר אני שם אותם בצד מכיוון ששמעון גם ככה  10-זמן למוגרבי ו  

23 לחוץ אז עדיף את זה לעוד חודש להעביר,  זה מה שאמרתי.  

24 מה שאני גם אמרתי. עו"ד א. בן דור :  

25 .50לא, אמרת שנתתי לו  העד, מר ד. ביטן :  

26 נכון.הבנת אותי אולי לא  עו"ד א. בן דור :  

27 זאת הייתה הכוונה של עורכת הדין בן דור. כב' הש' ד. מרשק מרום :  

28זה שיחה שלך עם מפגש  157עכשיו אנחנו דיברנו בדיון האחרון גם על ת/ עו"ד א. בן דור :  

29אני מציגה לך אותו שוב,  אתה אישרת לי  17/09/2017-מהמ' שלך עם   

30צריך להחתים את על טופס שעליו הוא מ' -לשאתה הכתבת את הנוסח   

31שקל במזומן אתה זוכר את  40000מוגרבי וכשהוא נותן לו ביום למחרת   

32 זה?  
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1כן, בכל פעם שהוא הלך לשם אני ניסחתי לו את האישור כי הוא שכח כל  העד, מר ד. ביטן :  

2פעם מה לרשום, הייתי מנסח לו ואז הוא היה ממלא את הדף והיה מחתים   

3 אותו, בין השאר גם בדבר הזה.  

4שקל שהוא עתיד לקחת למוגרבי ביום  40000אז כאן אתה מכתיב לו על  עו"ד א. בן דור :  

5 למחרת נכון מר ביטן?  

6 כן. העד, מר ד. ביטן :  

7שקל אתה  40000עכשיו מיד אחרי שאתה מכתיב לו את האישור של  עו"ד א. בן דור :  

8לנסות להחתים את מוגרבי על אישור קבלה של עוד עשרת מ' -מאבקש   

9 ם ש"ח .אלפי  

10 נכון. העד, מר ד. ביטן :  

11שאדם אחר מסר למוגרבי חודש לפני כן באמצע מ' שזה אתה מעדכן את  עו"ד א. בן דור :  

12אוגוסט ושאותו אדם נתן למוגרבי את הכסף באותה הזדמנות לא החתים   

13 , ככה עולה באופן מפורש.מ'-מאותו על אישור כפי שאתה ביקשת   

14 זה, את חושבת שאני זוכר כל מילה שנאמרה פה ?תפני אותי ל העד, מר ד. ביטן :  

15לתמליל אתה ממשיך להכתיב  4שקל ובעוד  40000-את ה 3תסתכל בעמוד  עו"ד א. בן דור :  

16 .מ'-ל  

17 איפה את רואה שמדובר על אוגוסט? העד, מר ד. ביטן :  

18 אתה רואה אתה רואה, בעמוד הבא. 23תנסה להחתים אותו זה בקוביה  עו"ד א. בן דור :  

19 איזה עמוד? , מר ד. ביטן :העד  

20למעלה עכשיו אתה עושה את  4עכשיו אתה עושה את אותו דבר בעמוד  עו"ד א. בן דור :  

21 אותו דבר על עשרת אלפים שקל.  

22 איפה כתוב אוגוסט? העד, מר ד. ביטן :  

23כן כן כן סליחה יש לי בטעות את העותק הלא מתוקן תכף אנחנו נמצא  עו"ד א. בן דור :  

24אבל אתה רואה כאן עכשיו אתה עושה עשרת אלפים שקל עותק מתוקן,   

25תעשה ואז משה אומר אבל הוא קיבל אותם , רגע תכף אני אראה לך   

26 סליחה גברתי זה טעות שלנו.  

27 כן. העד, מר ד. ביטן :  

28אני מראה לו את זה במחשב פשוט היו כאן תיקונים אני מצטערת זה  עו"ד א. בן דור :  

29ו אתה עושה את אותו דבר על עשרת ב המתוקן, מר ביטן עכשי157ת/  

30תעשה ואז משה שואל אותך אבל קיבל אותם ואז  18אלפים שקלים ולא   

31אתה אומר לו כן קיבל אותם,  משה שואל אותך מתי אתה אומר לו לפני   

32אתה  10-חודש ואז בהמשך אתה אומר לו דוד תנסה להחתים גם את ה  

33 מבין למה אני מתכוון לא החתימו אותו.  
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1 ראיתי. . ביטן :העד, מר ד  

2אני אומרת לך מי נתן את העשרת אלפים שקל שאתה מדבר עליהם  עו"ד א. בן דור :  

3 באמצע אוגוסט עבורך למוגרבי?  

4 אני לא זוכר , אבל נמסר לו עשרת אלפים, קראתי את זה ממה שהראית,  העד, מר ד. ביטן :  

5עדכן את משה על זה זה ברור שמהשיח זה לא משה העביר את זה אתה מ עו"ד א. בן דור :  

6 נכון?  

7אני לא זוכר מי מסר את זה , נכון, זה אולי לא משה אבל זה מישהו שקשור  העד, מר ד. ביטן :  

8 לאחי או משהו כזה.  

9 אז היה איזשהו סכום קטן שלא משה העביר נכון? עו"ד א. בן דור :  

10 אותו.הוא החתים  15/8-אני לא יודע בדיוק באיזה תאריך אבל ב העד, מר ד. ביטן :  

11 ניתן הכסף. 15/8לא החתים אותו  עו"ד א. בן דור :  

12 הוא גם החתים אותו.  18-החתים אותו וב 15/9לא סליחה  העד, מר ד. ביטן :  

13 מר ביטן . 17-לא אבל אנחנו פה ב עו"ד א. בן דור :  

14 או קיי. העד, מר ד. ביטן :  

15עתיד לתת ביום  שקל שהוא 40000לחודש אתה מכתיב למשה על  17-ב עו"ד א. בן דור :  

16 למחרת.  

17 וגם את ה... 10  -הוא החתים גם את ה  העד, מר ד. ביטן :  

18שקל  60000-או קיי אבל מה שיוצא מכאן זה שבניגוד לטענתך לפיה ה  עו"ד א. בן דור :  

19שקל להחזר  50000שקיבלת מנחום באותה תקופה שימשו אותך לתשלום   

20להעביר למוגרבי לספטמבר אתה ביקשת ממשה  18-החוב למוגרבי,  ב  

21 שקל. 50000שקל בלבד לא  40000  

22יועדו למוגרבי, גם הדבר הזה לא משנה את העדות שלי, נתתי לו  60-כל ה העד, מר ד. ביטן :  

23למוגרבי, יכול להיות שהעשר גם קשור אליו אני לא זוכר באמת  60-את ה  

24נשמר בצד  10התקזז מהסיפור של מוגרבי ועוד  50שאני לא זוכר , בגדול   

25 זה מה שהיה.  

26למה מר ביטן זה לא מה שעולה מכאן , מה שעולה מכאן זה שאתה  עו"ד א. בן דור :  

27שקל כשאתה ייעדת אותם למוגרבי אז אנחנו  60000לטענתך קיבלת   

28אלף שקל ביקשת ממשה להעביר ולטענתך כן לא גרסה  40רואים כאן ש  

29ון ובדי 60000-שקל האלה הם מתוך ה 40000-של משה אבל לטענתך ה  

30אלף היו למרבי ועשרת אלפים שקל נשארו  50-האחרון אתה אמרת לנו ש  

31בצד ומה שאנחנו רואים כאן זה שלא נשארו עשרת אלפים שקל נשארו   

32שקל האלה אתה  20000-שקל בצד ואני שואלת אותך למה את ה 20000  

33 לא החזרת לאלי נחום אתה טענת...  
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1יך להחזיר כי זה היה מיועד לנושא של אמרתי לך שאני  לא הייתי צר העד, מר ד. ביטן :  

2מוגרבי וההלוואה הייתה קצרת טווח ובחודש נובמבר החזרתי לו את כל   

3אני מזכיר לך שהייתה הלוואה יכול  10אני לא הייתי צריך להחזיר  60-ה  

4להיות שזה קשור לעניין הזה אני לא יכול לזכור גברתי , הייתה הלוואה   

5את  10פלוס  20י הלווה ממנו אם את תראי במסמכים של משה שאח  

6או קיי ויכול  8300זוכרת את זה? יש מסמך כזה שמתוכם נשארו כביכול   

7שהועבר בזמנו למוגרבי ומכיוון שזה לא היה הוא עשה  10-להיות שזה ה  

8ניכיון צ'קים כדי לכסות את ההלוואה הזאת ויכול להיות שזה היה בדיוק   

9 מיועדים למוגרבי.היו  60-עזר לכסות אני לא זוכר אבל כל ה  

10קבע את הסכומים מ' -שמר ביטן אבל מה שאנחנו רואים כאן זה לא  עו"ד א. בן דור :  

11כל פעם ולכן אמרת  25000התעקש לשלם לו מ' שהועברו למוגרבי, לא   

12 שהוא רק שליח.מ' -ל, בחס  ברור שאתה זה שמכתיב  25שהיה פעמיים   

13 נכון הוא היה רק שליח. העד, מר ד. ביטן :  

14מה לעשות כמה לתת למי לתת מתי  ולא מ' -לרק שנייה אתה מכתיב  עו"ד א. בן דור :  

15 למוגרבי בספטמבר. 40000העברת  50000העברת   

16הועברו תקופה מאוד קרובה לפני זה, אני אומר לך דבר מאוד פשוט  10 העד, מר ד. ביטן :  

17מען מה זאת אומרת אני מכתיב לו? הכסף מיועד למוגרבי בשביל אחי כן ל  

18ההלוואה שהכי לקח מחבר שלו מארצות הברית ברור שאני יודע מה הוא   

19מעביר אני מנסח לו כל פעם מה להחתים אותו כי הוא כל הזמן שוכח את   

20התוכן של הדבר הזה זה הכל זה שבהקלטה הזאת מופיע גם בפעמים   

21אחרות אני ידעתי כמה הוא מעביר וכן נתתי לו את מה להחתים אותו זה   

22 לא אומר שום דבר.הכל, זה   

23אלף ש"ח שאלה  25קבע מ' -שאמרת בדיון האחרון בצורה מאוד ברורה  עו"ד א. בן דור :  

24 הפעימות ואני אומרת לך שמכאן ,  

25 )מדברים יחדיו(   

26 25לא קובע שום פעימות של  מ'-רגע מר ביטן זה לא נקלט ומכאן ברור ש עו"ד א. בן דור :  

27 אלף ש"ח .  

28 כון.זה לא נ העד, מר ד. ביטן :  

29 אתה קובע. עו"ד א. בן דור :  

30הציע שאני אומר לגבי ההעברה הזאת מ' תראי יש גבול לכל דבר , תראי  העד, מר ד. ביטן :  

31שקל מאלי נחום זה  60000-שקיבלנו אותה קיבלתי את ההלוואה של ה  

32היה מיועד באמת הכל למוגרבי, הוא הציע הוא שכנע אותי בזה הוא אמר   

33הוא  60-מכיוון ששמעון, הרי מיד שנעביר את ה 50000לי בוא נביא כרגע   
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1גם אמרתי שהוא היה לחוץ מאוד לגבי ההלוואה אז הוא רצה תשלומים   

2הרבה יותר מהירים והוא הציע לי ושכנע אותי שנשים בצד ונעביר לו יותר   

3שקל על מנת להוריד את הלחץ ממנו זה הכל וזה  25000מאוחר קצת יותר   

4 .25מור את הכסף ובאמת בנובמבר העברנו לו שכנע אותי ולכן אמרנו נש  

5 בואו נעבור הלאה. כב' הש' ד. מרשק מרום :  

6זה מה שאמרתי אני לא משנה את העדות שלי זה הכל, זה שהוא הציע זה  העד, מר ד. ביטן :  

7 לא אומר שהוא קבע או שאני קבעתי, הוא הציע ושכנע אותי זה הכל.  

8 15אלפים שקל שהועברו לאלי נחום באוגוסט  תאשר לי בבקשה שעשרת עו"ד א. בן דור :  

9לא היו יכולים להיות מתוך הכסף, למוגרבי סליחה, לא היו יכולים להיות   

10מתוך הכסף של אלי נחום כי לגרסתך הכסף מאלי נחום אתה קיבלת אותו   

11 בסוף אוגוסט.  

12רשנות לא, אז אמרתי שאני לא זוכר אבל אני כן יכול כמו שאת נותנת פ העד, מר ד. ביטן :  

13 20גם אני יכול לתת פרשנות כן ואני אומר שהייתה הלוואה שהכי לקח   

14הוא נתן לו צ'קים של לקוחות מ' -ללפי הניירת שקשורה  10-ה 10פלוס   

15שלא כוסם ויכול להיות שזה כוסה במסגרת הזאת אני לא  8300נשאר   

16שעבר מהכסף שאחי הלווה  10-הלך למוגרבי, גם ה 50  -זוכר אבל כל ה   

17זה הלך למוגרבי הקיזוז נעשה כנראה באמצעות ההלוואה של אלי גם   

18 נחום.  

19 זה גרסה חדשה שלא שמענו עד היום עו"ד א. בן דור :  

20למה גרסה חדשה? את שואלת אותי אני מפרש בדיוק כמו שאת מפרשת  העד, מר ד. ביטן :  

21כשדיברנו על זה אז אני מעריך שזה  2017כי אני לא זוכר מה היה בשנת   

22בדיוק העניין וזה עולה מהניירת שיש אצל גברתי והוא נחקר בחקירה   

23הנגדית גם בחקירה שלו וגם בחקירה הנגדית והמסמכים האלה הומצאו   

24הלך כנראה למוגרבי,   10-אלף הלך למסאז'יסטית ו 20לאותה תקופה.   

25שלא כוסה בצ'קים של לקוחות של אחיו   8300אבל היה שמה יתרה של   

26 הוא כיסה את זה באמצעי הזה.מ' ולכן זה כוסה כנראה מה שעשה   

27עידכן אותך וגם אלי נחום שניהם עידכנו אותך שאלי נחום נתן מ' תראה  עו"ד א. בן דור :  

28 נכון?מ' -לאת הכסף   

29 כן, אמרתי את זה. העד, מר ד. ביטן :  

30 עידכן אותך שהוא נתן לו וגם . מ' שאלי נחום נתן גם  עו"ד א. בן דור :  

31 כן, כן. העד, מר ד. ביטן :  
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1נרשמו אצלו בתוך הרישומים לזכותך  60000-אמר פה שכל ה מ'עכשיו  עו"ד א. בן דור :  

2שיח על מסלולי הכסף  ולהתחשבנויות השוטפות ביניכם ולא היה איזשהו  

3 זה נכנס ישר והלך למוגרבי אתה רוצה להתייחס לזה?  

4אני מתנגד לשאלה כי זו שאלה מטעה, הוא אמר פה בפירוש שמה שהוא  עו"ד ג. זילברשלג :  

5ידע מה הכסף הוא אמר אני לא רוצה להגיד חלילה כדי לנסות שיטענו   

6שהוא אמר בלי  נגדי משהו אבל אני אומר היא לא יכולה להביא חלק ממה  

7את כל הדבר השלם והוא אמר בדיוק שהוא ידע למה הכסף הזה מיועד   

8 הוא אמר את זה, השאלה מטעה.  

9 גברתי רוצה להפנות? כב' הש' ד. מרשק מרום :  

10 אני אפנה לראשית. עו"ד א. בן דור :  

̀ ד. מרשק מרום :  ̀ הש 11 או קיי.כב  

12 מה זאת אומרת . עו"ד א. בן דור :  

13 בראשית אמר הוא אמר . : עו"ד ג. זילברשלג  

14 לא. עו"ד א. בן דור :  

15 הוא אמר מה בדיוק הכסף הזה הוא העיד. עו"ד ג. זילברשלג :  

̀ ד. מרשק מרום :  ̀ הש 16 גברתי יכולה להקריא את הגרסה שלו.כב  

17הוא אמר אני שאלתי אותו ואז הוא אמר אני הייתי מקבל כספים הייתי  עו"ד א. בן דור :  

18ה שהייתי מקבל הייתי רושם כסף שנכנס יש כאן משלם עבור דברים את מ  

19איזה מילה ברורה שנכנס כשהיית משלם עבור מישהו מוסר למישהו   

20 הייתי רושם מינוס פלוס ולמי נתתי  

21זה בסדר , זה כללי,  אבל הוא אומר משהו ספציפי,  כשיש משהו ספציפי  עו"ד ג. זילברשלג :  

22ל אלי נחום ספציפי הוא הוא באופן כללי זה מה שהוא אמר נכון, לכסף ש  

23 , הוא אמר את זה.XYZ  -אמר מה שאני ידעתי שזה ל   

24 לא נכון. עו"ד א. בן דור :  

̀ ד. מרשק מרום :  ̀ הש 25 ההתנגדות נדחית, בבקשה אדון ביטן תענה,  הם מעמתים עם הגרסה הזו.כב  

26 שתחזור על השאלה אם היא יכולה. העד, מר ד. ביטן :  

27הייתה מ' במענה לשאלה על אלי נחום,  הגרסה של  1301 1300עמוד  עו"ד א. בן דור :  

28שהכסף נכנס להתחשבנות ביניכם ואתה נתת לו הוראה מה לעשות עם   

29 .דהכסף כמו שנהגתם תמי  

30 איפה הגרסה שלו פה בבית משפט? העד, מר ד. ביטן :  

31 כן, שלא היה כסף שהיה צבוע למשהו, היה כסף נכנס. עו"ד א. בן דור :  

32איך את אומרת עדות כבושה זה עדות אבא של הכבושה לפי מה שהודעתם  מר ד. ביטן :העד,   

33לו , אני אומר לך דבר מאוד פשוט אם זה נכון מה שהוא אומר ומה שאת   
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1אומרת למה זה לא נרשם בפתקים? תסתכלי גברתי, יש פתקים לאותה   

2תקופה נכון ? את הטיוטות פתקים הם מצאו תפסו אותם אמנם בדצמבר   

3בל יש פתקים,  הכסף שנכנס מאלי נהרו לא נרשם שם הכסף שנמסר א  

4למוגרבי לא נרשם מדוע? מכיוון שזה לא קשור בכלל להתחשבנות כזו או   

5אחרת זה יותר קשור לאחי הוא ידע את זה הוא ידע שזה הולך מוגרבי לכן   

6גם זה לא נרשם בשום מקום שקשור מולי או משהו כזה, למה זה לא   

7אלף תראי  60אלי נחום  40000אי לי בפתק כתוב מוגרבי מופיע בפתק תר  

8 לי את זה.  

9 אני הראיתי לך בפעם הקודמת אני פשוט לא רוצה עוד פעם. עו"ד א. בן דור :  

10לא לא סליחה תראי לי בפתק שהוא רשם , את פה מתייחסת לרישום נכון  העד, מר ד. ביטן :  

11בפתק שרשום אלי  מה זה מר ביטן את מתייחסת פה לרישום נכון תראי לי  

12 תראי לי , זה לא נכון. 40000מוגרבי  60000נחום   

13הוא אומר בדיוק מה ידעת על הכסף שלאלי  7עד  3בשורה  1300בעמוד  עו"ד ג. זילברשלג :  

14 נחום העביר, הוא אומר אני הבנתי שזה , הוא אומר בדיוק.  

15 במפורש הכספים גברתי. העד, מר ד. ביטן :  

16 )מדברים יחדיו(   

̀ הש 17 לא שומעים אף אחד מכם.̀ ד. מרשק מרום : כב  

18 25000הכספים שקשורים לעניין של אחי הוא ידע עליהם גם ההלוואה של  העד, מר ד. ביטן :  

19דולר של יוסי חממי גם הכסף של אלי נחום וגם כל הכספים שהועברו   

20למוגרבי לא נרשמו בשום מקום בפתק שקשור אלי ובאותה תקופה היו   

21א רשום שם ולכן כל הקשקוש הזה שעד המדינה אומר פתקים שתפסו זה ל  

22זה שקר וזה לא עדות כבושה זה אבא של הכבושה שהראו לו את הדברים   

23 האלה זה הכל.  

24 הנושא מוצה, קדימה. כב' הש' ד. מרשק מרום :  

25שהצגתי לך בדיון  504אנחנו מתקדמים,  אני רק אגיד לך מר ביטן שבת/ עו"ד א. בן דור :  

26אתם מדברים  40000יש התחשבנות שאתם מדברים על  8האחרון בעמוד   

27 .42800, אתם אומרים 2800על   

28אז אני אומר לך הנה אז תראי לי , את אומרת שדיברנו על פתק, תראי לי  העד, מר ד. ביטן :  

29את הפתק , למה סתם לדבר,  הרי באותה תקופה תפסתם את הפתקים   

30פטמבר על הטיוטה האלה, זה טיוטות פתקים שאם דיברתי איתו בחודש ס  

31הזאת למה זה לא מופיע למה אין טיוטה כזאת , למה ? מכיוון שמה   

32שקשור לאחי אין שום קשר להתחשבנות שעשיתי אחרי החתונה איתו על   

33 מה שעשיתי וזה הכל ולכן תפסיקו להמציא דברים זה הכל.  
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1 ? 18-במ' למגורבי שאתה דיברת עם  40000שקל האלה זה  40000 עו"ד א. בן דור :   

2כן, איפה זה רשום את אומרת לפי מה שהוא העיד זה היה צריך להיות  העד, מר ד. ביטן :  

3רשום תראה לי את הרישום תראי לי אותו, את לא יכולה לשאול שאלות   

4להגיד תיאוריה וזה סותר את מה שיש לך בראיות,  איזה מין דבר זה אני   

5 לא מבין את זה.  

6אתה שוחחת עם אלי מ' נתן לך את הכסף באמצעות  אחרי שאלי נחום עו"ד א. בן דור :   

7נחום על המועד שתחזיר לו את הכסף , מה הוא ביקש ממך ? הוא נדנד לך   

8 היה שיחה כזאת?  

9אני לא זוכר, אני דיברתי איתו מההתחלה שמדובר בהלוואה קצרת טווח  העד, מר ד. ביטן :   

10תחלתי את שתוך חודש חודש חודשיים אני אחזיר לו אותה זה הכל כי ה  

11התהליך בקרן השתלמות או בגמל אני לא זוכר בדיוק איזה מהם לעשות   

12את ההלוואה בסופו של דבר החזרתי לו את זה בנובמבר זה הכל. אני לא   

13 זוכר, את אומרת שיש הקלטה תראי לי את זה.  

14מהמועד שבו לקחת את הכסף מאלי נחום עד המועד שהחזרת היו שיחות  עו"ד א. בן דור :   

15ם על מועד החזרת הכסף מתי תחזיר לו את הכסף באיזה אופן ביניכ  

16 תחזיר לו את הכסף?  

17 אני לא חושב שהיה. העד, מר ד. ביטן :   

18 מה? עו"ד א. בן דור :   

19לא, לא צריך שיהיה גם , אמרתי לו מראש אני מזכיר לך שהוא חבר טוב  העד, מר ד. ביטן :   

20לא בלבל לי את  מאוד שלי אמרתי לו מההתחלה שיהיה קצת טווח הוא  

21המוח על העניין הזה זה היה מקובל עליו, אני לא חושב שהיה לי שיחות   

22 אם יש משהו תראי לי אני לא זוכר דבר.  

23 על המועד של החזרת הכסף לאלי נחום?מ' עכשיו אתה דיברת עם  עו"ד א. בן דור :   

24 60ה אנחנו ניתן דולר של יוסי חממי אמרתי לו מז 25000לא, רק שהגיע  העד, מר ד. ביטן :   

25 להחזיר את ההלוואה של אלי נחום.  

26כשקיבלת את הכסף  2017עכשיו אתה טוען שהחזרת את זה בנובמבר  עו"ד א. בן דור :   

27מחממי , אני שואלת אותך למה בכלל עשית את זה אולי אלי נחום לא היה   

28 צריך את הכסף אולי הוא היה מוכן ל...  

29לעניין? אני התחייבתי לו שאני מחזיר קצר טווח והחזרתי לו מה זה שייך  העד, מר ד. ביטן :   

30את זה , מה זה למה ? זה שהוא לא צריך את הכסף או כן צריך זה לא   

31 רלוונטי אמרתי לו קצר טווח תוך חודש חודשיים והחזרתי את זה זה הכל.  

32ף עכשיו אתה לא נקב בשום מקום את התאריך המדויק שהחזרת את הכס עו"ד א. בן דור :   

33 לאלי נחום , למה ?  
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1 מתי? העד, מר ד. ביטן :  

2 לא בעדות שלך,  לא במשטרה בשום מקום. עו"ד א. בן דור :  

3בדיוק תאריך מדויק לא זכרתי בדיוק את התאריך המדויק אבל זה היה  העד, מר ד. ביטן :   

4 בנובמבר כי ההלוואה של יוסי חממי ניתנה בנובמבר.  

5 ום על ה...החתמת את אלי נח עו"ד א. בן דור :   

6לא, לא חתמתי איתו כשהוא , הוא לא החתים אותי כשנתן לי את  העד, מר ד. ביטן :   

7ההלוואה אבל לא החתמתי אותו שהחזרתי את ההלוואה, יש בינינו יחסי   

8 אמון לא ראינו צריך לא להחתים.  

9 אז איך זה איך החזרת? עו"ד א. בן דור :   

10 במזומן. העד, מר ד. ביטן :   

11 איך? ור : עו"ד א. בן ד  

12 מה זה איך לא הבנתי. העד, מר ד. ביטן :   

13 תסביר לי מי החזיר אתה החזרת מי החזיר? עו"ד א. בן דור :   

14 אני החזרתי. העד, מר ד. ביטן :   

15 אתה באופן אישי? עו"ד א. בן דור :  

16 כן. העד, מר ד. ביטן :  

17 באיזה שטרות? עו"ד א. בן דור :  

18 בשעות הערב. העד, מר ד. ביטן :   

19 בשעות הערב? עו"ד א. בן דור :   

20 כן. העד, מר ד. ביטן :  

21 איפה?  עו"ד א. בן דור :  

22הוא הגיע אלי , הוא היה צריך להגיע אלי הביתה בסופו של דבר אני ירדתי  העד, מר ד. ביטן :   

23 למטה נתתי לו את הכסף.  

24 דיברתם שוחחתם תיאמתם , תיאמתם פגישה אתה תספר מה היה. עו"ד א. בן דור :   

25אני אומר לך שהוא הגיע אלי הביתה הוא חיכה לי למטה נתתי לו את  עד, מר ד. ביטן : ה  

26 הכסף למטה וזהו.  

27 תיאמתם פגישה לצורך העניין? עו"ד א. בן דור :   

28ברור, אמרתי לו שיגיע אבל אני לא זוכר באיזה אופן תאמנו את הפגישה  העד, מר ד. ביטן :   

29 הזאת.  

30שקל מה ברחוב מר ביטן באמת זה נראה לי מן אירוע  60000ולמה למטה  עו"ד א. בן דור :   

31 בוא נאמר גם שיש בו איזה מידה מסוימת של סיכון.  

32 איזה סיכון ? העד, מר ד. ביטן :   

33 איפה גרת? 17שקל סתם ככה ברחוב, בנובמבר  60000 עו"ד א. בן דור :   
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1רוצה להגיד לך שזה לא ואני  4גרתי בנחל יהודה בבניין ברחוב אורנבך  העד, מר ד. ביטן :   

2ברחוב זה ממש בכניסה , הכניסה מצולמת שימי לב שלא היה פה מה   

3להסתיר מכיוון שיש מצלמות בבניין גם חיצוניות וגם פנימיות וזה רק   

4מוכיח שלא היה פה מה להסתיר ושום דבר הכל נעשה בגלוי והכל בסדר   

5 גמור.  

6בי של הבניין ואתה נותן לו אתה יו"ר אז לא הבנתי אתה נפגש איתו בלו עו"ד א. בן דור :   

7 קואליציה באותה.  

8מה זה שייך? כל פעם את מזכירה שאני יושב ראש קואליציה מה זה  העד, מר ד. ביטן :   

9רלוונטי אם אני יושב ראש קואליציה או לא יושב ראש קואליציה הוא   

10 מיהר אז ירדתי למטה נתתי לו ובזה גמרתי את הסיפור.  

11זה לא סביר בעיניך יותר שהוא יעלה אליך הביתה שתעשו ספירה מסודרת  עו"ד א. בן דור :   

12 שתבדקו?  

13לא,  לא נראה לי סביר, מכיוון שהוא מיהר אז ירדתי נתתי לו את זה וברור  העד, מר ד. ביטן :   

14שהוא ספר את זה לאחר מכן, אם הייתה בעיה הוא היה אומר לי הכל   

15 בסדר.  

16 ?50בשטרות של  100ל זה היה בשטרות ש עו"ד א. בן דור :   

17 .200של  העד, מר ד. ביטן :   

18 ? 200בשטרות של  עו"ד א. בן דור :   

19 כן. העד, מר ד. ביטן :  

20או קיי, וזה היה בשקית אטומה בשקית שקופה חומה איך בוא תספר איך  עו"ד א. בן דור :  

21 זה היה.  

22 שקית אטמה. העד, מר ד. ביטן :   

23 מה חומה לבנה? אטומה חומה כזאת או עו"ד א. בן דור :   

24 אני זוכר. העד, מר ד. ביטן :   

25תראה במשטרה קרוב הרבה יותר לאירועים אתה לא זכרת אם אתה  עו"ד א. בן דור :   

26החזיר, עכשיו אתה מתאר לנו בפרטי  מ'החזרת לאלי נחום את הכסף או   

27פרטים איפה זה היה , באיזה לובי באיזה שקית באיזה שטרות וגם אתה   

28 ת,  למה לא אמרת את זה במשטרה?טוען שהיו מצלמו  

29את שואלת אותי אז אני עונה לך, לא שאלו אותי קודם כל את זה, כשאת  העד, מר ד. ביטן :   

30אומרת לי למה זה בלובי אז אני אומר לך בלובי או צמוד ללובי יש גם   

31מצלמות אז לא היה מה להסתיר פה,  אף אחד לא ניסה להסתיר שום דבר   

32אמיתי וגלוי לעין, את שואלת אותי ואחר כך  זה רק מלמד שהכל היה  

33 מתלוננת למה אני עונה אני לא מבין את העניין הזה.  
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1 25-אני שואלת אותך כדי לברר עד כמה הגרסה שלך אמינה פשוט ב עו"ד א. בן דור :   

2שלפי טענתך אתה החזרת את הכסף שנה קודם ,  12ת/ 2018לנובמבר   

3אה של יוסי חממי הוחזרה נשאלת על הנושא הזה ואתה אמרת ההלוו  

4כי מ' אולי אני לא יודע או אני או מ' שקל מזומן ע"י  60000לאלי נחום   

5הכסף היה אצלו אני לא זוכר באמת אני לא זוכר לדעתי אני החזרתי אבל   

6 אני לא בטוח.  

7 אבל אני אומר לדעתי אני החזרתי. העד, מר ד. ביטן :   

8 מ'-ייגויות כאן אתה לא שללת את האפשרות שמר ביטן יש לך המון הסת עו"ד א. בן דור :   

9החזיר , אתה לא ציירת את האירוע שאתה מנסה לתאר לנו כרגע שכאילו   

10חרוט לך בזכרון מעמד החזרת הכסף , אתה לא זכרת את המעמד הזה לא   

11נתת אף פרט מהמעמד הזה לא אפשרת גם למשטרה עם כל הכבוד ללכת   

12 למות שם.ולבדוק את מה שאתה טוען שאולי היו מצ  

13העיד ואני העדתי ואלי נחום מה זאת אומרת הם לא מ' הם כן בדקו כי  העד, מר ד. ביטן :   

14 בדקו?  

15 הם לא בדקו מצלמות אתה טוען שיש מצלמות והאירוע היה מתועד. עו"ד א. בן דור :   

16תראי יש מצלמות בבניין , גם מצלמים את כל הרחבה בחוץ זה גם בפנים  העד, מר ד. ביטן :   

17המצב את שאלת אותי אמרתי הכל חסוי וזה אז אמרתי לך לא יכול זה   

18להיות חסוי אם אני נתתי לו את זה או בלובי או מחוץ ללובי זה הכל והוא   

19 מיהר אז נתתי לו שם.  

20 למה לא אמרת את כל זה למשטרה? עו"ד א. בן דור :   

21זה לא נכון מה אז גם אם לא אמרתי את זה בצורה הזאת זה לא אומר  העד, מר ד. ביטן :   

22 שאני אומר עכשיו.  

23 אני שואלת למה לא אמרת את זה למשטרה ועל זה אתה לא עונה. עו"ד א. בן דור :   

24 זה לא סותר העדות שלי במשטרה. העד, מר ד. ביטן :   

25 מר ביטן אתה לא עונה לי למה לא אמרת את כל זה במשטרה. עו"ד א. בן דור :   

26 אני עונה לך. העד, מר ד. ביטן :   

27 לא. "ד א. בן דור :עו  

28 זה לא סותר את העדות שלי במשטרה . העד, מר ד. ביטן :  

29איך זה לא סותר את העדות שלך במשטרה אם במשטרה אמרת שאתה  עו"ד א. בן דור :   

30וכאן אתה מספר לנו בפרטי פרטים  מ'לא זוכר מי נתן את הכסף אתה או   

31איך אתה מסרת את הכסף באיזה מעטפה כמה איפה זה היה באיזה   

32 שטרות לא אמרת דבר וחצי דבר מכל הדבר הזה במשטרה.  

33 אמרתי לא זכרתי באיזה מעטפה זכרתי שזה היה שקית אטומה. העד, מר ד. ביטן :   
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1 לא זכרת אם זה אתה? עו"ד א. בן דור :  

2 רגע. ן :העד, מר ד. ביט  

3 .מ'או  עו"ד א. בן דור :  

4 מה זה? העד, מר ד. ביטן :   

5 נתתם את הכסף.מ' לא זכרת אם אתה או  עו"ד א. בן דור :   

6אמרתי וכנראה שאני אמרתי את זה או קיי את לא היית בחקירה אף פעם  העד, מר ד. ביטן :   

7לא כל דבר בחקירה בלחץ זוכרים את הכל באותו רגע לאחר מכן את   

8 בדברים זה הכל זה המשמעות של חקירה. נזכרת  

9שקל במזומן, אנחנו  60000מר ביטן אתה נלחם כאן על חפותך אתה לקחת  עו"ד א. בן דור :   

10אלף   60 -אתה יודע טוב מאוד בשלב הזה של החקירה שהטענה היא שה  

11המזומן האלה הם שוחד ושזה לא הייתה הלוואה אלא כסף שאתה קיבלת   

12לשכנע הלוואה קצרת מועד שהיא לא שוחד  מאלי נחום ואתה מנסה  

13 ושאתה החזרת את הכסף אז זה הדבר הכי טבעי והכי נכון מבחינתך,  

14 אני מתנגד לשאלה. עו"ד ג. זילברשלג :  

15הוא לתאר את האופן שבו החזרת את הכסף ואת זה אתה לא עשית ואני  עו"ד א. בן דור :   

16 את הכסף הזה. אומרת לך שלא סתם לא עשית כי לא החזרת לאלי נחום  

17אני מתנגד לשאלה ובכל הכבוד כפי שאמרתי פעם קודמת חברתי עם כל  עו"ד ג. זילברשלג :  

18הכבוד לזה שהיא תובעת היא לא יכולה להעיד על דברים שאין לה ראיות   

19לזה , אלי נחום אומר זה הלוואה , ביטן אומר זה הלוואה,  עד המדינה   

20שאומר שזה לא הלוואה זה אומר זה הלוואה פה בבית משפט,  היחיד   

21 התובעת זהו אין כזה דבר מה זה הדבר הזה אני לא מכיר...  

̀ ד. מרשק מרום :  ̀ הש 22 זה היה סיכומים של האישום?כב  

23 לא, אני לא מכיר כזה דבר. עו"ד ג. זילברשלג :  

24 או קיי. כב' הש' ד. מרשק מרום :  

25 אני לא  מכיר כזה דבר מה זאת אומרת. עו"ד א. בן דור :  

̀ ד. מרשק מרום :  ̀ הש 26 אז לטענת התביעה יש ראיות.כב  

27 מה זה איזה ראיות איזה , שתגיד איזה ראיות הנה שתגיד לבית המשפט. עו"ד ג. זילברשלג :  

̀ ד. מרשק מרום :  ̀ הש 28 לא לא זה עכשיו.כב  

29 למה, בית המשפט לא מתעניין איזה ראיות יש? עו"ד ג. זילברשלג :  

̀ ד. מרשק מרום :  ̀ הש 30 כרגע?כב  

31 כן. עו"ד ג. זילברשלג :  

32 הנה זאת ראיה , הגרסה במשטרה היא ראיה. עו"ד א. בן דור :   

33 מה איזה גרסה מה מה הראייה? עו"ד ג. זילברשלג :  
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1 אבל למה גברתי מתווכחת. כב' הש' ד. מרשק מרום :  

2 שטויות, זאת ראיה ? כן,  בית המשפט יכול לשאול את התובעת סליחה עו"ד ג. זילברשלג :  

3 יש ראיות או שאת מבלבלת את המוח?  

̀ ד. מרשק מרום :  ̀ הש 4 סליחה עורך דין זילברשלג.כב  

5 אפשר לשאול שאלה כזאת. עו"ד ג. זילברשלג :  

̀ ד. מרשק מרום :  ̀ הש 6אדוני לא ילמד אותי איך להיות שופטת, אני אשאל מה שנראה לי, חוץ כב  

NO CASE. 7מזה אדוני גם בכלל לא טענתם   

8 אני אומר , אם אומר אין ראיות, אין שחברתי תגיד מה. ברשלג :עו"ד ג. זיל  

̀ ד. מרשק מרום :  ̀ הש 9 לא , שאדוני יטען את זה בסיכומים לא עכשיו זה סתם התנגדות .כב  

10 סתם התנגדות? עו"ד ג. זילברשלג :  

11כן כן זו התזה של התביעה אני אחליט אם יש ראיות או לא בשלב  כב' הש' ד. מרשק מרום :  

12 ים נקודה, ההתנגדות נדחית מכל וכל.המתא  

13נכון גברתי , זה נכון גברתי שאת מחליטה אין על זה ויכוח אבל עדיין אי  העד, מר ד. ביטן :   

14אפשר כל היום לעשות היפותזות ותזות אנחנו נמצאים במשפט פלילי לא   

15 במשפט אזרחי או משהו כזה.  

16 אדון ביטן פשוט תענה לשאלה. כב' הש' ד. מרשק מרום :  

17את יכולה להגיד לו שזה שוחד כשאף אחד אחר לא אומר שזה שוחד? את  עו"ד ג. זילברשלג :  

18 יכולה להגיד כזה דבר? איך היא יכולה להגיד כזה דבר?  

19 זאת שאלה משפטית. כב' הש' ד. מרשק מרום :  

20 איזה משפטית?  צריך עובדות. עו"ד ג. זילברשלג :  

21 טוב. כב' הש' ד. מרשק מרום :  

22ביחס לטענה שעל המצלמות אני לא אמרתי כדי שלא יחקרו זה שטויות  ביטן : העד, מר ד.   

23כי המצלמות לא מחזיקות מעמד שנה או משהו כזה , הן נמחקות אחרי   

24כמה ימים כל הצילומים האלה הם צילומים שנמחקים ולכן לא היה לי   

25פה מה להסתיר ולא חיפשתי שלא יבדקו כן יבדקו בואו נתחיל מזה , דבר   

26לא מדובר פה בשוחד מדובר בהלוואה והדברים עולים כי גם ההחזר שני   

27של ההלוואה , הרי ההלוואה הוחזרה זה לא ההלוואה שלא הוחזרה וגם   

28הצגתי את המקור של החזר ההלוואה של החזר ההלוואה היה הלוואה   

29מיוסי חממי ולכן א. זה ניתן במזומן זה לא רלוונטי מהסיבה הפשוטה   

30במזומן חוק המזומן עדיין לא חל באותו רגע ולכן מותר לקחת הלוואה   

31ההלוואה גם אם היא הייתה מזומן היא חוקית ולכן אני אמרתי מתי   

32זה לא היה, הייתה אפשרות כזאת,  דבר שני  2017-חוקק חוק המזומן ב  

33היה היגיון רב שהכסף הזה יהיה במזומן מכיוון שהוא היה צריך לעבור   
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1לא היה שום היגיון שאני אקח מבחינתי את  במזומן לבני ברק או קיי ולכן  

2שקל במזומן כי תוך יום  60000ההלוואה בצ'ק או ומיד ירוץ לבנק להוציא   

3אז גם  מ'-העברתי את הכסף או תוך יום יומיים העברתי כבר את הכסף ל  

4המקור של ההלוואה גם המקור של החזר הלוואה גם השימוש שנעשה   

5בעניין הזה ולכן זה היה במזומן וגם הוא יכל לתת את זה במזומן כנראה,   

6-אני לא זוכר כבר את הסיטואציה אבל בגדול זה שהטענה שלך וגם על מה  

7שקל אנחנו מדברים פה שנה וחצי , שנה וחצי גברתי אחרי שהוא  60000  

8יבר איתי על הנושא של האפליקציה הזאת , שנה וחצי אחרי זה ניתנה ד  

9ההלוואה ביקשתי אתלה שנה וחצי המרחק מאותו מועד למועד של   

10ההלוואה אין לזה משמעות ? לתביעה אין משמעות לשום דבר רק בזה   

11שהיא אומרת כך וכך וכך,  אז שנה וחצי אחרי שלא עשיתי כלום והוא   

12ולא נעשה שום דבר מבחינתי בעניין הזה ואז היא יודע שלא עשיתי כלום   

13 אומרת זה שוחד,  שוחד על מה גברתי על מה ולמה?  

14 טוב. כב' הש' ד. מרשק מרום :  

15 מר ביטן מה גרם לך להיזכר בפרטים? מה גרם לך להיזכר בפרטי פרטים? עו"ד א. בן דור :   

16כשאני לא זוכר את אומרת כשאני זוכר פרטים את אומרת לי למה זכרת,  העד, מר ד. ביטן :   

17לי למה לא זכרת, אי אפשר לאחוז בקצוות באותה מידה, מה שאני אמרתי   

18פה זה שההלוואה הוחזרה קודם כל זה הבסיס של העדות שלי , גם   

19במשטרה מה שחשוב שלקחתי הלוואה והיא הוחזרה וגם הצגתי את   

20המקור של ההחזר עכשיו לגבי פרטי פרטים מה שאת שואלת אותי אז   

21אולי לא זכרתי את זה במפורש בגלל שבחקירה יש לחץ של החקירה ולא   

22תמיד זוכרים הכל אבל אחר כך אני משלים את זה ואם היו שואלים אותי   

23 עוד פעם הייתי משלים להם את זה חקירה אחרת.  

24 בחלוף די הרבה שנים מה גרם לך להשלים את הפרטים? עו"ד א. בן דור :   

25שואלת אותי אז אני משלים זה הכל , אני דרך אגב אני אומר לך כי את  העד, מר ד. ביטן :   

26שאני אחרי החקירה כן זכרתי את זה אחרי החקירה הספציפית הזאת   

27יכולתי להגיד את זה אבל לא שאלו אותי אז המשכנו הלאה בדברים   

28 אחרים.  

29 אתה נחקרת לדעתי עוד פעם על ה... עו"ד א. בן דור :   

30 ל אותי שאלה על זה?שאלו אב העד, מר ד. ביטן :   

31שוב על  09/12/2018-ואתה נחקרת ב 25/11/2018-מר ביטן אתה נחקרת ב עו"ד א. בן דור :   

32 הנושא של אלי נחום.  

33 שאלו אותי אבל את זה עוד הפעם? העד, מר ד. ביטן :   
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1 שאלו אותך אלי נחום. עו"ד א. בן דור :   

2 שאלו אותי על זה? העד, מר ד. ביטן :   

3 אנחנו נבדוק אני לא זוכרת להגיד אבל זה לא משנה. : עו"ד א. בן דור   

4 מה שאני אומר לך גברתי. העד, מר ד. ביטן :   

5 מר ביטן אל תיתמם. עו"ד א. בן דור :  

6רגע, אל תיתממי את מתעלמת מזה שההלוואה הזאת הוחזרה ויש מקור  העד, מר ד. ביטן :  

7אמרתי להחזר ההלוואה הזאת ועכשיו את מתחילה להתכנס איתי למה   

8ככה ולמה אמרתי,  אני אומר לך היא הוחזרה והיא הוחזרה אני החזרתי   

9 אותה בסופו של תהליך אני החזרתי .  

10 אתה לא עונה לי לשאלה. עו"ד א. בן דור :   

11 אני לקחתי את הכסף. העד, מר ד. ביטן :   

12 אתה לא עונה לשאלה. עו"ד א. בן דור :   

13דולר לקחתי את  25000-גיע כשהוא פרט את האני לקחתי את הכסף שה העד, מר ד. ביטן :   

14 האלה והחזרתי לו את זה וזה מה שהיה זה הכל. 183-מ  60-ה  

15לא ענית לי לשאלה אני שואלת אותה פעם נוספת ואחרונה , מה גרם לך  עו"ד א. בן דור :   

16להיזכר בחלוף הרבה מאוד שנים בפרטי הפרטים של המעמד החזרת   

17לא  25/11/2018-חקירת המשטרה מהההלוואה פרטים שלא מסרת לא ב  

18שנחקרת שוב באופן ספציפי על אלי נחום  09/12/2018בחקירת המשטרה   

19וגם לא יזמת מיוזמתך השלמה ואמרת למשטרה תדעו לכם אני נזכרתי   

20באופן שבו אני החזרתי את הכסף לאלי נחום ואני רוצה לאפשר לכם   

21לי זה היה במעטפה לבדוק את זה הנה הפרטים זה היה בלובי של הבניין ש  

22כזאת וכזאת זה היה בתאריך כזה וכזה פחות או יותר יש מצלמות תנסו   

23אולי לבדוק אולי שמרו אותם ואני עשיתי את זה במעטפה חומה תבדקו   

24 את כל הפרטים האלה לא אמרת שום דבר מהדבר הזה עד היום.  

25ות אני הזכרתי קודם כל עוד פעם את מזכירה את המצלמות,  המצלמ העד, מר ד. ביטן :   

26אותן רק סיבה אחת להראות לך שלא היה מה להסתיר פה וההפך אם אני   

27הייתי אומר לו תעלה הביתה מי יודע מה אז אולי יכול תגידי ניסית   

28להסתיר משהו , לא, דווקא בגלל שהיו מצלמות זה מראה שלא ניסיתי   

29 להסתיר שום דבר וכן הכסף הזה הוחזר , בסופו של תהליך מה שעניין  

30אותי במשטרה זה עצם ההלוואה ועצם ההחזר והמקור של אותו החזר   

31 ולא נכנסתי איתם לפרטים של העניין הזה.  

32נשאלת על אלי נחום בחקירה הזאתי בדקנו את זה לא נשאלת באופן  עו"ד א. בן דור :   

33 ספציפי את השאלה.  
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̀ ד. מרשק מרום :  ̀ הש 1 הוא ענה.כב  

2רה הראשית שלך לא תיארת את זה , למה בחקירה בסדר,  למה בחקי עו"ד א. בן דור :   

3 הראשית לא תיארת את זה?  

4אותו דבר התייחסתי באופן כללי לעניין של ההלוואה ההחזר שלה באופן  העד, מר ד. ביטן :   

5כללי את ברגע שאת נכנסת לפרטים אז אני אומר לך את זה את שאלת   

6המצב שאת  אותי אני עונה ואחר כך את מתלוננת למה אני עונה,  זה  

7שואלת אותי אז אני מתייחס לזה, חשבתי לתומי שמה שמעניין זה עצם   

8ההחזר והמקור לאותו החזר זה לא הדברים הפרטים הטכניים האלה   

9 אבל מכיוון שהיא שואלת אותי אז אני עונה לה זה הכל.  

10 לא החזיר את הכסף?מ' למה  עו"ד א. בן דור :   

11היה מחזיר מ' ? ואם מ'אני לא מבין, את אומרת למה אני החזרתי ולא  העד, מר ד. ביטן :   

12 הייתי אומר זה לא מהכסף שלי.  

13 אני לא מתלוננת אני שואלת. עו"ד א. בן דור :   

14 לא,  אז אני אומר זה ככה החלטתי. העד, מר ד. ביטן :   

15כדי מ' -לשקל אתה נתת  60000-אני שאלתי אותך בשבוע שעבר למה את ה עו"ד א. בן דור :   

16 שהוא יחזיק אותם אצלו כדי לתת למוגרבי,  

17 הסברתי את זה. העד, מר ד. ביטן :  

18רגע כי אלי מ' למה זה לא היה אצלך ואתה אמרת שהרבה יותר נוח אצל  עו"ד א. בן דור :  

19והדברים היו נוחים יותר, מאותו היגיון אני שואלת מ' -מנחום בא והולך   

20 לי?להחזיר לאמ' -מאותך למה לא ביקשת   

21ההיגיון שלך לא נכון כיוון שלגבי עצם המתן של הכסף כי הוא צריך לעבור  העד, מר ד. ביטן :   

22גם ככה לבני ברק היה ואני לא נמצא ומכיוון שרצינו שהכסף הזה יגיע   

23לבני ברק כמה שיותר מהר העדפתי שהוא ייתן לו את הכסף הזה ולעומת   

24ר ההחזר לא היה צריך זאת ההחזר החלטתי שאני אחזיר זה אין שום קש  

25 לעבור לבני ברק ולא היה צריך שום דחיפות בעניין הזה ולכן אני החלטתי.  

26 תסביר איך המזומן הגיע אליך. עו"ד א. בן דור :   

27 של מה? העד, מר ד. ביטן :   

28 אמרת שקבלת את הכסף במזומן מחממי. עו"ד א. בן דור :   

29דולר או שגם זה את  25000-אחרי שהוא פרט את ה מ'-לקחתי את זה מ העד, מר ד. ביטן :   

30 מכחישה שהיה דבר כזה.  

31 ?מ'מי פרט איך פרט, הלכת עם  עו"ד א. בן דור :   

32 הוא פרט, לא. העד, מר ד. ביטן :   

33 ?מ'תתאר איך זה היה , הלכת עם  עו"ד א. בן דור :   
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1 לא הלכתי,  הוא. העד, מר ד. ביטן :   

2 סף? אז תסביר איך זה היה.לקח את הכ מ' עו"ד א. בן דור :   

3גם שלי גם במשטרה וגם מ' הרי יש עדויות על זה גם של יוסי חממי גם של  העד, מר ד. ביטן :   

4 25  -מחוץ למשטרה זאת אומרת בבית המשפט יוסי חממי לקח את ה   

5 .מ'-לאלף דולר נתן אותם לידי במשרד   

6 איזה משרד? עו"ד א. בן דור :  

7 ל יוסי חממי.במשרד ש העד, מר ד. ביטן :  

8 כן. עו"ד א. בן דור :   

9 83000אלף דולר הוא פרט את זה הוא אמר לי שזה יצא  25  -לקח את ה מ'  העד, מר ד. ביטן :   

10כדי שאני אוכל להחזיר את זה מהכסף  60-שקל מזה נתן הוא נתן לי את ה  

11שנשמר בצד של אלי נחום  10-שקל הוספנו את זה ל 15000הזה לאלי נחום   

12שקל שדיברתי  25000ת זה הוא העביר בנובמבר למוגרבי זה היה א 60 -מה  

13שקל זה היה החזר ההלוואה שאחי נתן כדי לשלם  8000-על זה אחר כך ו  

14את הארנונה בזמנו שגיסתי שילמה שמונת אלפים ארנונה ועל זה יש   

15 ראיות שהיא שילמה את זה.  

16 תאשר לי שיוסי חממי, עו"ד א. בן דור :   

17 ,83ולכן זה היה  העד, מר ד. ביטן :   

18 יוסי חממי... עו"ד א. בן דור :   

19 והחזרתי אותם לאלי נחום. 60-מזה לקחתי את ה העד, מר ד. ביטן :   

20 דולר במזומן נכון? 25000יוסי חממי לא רצה להחזיק אצלו  עו"ד א. בן דור :   

21יוסי חממי רצה או לא אני לא מבין את השאלה, את שואלת אותי מה  העד, מר ד. ביטן :   

22 רצה? לא הבנתי.  

23 כן אני שואלת אותך. עו"ד א. בן דור :  

24 הוא היה פה למה לא שאלת אותו את זה? העד, מר ד. ביטן :  

25 אני שואלת אותך עכשיו מר ביטן יוסי חממי לא רצה, עו"ד א. בן דור :   

26 מה זה מר ביטן לא הבנתי. העד, מר ד. ביטן :  

27י לא רצה סגן ראש עיר רואה החשבון שלך לא רצה להחזיק יוסי חממ עו"ד א. בן דור :  

28 דולר במזומן , 25000  

29 לא. העד, מר ד. ביטן :  

30 לא היה לו נוח להחזיק אותם במזומן בדולרים אצלו מר ביטן תענה. עו"ד א. בן דור :  

31  -לא אין לי תשובה בשבילך , יוסי חממי רצה בהתחלה הוא הציע את ה  העד, מר ד. ביטן :   

32 .מ'-לף  דולר לא 25  

33 כן. עו"ד א. בן דור :  



 
 

 
 לוד-בית המשפט המחוזי מרכז

 מדינת ישראל נ' ביטן ואח' 21212-08-21 ת"פ
 

 2026יוני  04 

 

 10579 

1לא רצה, ואז הוא אמר לו , ואז קבענו שההלוואה הזאת עוברת אלי  מ' העד, מר ד. ביטן :  

2אלף דולר ידני כי יוסי חממי רצה לתת את זה  25  -הוא נתן לו את ה   

3באותם זמנים זה הכל , אז את אומרת למה הוא מ' -לכהלוואה או לי או   

4זה לא קשור לשמירה, הוא החליט לתת את הכסף הזה לא רצה לשמור?   

5כהלוואה ואפילו עשה נייר הלוואה דרך אגב רק לא חתמנו עליו בגלל   

6 החקירה אז אני לא מבין מה השאלה הזו באמת שאני לא מבין.  

7 לא כי אני לא מצליחה להבין. עו"ד א. בן דור :  

8 את מנסה לענות במקום יוסי? העד, מר ד. ביטן :  

9כי כי אני לא מצליחה להבין את המעמד , אתה הולך למשרד של יוסי  בן דור : עו"ד א.   

10דולר שיוסי חממי לא רוצה להחזיק  25000מ' חממי אתה לוקח ביחד עם   

11 במזומן אצלו ואז אתה,  

12 לא, לא אמרתי שלא... העד, מר ד. ביטן :  

13 דולר. 25000ואז אתה נותן   עו"ד א. בן דור :  

14 אמרתי שהוא לא רוצה.לא  העד, מר ד. ביטן :   

15 רגע מר ביטן. עו"ד א. בן דור :  

16לא, תסלחי לי עם כל הכבוד, את אומרת שהוא לא רצה להחזיק , אני לא  העד, מר ד. ביטן :  

17יודע אם הוא רצה או לא רצה להחזיק אני לא יכול לענות על זה במקומו   

18 ואת חוזרת על זה עוד הפעם.  

19 ...מ'-אני אומרת לך ש עו"ד א. בן דור :   

20אלף הדולר אני כל ערב כמעט  25  -אני לא באתי במיוחד אליו בשביל ה  העד, מר ד. ביטן :   

21 שלא היה לי מה לעשות הייתי מסיים את הערב אצלו זה הכל.  

22 .מ'אתה אמרת במשטרה הגעתי לשם יחד עם  עו"ד א. בן דור :   

23 נכון. העד, מר ד. ביטן :   

24 .מ'-לנתתי  עו"ד א. בן דור :  

25גם היה אבל אני תמיד הגעתי ליוסי זה לא מ' כי בפעם הספציפית הזאת  ד. ביטן :העד, מר   

26 שאני באתי רק בשביל ההלוואה הזאת ליוסי.  

27זה נראה לך אירוע לגיטימי שאתה הולך למשרד של סגן ראש העיר רואה  עו"ד א. בן דור :   

28מקבל אותם במזומן מבקש מ' דולר ביחד עם  25000החשבון שלך לוקח   

29שיפרוט אותם בצ'יינג' כל הדבר הזה אין תיעוד בשום מקום כל  מ'-מ  

30דולר הופכים  25000העברת הכספים הזאת פורט אותם בצ'יינג' אחר כך   

31שקל  60000נותן לך מ' שקל  83000שקל ואז מתוך  83000למזומן לטענתך   

32שקל האלה לאלי נחום  60000-ואתה בלובי של הבית שלך נותן את ה  

33שבה אתה עם התפקיד הציבורי שלך יוסי חממי הסיבוביות הזאת   
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1התפקיד הציבורי שלו ואלי נחום ביחד עם מה שיוסף עשיתם הוא נראה   

2 לך אירוע לגיטימי באיזשהו אופן?  

3את כל הזמן מנסה להכפיש אותי על זה שהייתי חבר כנסת ויושב ראש זה  העד, מר ד. ביטן :   

4ה , לא משנה את עצם לא משנה את עצם העובדה שמדובר בהלוואה שניתנ  

5לא הייתה שום בעיה לקבל את ההלוואה  2017-העובדה שבאותו מועד ב  

6ולכן  2018-הזאת במזומן , שום בעיה לפי חוק צמצום,  החוק עבר רק ב  

7לא הייתה שום בעיה משפטית בעניין הזה, עצם העובדה שאני חבר או לא   

8שלי כמו אח  חבר כנסת זה לא רלוונטי לעצם העניין גם יוסי חממי חבר  

9כמעט גם אלי נחום הוא חבר שלי כמו אח אני מזכיר לך שאלי נחום היחיד   

10היחיד שהיה בשבת חתן שלי באוגוסט היחיד שהיה,  זאת אומרת הקרבה   

11בינינו הייתה גדולה מאוד או קיי אז מה אז זה אומר משהו ואני מזכיר   

12מת מהעדות לך גם מי העיד על זה מי העיד על העניין את פתאום את מתעל  

13הוא העד הכי טוב שיש שהוא מעיד לטובתי והוא  מ'שלו , כשנוח לך אז   

14מאשר דברים שאני אומר פתאום הוא לא קיים הוא אמר שהוא היה הוא   

15  -אמר מה היה בשיחה ביני לבין יוסי ובינו , הוא אמר שהוא לקח את ה   

16ל שק 83000אלף דולר ופרט אותם וכמה זה יצא הוא אמר שזה יצא  25  

17הדבר היחיד שהוא לא מעיד זה שהחזרתי את ההלוואה מתחת לבית , כל   

18 מאמת ומאשר אז פתאום היא אומרת לי , מ' שאר הדברים   

19 הוא לא מאשר. עו"ד א. בן דור :  

20הוא מאשר את זה , לא נכון, אז פתאום היא אומרת לי , הוא אמר את זה  העד, מר ד. ביטן :  

21אז פעם אחת הוא אמר אמת ולא בעצמו עד המדינה שלך אמר את זה,   

22 שיקר אז את לא מאמינה לו?  

23 לא הוא לא אישר. עו"ד א. בן דור :   

24 או קיי טוב. העד, מר ד. ביטן :   

25הוא לא אישר את זה שהכסף שהוא פרט שקיבלת מיוסי חממי הלך לאלי  עו"ד א. בן דור :   

26 נחום הוא אישר שזה נכנס להתחשבנות ביניכם כמו כל הדברים, אם אתה  

27 רוצה אני אפנה.  

28רק מה שאת רוצה את מבינה , הוא כן אישר שהכסף הלך, הרי את מראה  העד, מר ד. ביטן :   

29 40שקל שהלך,  מאיפה הכסף הזה של  40000-לי פה באותה תקופה את ה  

30תראי לי ממה,  40-למי הוא מתכוון ? מאיפה נכנס ה 40כשהוא אומר נכנס   

31משהו אחר , זה הלך רק לבני ברור שזה נכנס מההלוואות האלה ולא מ  

32 ברק ועכשיו את מפרשת את זה איך שאת רוצה.  

33 זה לא מה שאמרתי. עו"ד א. בן דור :   
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1הדברים הם ברורים , הכסף הזה התקבל כהלוואה הלך לנושא של בני  העד, מר ד. ביטן :   

2הלך לעניין הזה ואני אומר לך  60-ברק בסופו של דבר,  הכל ביחד, כל ה  

3אין רישום כלשהו בפתקים שמצאתם שהיו לאותה תקופה חד וחלק זה ש  

4הטיוטות האלה זה מראה בדיוק שאין לזה שום קשר לשום דבר שקשור   

5 בי ובו.  

̀ ד. מרשק מרום :  ̀ הש 6 כן להתקדם.כב  

7 ,מ'אני שואלת שאלה אחרונה באישום הזה, אני רק אפנה למה שאמרתי  עו"ד א. בן דור :   

8עדויות מתעלמת מהראיות מתעלמת מהכל רק עושה פרשנות מתעלמת מה העד, מר ד. ביטן :   

9 לדברים שאת רוצה ומבינה אותם הפוך מהמציאות.  

10 למה עכשיו צריך להפנות?  כב' הש' ד. מרשק מרום :  

11 אמר.מ' -שרק להגיד את מה  עו"ד א. בן דור :   

̀ ד. מרשק מרום :  ̀ הש 12 אבל גברתי אמרה את זה, קדימה.כב  

13 60000-מר ביטן אני רק רוצה לשאול שאלה אחרונה אתה טוען היום שה עו"ד א. בן דור :   

14שקל האלה שלקחת מאלי נחום היו הלוואה, ואני מזכירה לך שבחקירת   

15אתה אמרת באופן כללי כששאלו אותך  2ת/ 06/12/2017-המשטרה שלך ב  

16אתה התייחסת באופן כללי גם לזה שלא לקחת כסף מאחרים ואתה מ' על   

17כסף מאף אחד שלא היית צריך הלוואה לא קיבלת  אמרת שלא ביקשת  

18אתה רוצה שאני  447עד  430לא מאף אחד אחר שורות  מ'-הלוואה לא מ  

19 אקריא לך אותם?  

20אני לא יודע ביחס לאיזה תקופה אני העדתי פה, אני התייחסתי כנראה  העד, מר ד. ביטן :   

21ות גם כן קיבלתי והעדתי על זה בהרבה עדוי 2017-לתקופה ההתחלתית ב  

22לגבי אלי נחום וגם לגבי יוסי חממי אני לא מבין את זה, זה לא נכון מה   

23מה הקשר זה תלוי, זה  15או  2014שאת אומרת, יכול להיות שאלו אותי   

24בהתייחס למה אני עונה ברור שלקחתי הלוואה מיוסי חממי ברור   

25 שלקחתי העדתי על זה כמה פעמים בעדויות זה הכל,   

26 בל לא בחקירה של...א עו"ד א. בן דור :   

27 אז בחקירה אחרי זה ואחרי זה ואחרי. העד, מר ד. ביטן :   

28 )מדברים יחדיו(   

29שלפי טענתך אתה כחודש לפני כן או  06/12/2017-בחקירה השנייה שלך ב עו"ד א. בן דור :   

30כמה שבועות ספורים לפני כן או אפילו כמה ימים לפני כן לפני שהציגו לך   

31בל באמת זמן קצר אחרי שאתה לטענתך החזרת את החסים נדמה לי , א  

32את הכסף ההלוואה שקיבלת מאלי נחום אתה שללת את זה שאתה לקחת   

33הלוואות ואני אומרת לך שלא סתם , אתה לא ידעת מה יש למשטרה אתה   
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1לא ידעת מה יוליד יום ואתה הכחשת את זה כי אתה ידעת בדיוק את   

2לא החזרת אותו ואתה האמת אתה לא לקחת הלוואות אתה לקחת כסף ו  

3בעצמך אומר כאן שאסור היה לך לקחת כסף מאף אחד, הסכמת עם   

4 החוקרת.  

5אני כן לקחתי הלוואות וכן החזרתי אותן, והלוואות אמרתי גם בעבר זה  העד, מר ד. ביטן :   

6לא הלוואות שמיועדות לי, זה הלוואות שהן מיועדות לאחי אני הייתי ערב   

7א הלוואה שאני לקחתי בשביל עצמי ויכול לאותן הלוואות כן אבל זה ל  

8להיות שזה התשובה שנתתי , ההלוואה מיועדת לאחי היא לא בשבילי ולא   

9 שום דבר.  

10טוב, גברתי אנחנו סיימנו את השאלות בנוגע לאישום הזה , אפשר לצאת  עו"ד א. בן דור :   

11 להפסקה ואז נתחיל בפרק הבא.  

12 אותו בכלל מהמשפט הזה. אני חושב שצריך לשחרר עו"ד ג. זילברשלג :  

̀ ד. מרשק מרום :  ̀ הש 13 בסדר.כב  

14 לאחר הפסקה.  

15דקות יותר מאוחר,  אז  5אנחנו מתחילים עכשיו , תיקחו בחשבון כי זה  כב' הש' ד. מרשק מרום :  

16 בבקשה המשך חקירה נגדית עוברים נושא.  

17הגשנו בטעות  505ת/זה  15569בדיון האחרון אנחנו הגשנו דיסק של שיחה  עו"ד א. בן דור :   

18דיסק לא נכון ואנחנו רוצים להגיש את הדיסק הנכון ולהחליף זאת הייתה   

19טעות ששמנו לב אליה במשרד, אז אני רוצה לתת לגברתי את הדיסק   

20 הנכון.  

̀ ד. מרשק מרום :  ̀ הש 21אני אסמן אותו אחרת אבל אני אחזיר גם את הקודם , אז זה בעצם אני כב  

22 א יוחזר לכם תכף. בבקשה.505/ב, ת505מסמן את אותו ת/  

23 חברתי עורכת הדין שניידר תמשיך את החקירה. עו"ד א. בן דור :  

̀ ד. מרשק מרום :  ̀ הש 24 בבקשה.כב  

25 בוקר טוב מר ביטן. עו"ד י. שניידר :   

26 בוקר טוב. העד, מר ד. ביטן :  

27ר, , קודם כל תאש 2014אנחנו נעבור לאישום בעניין חצי חינם משנת  עו"ד י. שניידר :  

28או  2014תספר לי בבקשה מה היה טיב הקשר שלך עם קופרלי עד שנת   

29 באותה תקופה. 2014בשנת   

30סתם לא שזה קשור אלי , לא יודע אם הוא צריך להיות פה, אפשר לשחרר  עו"ד ג. זילברשלג :  

31 אותו לדעתי.  

32 זה מר צחי ג'דה. עו"ד י. שניידר :  

33 אבל זה לא האישום שלו. עו"ד ג. זילברשלג :  
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1 הנאשמים אמורים להיות בדיון. עו"ד י. שניידר :   

̀ ד. מרשק מרום :  ̀ הש 2אני לא רוצה לבזבז על זה זמן סליחה, תדברו על זה היא התביעה כב  

3 בהפסקה אני לא רוצה עכשיו לבזבז זמן.  

4 )מדברים יחדיו(  

̀ ד. מרשק מרום :  ̀ הש 5 משוחרר, קדימה בבקשה. 13טוב נאשם כב  

6י אחזור על השאלה, אני אבקש שתתאר את הקשר עם גברת קופרלי אנ עו"ד י. שניידר :   

7 .2014ובתקופה שקדמה לשנת  2014בשנת   

̀ ד. מרשק מרום :  ̀ הש 8 א מוחזר לכם.505ת/כב  

9 למה את מתכוונת טיב הקשר? העד, מר ד. ביטן :  

10מה היה אופי מערכת היחסים,  באיזה אינטנסיביות שוחחתם, מה היה  עו"ד י. שניידר :   

11 פי היחסים ביניכם?או  

12לא היה לי כמעט לא היה לי קשר , כל הבעיות של חצי חינם כאלה  2012עד  העד, מר ד. ביטן :  

13ואחרות נותבו לסגן ראש העיר ציון כהן שהיה חבר של הסבא שלה שהוא   

14התקיימה ישיבה אצל ראש העיר  2012-הקים את העסק של חצי חינם , ב  

15אני לא הייתי לבד היו עוד כל הוא קרא לי כמחזיק תיק ההנדסה ,   

16הפונקציונרים היו מהנדס העיר אחראי על רישוי עסקים היועצת   

17המשפטית אדריכלית העיר, גם מהנדסת התחבורה כולם היו, ואז לאחר   

18שהם טענו כל מיני בעיות כאלה ואחרות הוא אמר לי ביטן אתה תהיה   

19ני טיפלתי , אחראי על הטיפול בכל הבעיות שלהם , זה היה המצב ומאז א  

20הם פנו אלי , הם לא פנו רק אלי הם היו פונים גם למנכ"ל העירייה גם   

21 ללשכת ראש העיר זה לא היה מנותב רק אלי אבל הם פנו אלי הרבה מאוד.  

22לי קופרךח הייתה נציגת הנהלת חצי חינם שעבדה מולך בכל  2012משנת  עו"ד י. שניידר :   

23 שון לציון נכון?מה שהיה קשור לסניפים של חצי חינם ברא  

24היא הייתה פונה בכל הבעיות אבל לא רק אלי , שוב פעם אני אומר היא  העד, מר ד. ביטן :  

25פנתה גם למנכ"ל העירייה גם למנהלת הלשכה של ראש העיר שקראו לה   

26ורד, וגם בלי קשר היא הייתה גם היא רצתה להיות פעילה בליכוד היא   

27בראשון, הייתי מזמין אותה  ביקשה שהיא תוזמן לכל הכנסים של הליכוד  

28והלאה לא לפני זה כמעט ולא  2012-, היינו ביחסים טובים אני מדבר מ  

29 לא היה לי שום קשר איתה.  

30קופרלי היא סיפרה כאן בעדות שלה שלחצי חינם היו בעיות שונות מול  עו"ד י. שניידר :   

31 העירייה של תכנון ובנייה רישוי עסקים.  

32ות , נכון, בשביל זה רש העיר כינס היא הייתה משגעת אותו הכיר המון בעי העד, מר ד. ביטן :  

33אותו את הלשכה שלו ואז הוא עשה את הישיבה הזאת צריך להבין שחצי   
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1חינם מבחינת המדיניות של דב צור לפתח ולעזור לעסקים גדולים בראשון   

2שלא יזוזו לתל אביב ומקומות אחרים חצי חינם זה היה עסק גדול הוא   

3יון שקל ארנונה בשנה שזה סכום לא קטן מבחינת ארנונה זה מיל 9שילם   

4עובדים  1500-אחד העסקים שנתנו הכי הרבה בנוסף לזה הוא העסיק כ  

5משפחות עולי אתיופיה שגרו ברמת אליהו  500רובם בראשון , מתוכם   

6אקונומית ולכן היה לנו עניין -שכונת שיקום שכונות רצינית מבחינה סוציו  

7 לי שראיתי את הבעיות האלה לטפל בהן. היה לו עניין וגם  

8וכדי לפתור את הבעיות האלה של חצי חינם מול העירייה היה צורך  עו"ד י. שניידר :   

9 בהיתרים אישורים של ועדת התכנון שאתה עמדת אז בראשה נכון?  

10מה זאת אומרת,  זה הסוף של הטיפול הנושא של ההיתרים אבל זה  העד, מר ד. ביטן :  

11לטפל בו כן , אבל גורמי המקצוע מטפלים , אנחנו מלמעלה תהליך שצריך   

12רק אי אפשר לטפל במשהו עם גורמי המקצוע לא אומרים שזה לא בסדר   

13כן בסדר זה טיפול שצריך לעבור אותו מבחינת תהליך האחריות שלי   

14 מלמעלה כאילו לפקח שהתהליך נעשה כמה שיותר מהר.  

15היא אומרת ביטן היה יושב  1בשורה  3473מוד לי אומרת בעדות שלה בע עו"ד י. שניידר :   

16ראש ועדת תכנון ובנייה והאינטרסים שלנו היו מופנים כלפי הוועדה היא   

17 הייתה צריכה אותך נכון?  

18כולם היו צריכים אותי לא רק היא, זאת אומרת כל העסקים שהיה להם  העד, מר ד. ביטן :  

19הייתי יושב ראש בקשות לוועדת בניין ערים היו צריכים אותי נכון כי   

20 לא הייתי יושב ראש הוועדה. 2012-הוועדה אבל ב  

21 כן נכון? 2014-לא אבל ב 2012-ב עו"ד י. שניידר :   

22לא הייתי יושב ראש הוועדה הייתי מחזיק תיק ההנדסה אז מה  2012-ב העד, מר ד. ביטן :  

23זה רק מדצמבר  2013-ומעלה וגם ב 2013-שהיא אומרת אולי מתייחס ל  

24 הייתי. 13זה, לפני זה לא הייתי, רק אחרי הבחירות של  לא לפני 13  

25 או קיי עכשיו אתה גם סיפרת. עו"ד י. שניידר :   

26 תבחיני בתקופות. העד, מר ד. ביטן :  

27טוב, אתה סיפרת בחקירה הראשית שלך שאתה טיפלת בכל מיני בעיות  עו"ד י. שניידר :   

28יעת להם בפתרון ומכשולים שהיו לחצי חינם מול העירייה נכון? אתה סי  

29 .8666בעיות ככה אמרת בעמוד   

30 התשובה שלי נכון,  התשובה שלי באופן כללי לא ספציפית לעניין מסוים. העד, מר ד. ביטן :  

31 אתה הגדרת את עצמך בתור מי שטיפל בבעיות, אתה אומר בראשית שלך. עו"ד י. שניידר :   
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1לא רק אני עוד פעם טיפלתי אבל לא רק, תראי היא הייתה פונה אלי זה  העד, מר ד. ביטן :  

2נכון אבל היא גם פנתה למהנדס העיר היא גם פנתה למנהל רישוי עסקים   

3 היא פנתה ליועצת המשפטית היא לא פנתה רק לדוד ביטן,   

4אתה מספר לנו כבר כמה וכמה פעמים עכשיו שהיא פנתה לגורמים  עו"ד י. שניידר :   

5 .אחרים  

6 נכון. העד, מר ד. ביטן :  

7בראשית שלך אמרת היא הייתה הולכת למנכ"ל אבל הבעיות התנקזו אלי  עו"ד י. שניידר :   

8 ואני הייתי מטפל בהן.  

9 התנקזו נכון,  אבל עדיין הם פנו. העד, מר ד. ביטן :  

10שאתה פתחת להם דלתות בעירייה  3475לי היא אמרה בעדות שלה בעמוד  עו"ד י. שניידר :   

11מקומות שהיה להם קושי למשל מול מחלקת הנדסה אגף תנועה, זה ב  

12 נכון?  

13זה הצגה ציורית של העניין אני לא פתחתי דלתות, היא אמרה מה שהיא  העד, מר ד. ביטן :  

14אמרה בגדול זה היה התפקיד שלי יושב ראש ועדת בניין ערים מחזיק תיק   

15שאני אטפל הנדסה זה היה התפקיד שלי מה גם שראש העיר הפנה אותי   

16בבעיות שלהם במסגרת ישיבה שהייתה בעירייה עם כל גורמי המקצוע   

17בכוונה הוא אמר את זה על מנת להקל על הרגולציה ועל הבירוקרטיה   

18שקשורה אליהם בגלל שהם עסק גדול,  זה דרך אגב המדיניות הייתה לגבי   

19מטר בראשון  20000כל העסקים גם נגיד איקאה,  איקאה שהיה להם   

20ו שהם יתקדמו גם טיפלנו בהם ועוד עסקים גדולים בראשון שזאת ורצינ  

21הייתה מדיניות שלו לפתח את העסקים שיישארו בראשון יעסיקו כוח   

22אדם ישלמו ארנונה זאת הייתה המדיניות שלו, בנושא של חצי חינם הוא   

23קיבל החלטה בישיבה מסודרת שהבעיות יתנקזו אלי אבל לא רק אלי   

24לכים ליועצת המשפטית או קיי ומדברים איתה על יתחילו בגורמים , הו  

25הנושא של רישוי עסקים של בתי משפט אם היא מטפלת בהם הכל בסדר   

26אם היא לא מטפלת בהם או הם חושבים שהיא לא מטפלת בהם או שהם   

27זכאים לדברים נוספים או אחרים אז הם כן פנו אלי או קיי אני הייתי   

28זה מה שניסיתי להסביר שהם פנו  הגורם האחרון של הפניה לא הראשון ,  

29 לאחרים גם כן.  

30הבעיה המרכזית בסניף הכשרת הישוב בסניף המרכזי  2014 13-עכשיו ב עו"ד י. שניידר :   

31בראשון לציון הייתה היתרים נכון הייתה להם בעיה שהיה להם היתר   

32לשימוש לתעשייה והם השתמשו בנכס למסחר והם היו צריכים להגיש   

33 ג נכון?בקשה לשימוש חור  
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1 14-ו 2013אבל הם הגישו את זה הרבה לפני , הם הגישו את זה לפני  העד, מר ד. ביטן :  

2 הבקשה הזאת הוגשה לפני.  

3 מה הם הגישו? עו"ד י. שניידר :  

4 את הבקשה לשימוש חורג. העד, מר ד. ביטן :  

5 למה אי אפשר לאשר להם את השימוש החורג? עו"ד י. שניידר :   

6קח זמן לדברים האלה, בדרך כלל זה לא הם זה בכלל כל העירייה בגלל לו העד, מר ד. ביטן :  

7שהם עסק גדול אז ראש העיר אמר תזרזו את הבקשות שלהם אבל בגדול   

8הבקשה לשימוש חורג מגישים אותה היא מותנית בתנאים החלטות   

9תנאים בסוף  20עירייה גם אחרי החלטת הוועדה עדיין צריך למלא איזה   

10 זה המצב, זה לוקח מה אני יכול לעשות.לשלם היטל השבחה   

11 הבקשה הזאת הייתה פתוחה נכון? הבעיה לא נפתרה. 2014-ב עו"ד י. שניידר :   

12כנראה היא הייתה פתוחה  2018-היא הייתה פתוחה וגם ב 2017-גם ב העד, מר ד. ביטן :  

13ואפשר לבדוק דרך אגב מתי בכלל היא אושרה בסוף , אני לא יודע אם   

14 עכשיו אני לא יודע אם אושרה או לא אושרה. היא אושרה עד  

15בפועל מה שקרה הוא שלא היה הסדר קבוע , כל פעם היו צריכים לבקש  עו"ד י. שניידר :   

16לחדש את ההיתר באופן זמני כי הם לא הצליחו לפתור את עניין השימוש   

17 נכון?  

18 לא לא לא זה לא התהליך. העד, מר ד. ביטן :  

19 ה?אז מה קר עו"ד י. שניידר :   

20התהליך הוא שאת מגישה בקשה עד שלא מאשרים לך את השימוש חורג  העד, מר ד. ביטן :  

21תנאים או  20מבחינת הוועדה ואחר כך את צריכה לעמוד אמרתי באיזה   

22תנאים למלא אותם על מנת לקבל את ההיתר הם לא  20 10לא משנה   

23ה שהוא אני מזכיר לך יש עדות של דוד של 2017-הגיעו לשלב הזה בכלל , ב  

24-עוד ב 2017-היה הבעלים העיקרי בעסק , קופרלי, שהוא העיד שהיה לו ב  

25הם היו בבית משפט על הפרת צו בגלל שלא היה  2017 -העיד שב 2018  

26עדיין האישור לא היה זאת אומרת לצערי  2017-להם שום אישור , גם ב  

27 הרב זה לוקח שנים הדברים האלה.  

28או הבעיה המרכזית שלא אפשרה את ההיתר הייתה  באמת אחת הבעיות עו"ד י. שניידר :   

29סיפור של חניות נכון? לא היו להם מספיק חניות הם השתמשו בחניות   

30ציבוריות של העירייה , העירייה דרשה שהנושא הזה יוסדר וזה היה אחד   

31 התנאים שנייה להסדרה של השימוש החורג נכון?  

32נכון התהליך שאת אומרת הוא לא נכון זה היה אחד התנאים אבל זה לא  העד, מר ד. ביטן :  

33ניתנה החלטה על עצם השימוש הורג עם התנאים  2014-,  הסברתי רק ב  
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1אחד התנאים היה באמת תשלום את קרן חניה זה היה תנאי,  זה ברור   

2 שאין להם אזהרה על העניין הזה.  

3 מה לא נכון במה שאמרתי? עו"ד י. שניידר :   

4צגת לא נכון זה מה שהתכוונתי, עכשיו אני מזכיר לך שזה כי התהליך שה העד, מר ד. ביטן :  

5לא רק בקשה לשימוש מקורי הבקשה הייתה גם בקשה לשימוש חורג וגם   

6שינויים בהיתר המקורי היה להם חניון היה להם חניה במרתף של הבניין   

7היה להם את החניון החיצוני שהיה חניון ציבורי הם השתמשו בו לצערי   

8ובלי לשלם תשלום לעירייה על השימוש הזה אבל  בלי לשלם קרן חניה  

9היה להם חניה במרתף שהם השתמשו בה כמחסן ולכן הם הגישו בקשה   

10להמיר , בין השאר הם ביקשו להמיר את החניה במרתף למחסן זאת   

11הייתה אחת הבקשות וכתוצאה מהדבר הזה עלה להם המספר של החניות   

12 החסרות לקרן חניה.  

13בדה שעניין החניה לא הוסדר וכפועל יוצא מזה או לא רק מזה גם העו עו"ד י. שניידר :   

14השימוש החורג , לא הוסדר ההיתר לשימוש ונעשה שימוש חורג בנכס הזה   

15לאורך השנים זה הטריד את חצי חינם נכון ? והחשש המרכזי שלהם היה   

16 שלאור הבעיות האלה יסגרו להם את הסניף נכון?  

17, זה לא מטריד אף אחד ברגע שעשו להם הליכים  לא שזה הטריד העד, מר ד. ביטן :  

18משפטיים זה הטריד אותם כמו שעושים לאחרים , אנשים לא מתנדבים   

19לא רצים לא מתנדבים להגיש בקשות ולא מתנדבים גם משלם קרם חניה   

20 ולא היטל השבחה העירייה עושה את ההליכים שלה כדי שזה ייעשה.  

21 אתה מדבר? על איזה הליך משפטי עו"ד י. שניידר :   

22 הליך של רישוי עסקים. העד, מר ד. ביטן :  

23מה  26נשאלת בשורה  3502לי היא אומרת בעצמה היא אומרת בעמוד  עו"ד י. שניידר :   

24היה החשש המרכזי שלכם היא אומרת שייתנו לנו צו סגירה לסניף,  לסניף   

25 הכוונה שני סניפים היו בהכשרת הישוב שני סניפים נכון?  

26 אני זוכר אחד,  ביטן :העד, מר ד.   

27 )מדברים יחדיו(   

28היה סניף בלחי היה סניף הכשרת הישוב והיה סניף גדול אני לא זוכר את  העד, מר ד. ביטן :  

29הרחוב , שלושה סניפים היו להם, לא בהכשרת הישוב, היא ערבבה בין   

30 הסניפים, בהכשרת הישוב כפי שידוע לי.  

31 נם שניהם שייכים לחצי חינם.תוצרת חקלאית וחצי חי עו"ד י. שניידר :   

32 אה זה שתי חברות אבל זה אותו סניף. העד, מר ד. ביטן :  

33 שניהם תחת חצי חינם אותה חניה. עו"ד י. שניידר :   
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1 כן. העד, מר ד. ביטן :  

2 הם חששו מצו סגירה. עו"ד י. שניידר :   

3 נו אז? העד, מר ד. ביטן :  

4 ן? ובאמת הוצא להם צו סגירה נכו עו"ד י. שניידר :   

5 הוצא אבל לא מומש. העד, מר ד. ביטן :  

6והוא לא מומש , המועד כניסה שלו לתוקף  2011-הוצא צו סגירה כבר ב עו"ד י. שניידר :   

7 .02/12/2013כל פעם הוארך עד   

8עדיין היה להם דיון על הצו סגירה זה לא מומש לא סגרו להם את  2017-ב העד, מר ד. ביטן :  

9 לא קרה כלום. 2017-העסק, יש ראיות לזה שגם ב  

10אני מציגה לך רגע את מה שדיברתי עליו , אני אבקש גם להגיש את זה  עו"ד י. שניידר :   

11 גברתי זה החלטה של בית המשפט לעניינים מקומיים מראשון לציון.  

12 אני לא יודע מה זה. עו"ד ג. זילברשלג :  

13 של חצי חינם. 02/02/2011-אני מציגה לך דיון מ עו"ד י. שניידר :   

14 אבל מה יש פה כל מיני... עו"ד ג. זילברשלג :  

15אני מפנה לעמוד השני בגזר הדין סעיף ב אני נותן בזה צו לסגירת העסק  עו"ד י. שניידר :   

16 נשוא האישום אתה רואה את זה?  

17אני לא יודע, הגישו מיליון מסמכים בפרשת תביעה עכשיו פתאום מוציאה  עו"ד ג. זילברשלג :  

18 באיזה מה מה.איזה מסמך לא יודע   

̀ ד. מרשק מרום :  ̀ הש 19 למה זה לא הוצג עד היום?כב  

20 גברת קופרלי דיברה על זה וסיפרה את זה. עו"ד י. שניידר :   

̀ ד. מרשק מרום :  ̀ הש 21אז למה לא הגשתם את זה באמצעותה? תעמתו אותו עם זה אני לא צריכה כב  

22 את זה, זה באמת לא נותן כלום.  

23ושב ראש ועדה הכרת את המסמך הזה?  הכרת את צו הסגירה אתה כי עו"ד י. שניידר :   

24 הזה נכון?  

25 לא הייתי. 2011-יושב ראש ועדה ב 2013-לא, אני הייתי רק ב העד, מר ד. ביטן :  

26 לא הכרת את זה?  2/12/2013מר ביטן צו סגירה הזה הוארך עד  עו"ד י. שניידר :   

27אז אני אומר לא הייתי יושב ראש את אמרת לי אתה כיושב ראש ועדה  העד, מר ד. ביטן :  

28ועדה והתהליך הזה שמוציאים צווי סגירה כתב אישום זה עושים את זה   

29לכל העסקים ברגע שאתה אין לך היתר על משהו או שאתה אין לך שימוש   

30מגישים זה תהליך אבל לא רצים לסגור,  מקבלים אורכה על אורכה , זה   

31שהייתי חבר כנסת ועזבתי  15 -וב 14, גם אחרי  2017למה אני אומר לך   

32קופרלי מעיד אצלכם לא הבאתם  2017 -עדיין היה להם תהליך כזה וב  
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1אותו על העניין הזה שעובדה הוא אומר לא עזרו לי בכלל הנה עובדה אני   

2 עדיין יש לי צו סגירה. 2017-ב  

3בטוחה ואני אומרת לך ואני  2014 2013-כשאתה היית יושב ראש ועדה ב עו"ד י. שניידר :   

4שאתה יודע שהוצא לחברת צו זירה ומפעם לפעם הוארך התוקף עד   

5אז כשאתה יושב ראש ועדה אתה לא יודע ש... אתה הרי  02/12/2013  

6סיפרת לנו שיש בעיה עם ההיתרים אתה לא יודע שהם עומדים לפני צו   

7 סגירה?  

8 שמה? כולם עומדים גם הם והם לא העסק היחיד אז מה זה אומר העד, מר ד. ביטן :  

9 כולם ידעו זה אומר אני ידעתי גם? עו"ד י. שניידר :   

10אני אומר שכן ידעתי אז מה,  מה זה אומר לגבי מה , היית שאלתי  העד, מר ד. ביטן :  

11מההתחלה אז הייתי אומר לה שידעתי אבל זה לא סותר את העניין שהם   

12צריכים להגיש את הבקשות והם לא העסק היחיד,  מה הם מציגים פה   

13תי מה ? זה העסק היחיד שהיה לו בקשות או צווים?  זה לא העניין גבר  

14העיקרי, ברור שלרוב העסקים שאין להם שימוש חורג או שאין להם   

15היתרים אז אנחנו היינו מעמידים אותם לדין על הדבר הזה במסגרת   

16רישוי עסקים, רוב הטיפול היה או במסגרת רישוי עסקים או במסגרת   

17חד הולך על מנת שהם ילכו ויגישו את הבקשות תכנון ובנייה הכל בי  

18המתאימות וצריך להבין שאם לא מגישים בקשה אז לא משלמים לא   

19היטל השבחה לא קרן חניה לא כלום אנחנו לא יכולים לפתח את העיר ,   

20חלק מהעניין זה גם טיפול שלנו כרשויות זה הכל זה לא אומר שום דבר   

21הזה וזו העובדה שהיה להם הליך הם לא היה להם טיפול ייחודי בעניין   

22 כזה זה לא אומר שום דבר לגבי מה שאת מתכוונת להמשיך ולשאול אותי.  

23עכשיו באותה תקופה שבה אנחנו מבינים שהוועדה לא נותנת את ההיתר  עו"ד י. שניידר :   

24 לחצי חינם והם עומדים בפני צו סגירה באותה תקופה אתה ביקשת...  

25ד עפרה יעקב זכרונו לברכה היא הייתה צריכה לבוא להעיד על אגב עו" העד, מר ד. ביטן :  

26העניין של ההליכים האלה או קיי ובסוף הזמינו אותה וביטלו לה את   

27העדות גם כן ועכשיו הם שואלים אותי על העניין הזה או קיי אני לא יכול   

28 להביא אותה היום לצערי הרב זה המצב.  

29החברה לא מקבלת את ההיתר מוועדת  2013 2012באותה תקופה בשנים  עו"ד י. שניידר :   

30התכנון כדי לעשות את השימוש למסחר בנכס הזה וכשאתה ראש הוועדה   

31אתה פונה לחצי חינם ללי קופרלי ומבקש ממנה שתתרום ותיתן חסות   

32 לפסטיבל היין בראשון לציון למרתון שיתקיים בעיר נכון?  
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1ונית , לא עשיתי את זה על דעת עצמי , לפי בקשה של מנכ"ל החברה העיר העד, מר ד. ביטן :  

2מי  שביקש ממני לעשות את זה זה היה אלי פולק מנכ"ל החברה העירונית   

3שגם הוא העיד במשטרה ולא הבאתם אותו להעיד שהוא ביקש ממני   

4עכשיו זה היה מקובל מאוד בעיר במובן הזה שכל החסויות לקחו חסויות   

5ליון חסויות  גם כן מימנו והוא מי 3בפסטיבל היין והעירייה מימנה איזה   

6ביקש אומר שמעתי שאתה ביחסים טובים איתה אני מבקש לדבר איתה   

7 או קיי אז דיברתי איתה.  

8 הוא פנה אליך בגלל היחסים שלך איתה? עו"ד י. שניידר :   

9זה חסות שהיא פרסום היה הסכם איתה ופרסמו, היה  פרסום דגלים  העד, מר ד. ביטן :  

10היין שצד אחד היה כתוב חגות העין צד שני היה כתוב חצי כאלה בחגיגות   

11קינה זה דבר מקובל אין שום בעיה ועשו את זה עם המון המון יזמים   

12 ועסקים בעיר.  

13אז אלי פולק לא מדבר איתה בעצמו הוא פונה אליך בגלל שיש לך יחסים  עו"ד י. שניידר :   

14 איתה בגלל ההיכרות המקצועית ביניכם.  

15 בקשה עירונית זה הכל. ן :העד, מר ד. ביט  

16 ואומר לך תבקש ממני את הכסף ובאמת חצי חינים מעבירה. עו"ד י. שניידר :   

17לא לא תבקש את הכסף, תבקש ממנה אם היא מוכנה לתת אימוץ ולפרסם  העד, מר ד. ביטן :  

18 זה מה ששאלתי אותה .  

19י חינם היה והסכום שהועבר באמת תמורת פרסום באותה שנה של חצ עו"ד י. שניידר :   

20 שקל. 70000  

21 גם כן. 70, אבל יכול להיות 60אני זוכר  העד, מר ד. ביטן :  

22 שקל כך אומרת קופרלי. 70000-לפסטיבל היין ו עו"ד י. שניידר :   

23 דווקא אבל בסדר זה לא משנה את המהות. 60אני זוכר  העד, מר ד. ביטן :  

24 שקל. 30000בסדר ולמרתון עוד  עו"ד י. שניידר :   

25המרתון זה היה פנייה נוספת אם במרתון לא ניתן כסף , או קיי לא ניתן  ר ד. ביטן :העד, מ  

26צ'ק לחברה העירונית במרתון הם נתנו בקבוקים לרצים, אבל זה היה   

27 שקל אני לא זוכר את הסכומים. 30000-בעלות שהם תמכרו את זה ב  

28שקל זה היה שווי  3000-זה הסכומים שקופרלי מסרה, בעניין המרתון ה עו"ד י. שניידר :   

29של בקבוקים שבאמת היה שם פרסום של חצי חינם על הבקבוקים האלה   

30שקל והיו שם דגלים של חצי חינם  70000ובעניין פסטיבל היין ניתנו   

31 באירוע זאת אומרת היה בשני המקרים האלה פרסום.  

32 פרסום , שניהם היו פרסום אבל זו בקשה של אלי פולק. העד, מר ד. ביטן :  

33 סליחה , במרתון היו בקבוקים היו גם חולצות עם הלוגו של החברה. י. שניידר :  עו"ד  
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1יכול להיות זה היה פרסום אבל הם לא נתנו כסף , הם הביאו אם זה היה  העד, מר ד. ביטן :  

2החולצות הם הביאו את החולצות אם היה בקבוקים הביאו את   

3היה מקובל מאוד הבקבוקים, אבל זה פניה של אלי פולק אלי ואמרתי זה   

4בעיר זה לא דבר חדש הרבה מאוד קבלנים או יזמים עסקים בעיר   

5 השתתפו בעניין הזה זה חלק מהקהילה מה שנקרא.  

6עכשיו נעבור לבני שלום, בני שלום הוא עבד תחתיך בתור המנהל המקצועי  עו"ד י. שניידר :   

7הלת של מחלקת הנוער נכון ? בעמותת הכדורגל של ראשון לציון שאתה ני  

8 בעבר והייתם קרובים אחד לשני נכון.  

9העברנו  2008,  יוני או יולי  2008הוא עבד, זאת אומרת הוא ביוני  2008עד  העד, מר ד. ביטן :  

10את הקבוצה למישהו אחר עשינו מכרז, לא מכרז כמו בקשה להציע הצעות   

11 .2008יזמים העברנו לאחד והוא עבד עד יוני  4מתוך   

12 א היה יותר מהעובד שלך בעמותה ,  חברים קרובים נכון?הו עו"ד י. שניידר :   

13 היינו ביחסים טובים, יש הבדל בין חברים ליחסים טובים. העד, מר ד. ביטן :  

14בני שלום הגדיר אותך כבן בית אצלו וגם הוא אצלך תיאור נכון של  עו"ד י. שניידר :   

15 הדברים?  

16לא יודע אם אין בית לא בית אני לא רוצה לא יודע,  היינו קרובים כן אני  העד, מר ד. ביטן :  

17 להגדיר את זה בצורה הזאת אבל כן בגדול היינו ביחסים קרובים מאוד.  

18 ועד למועד החקירה לא היו ביניכם שום סכסוכים נכון? עו"ד י. שניידר :   

19 לא. העד, מר ד. ביטן :  

20 עכשיו שמענו בראשית החקירה הנגדית שלנו... עו"ד י. שניידר :   

21וגם במועד החקירה לא היה, אחרי שנה הוא שינה פתאום את העדות  ד. ביטן : העד, מר  

22 משום מה.  

23 אחרי שנה הוא שינה את העדות? עו"ד י. שניידר :   

24ככה זה נראה לי כן,  בהתחלה העדות שלו הייתה שונה ואחרי שנה העדות  העד, מר ד. ביטן :  

25 שלו השתנתה , השאלה למה זה מאוד מעניין.  

26 טוב,  ידר : עו"ד י. שני  

27אני מהעדויות שקראתי, כן, וגם לא העמדתם אותו לדין ואין שום הסכם  העד, מר ד. ביטן :  

28 איתו עד של עד עסקת טיעון ולא שום דבר.  

29 זה שלא עמדנו אותו לדין זה נכון הוא היה כאן עד הוא העיד. עו"ד י. שניידר :   

30 א העמדתם אותו לדין.למרות כל מה שהוא אמר שהיה איתו ל העד, מר ד. ביטן :  

31נכון, שמענו שבתחילת בתחילת החקירה הנגדית עלה שם שבזמן  עו"ד י. שניידר :   

32ההסתבכות הכלכלית של העמותה שהייתה כרוכה גם בהסתבכות כלכלית   

33שלך בני שלום נתן לך עשרות צ'קים פתוחים ואתה מילאת אותם והעברת   
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1גם אתה העדת ואישרת אותם לגורמים שונים והחזרת לו כסף במזומן זה   

2 נכון?  

3את מציגה את זה באופן כללי אבל אני אומר באופן כללי הוא כן נתן צ'קים  העד, מר ד. ביטן :  

4, הצ'קים לא היו פתוחים , הוא מילא סכומים בצ'קים, כן, ואחר כך   

5החזרתי לו שהמועד הפירעון הגיע אני החזרתי לו את הכסף , הכסף היה   

6 ופן אישי.מיועד לעמותה עלו לי בא  

7 טוב. עו"ד י. שניידר :   

8 זה היה הבקשה שלו. העד, מר ד. ביטן :  

9 הייתה בקשה שלו לתת לך צקים? עו"ד י. שניידר :   

10כן הבקשה שלו , הוא רצה לסייע , הוא הציע לי את זה מכיוון שהוא היה  העד, מר ד. ביטן :  

11יה המנהל המקצועי של מחלקת הנוער והוא אהב את מחלקת הנוער הוא ה  

12שחקן עבר ובסופו של דבר הוא הציע על מנת שנוכל לשלם את המשכורות   

13 לעובדים במחלקת הנוער.  

14הוא אמר שהוא רק חתם על הצ'קים האלה דרך אגב לא שהוא מילא את  עו"ד י. שניידר :   

15 הסכום, לבקשתך.  

16וא לא, הוא היה גם ממלא, אם אני מילאתי זה לידו והוא חתם עליהם ה העד, מר ד. ביטן :  

17 היה מודע להכל.  

18 אז מילאת לידו. עו"ד י. שניידר :   

19יכול להיות, יכול להיות שמילאתי חלק הוא מילא חלק אני מילאתי הוא  העד, מר ד. ביטן :  

20 תמיד חתם שהם היו מלאים.  

21אדם שנותן לך עשרות צ'קים פתוחים ואתה ממלא אותם לידו או לא לידו  עו"ד י. שניידר :   

22להשתמש בהם מתוך הנחה ואמון בך שאתה תחזיר לא יודעת ומאפשר לך   

23 לו את הכסף הוא אדם שסומך עליך לחלוטין נכון?  

24 הוא סמך עליי נכון. העד, מר ד. ביטן :  

25 מה? עו"ד י. שניידר :   

26 כן הוא סמך עליי. העד, מר ד. ביטן :  

27הוא אפילו הציע פעם אחת שהוא ימשכן את הבית שלו בשבילך ככה  עו"ד י. שניידר :   

28 הייתם קובעים נכון?  

29הוא דיבר על זה אבל אני לא ביקשתי את זה אף פעם ואם הייתי מבקש  העד, מר ד. ביטן :  

30לדעתי הוא לא היה ממשכן, יש הבדל בין דיבורים לבין מעשים,  אבל אני   

31לא העמדתי אותו במבחן, לא ביקשתי ממנו את זה לא הייתי צריך לבקש   

32 ממנו.  
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1שמציע לך דברים כאלה ועושה כאלה מעשים מאוד לא ואדם  עו"ד י. שניידר :   

2טריוויאליים בשבילך מעשים לומר מוגזמים אפילו משקו משכון הבית   

3צ'קים פתוחים אני לא חושבת שזה דברים שאנחנו מכירים בה בעולמות   

4ביחסים שלנו עם אנשים גם עם אנשים קרובים הוא אדם שמאוד מאוד   

5וד לקיים את מה שאתה מבקש חשוב לו לרצות אותך הוא משתדל מא  

6 אכפת ממך הולך לקראתך.  

7לא לרצות אותי,  אמרתי לך שהוא ביקש את זה מכיוון שהוא רצה להציל  העד, מר ד. ביטן :  

8את הקבוצה יותר ממני והוא רצה להציל את מחלקת הנוער יותר ממני   

9 ולכן הוא הציע את זה.  

10בה הזאת שלך שזה היה רצון שלו אבל גם אם הייתי מקבלת את התשו עו"ד י. שניידר :   

11ושמה שהיה אכפת לו זה מחלקת הנוער ולכן הוא הציע את זה ולא אתה   

12אנחנו ראינו בתחילת החקירה הנגדית ושמענו לא רק שהוא מסר צ'קים   

13 לעמותה הוא גם מסר כסף לך באופן אישי.  

14ל התהליך היו כמה העברות הסברתי לכם שהרי בסופו של דבר אני מכ העד, מר ד. ביטן :  

15הזה אני נפגעתי ולכן היו מספר פעמים הרי שצריך מה שנקרא אני קורא   

16לזה במרכאות לכסות את היום, אם לא מכסים את הצ'קים שמגיעים   

17באותו יום אז הצ'קים חוזרים ולכן פה ושם הוא כן העביר כי הוא היה לו   

18 חשבון בבנק הפועלים ואני הייתי מחזיר לו את זה אחרי יום יומיים.  

19 זה כבר לא הרצון שלו בשביל העמותה נכון ? זה בשבילך. עו"ד י. שניידר :   

20הכל זה בשביל העמותה הכל כי אני הסתבכתי בגלל העמותה או קיי תראי  העד, מר ד. ביטן :  

21את זה הפוך,  למשל שהוא הביא לי את ההעברות לאשתי היה כדי לנקות   

22צ'קים של אשתי זאת  את כל החובות של העמותה עם הריביות והכל נתתי  

23שקל והחזרתי  4000אומרת הוא היה מודע לעניין הזה זה שהוא העביר לי   

24לו אחרי יומיים כדי שהצ'קים של אשתי לא יחזרו זה בגלל העמותה לא   

25בגלל מה שהוא אחר, הוא היה מודע לבעיה הזאת והוא הציע גם כן את   

26 העזרה הזאת ובסופו של דבר כיסיתי לו את הדבר הזה.  

27הכסף הזה שהוא מעביר לך זה לא בשביל השרידות של העמותה זה  "ד י. שניידר : עו  

28 בשבילך בשביל ההישרדות שלך.  

29שנובעת ממה שקרה עם העמותה אז זה הכל הולך ביחד אי אפשר להפריד  העד, מר ד. ביטן :  

30 בין הדברים.  

31-ד סך כולל של כהפקי 2012-ל 2008עכשיו אנחנו מדברים על בין השנים  עו"ד י. שניידר :   

32 שקל לחשבון של אשתך של חגית. 40000  

33 הצגתם לי את זה. העד, מר ד. ביטן :  
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1 א.357זה סומן ת/ עו"ד י. שניידר :   

2והסברתי מכיוון שהוא היה בבנק הפועלים והיא בנק הפועלים אז היה  העד, מר ד. ביטן :  

3ם הרבה יותר קל שהוא יעשה את זה אבל הוא קיבל מיד את הכסף תוך יו  

4יומיים הוא קיבל את הכסף, זה קשור לאותה תסבוכת שנבעה ממה שקרה   

5הרי אני אגיד לך את האמת גברתי הכי קל היה בשבילי לעשות מה שעשו   

6לבני יהודה בית"ר ירושלים לעשות פירוק של העמותה ואז הקבוצה   

7הייתה יורדת לליגה א יורדת לליגה ג' ואני הייתי יוצא מהעניין ולא הייתי   

8פילו היום נכון?  בגדול לפי השיטה של התביעה , אז אני אומר אני פה א  

9אומר דבר מאוד פשוט הכל נבע מזה ולכן אם אני אמרתי לו אם היה לי   

10בעיה עם החשבון של אשתי מהצ'קים שנתתי על מנת לכסות אמרתי שאני   

11לא חייבתי את העמותה בריבית לא בספרים לא בשום מקום אני כיסיתי   

12ה של אחי אבל כיסיתי אם היה לי על מנת לעבור איזה יום את הכל בעזר  

13שקל החזרתי לו את זה אחרי יום  4000שלא יחזרו הצ'קים הוא הביא לי   

14יומיים ולכן הוא היה מודע לעניין הזה והוא התנדב לעניין הזה ואז מה   

15אתם מציגים פה לא הבנתי את ההצגה של הדברים למה אתם חותרים   

16עניין, הוא גם העיד על זה דרך אגב בהתחלה הוא אולי נגיע לסוף של ה  

17למה אני אומר  2019-העיד שהוא לא היה חוב ופתאום בעדות האחרונה ב  

18אלף  100-ל 70שהוא שינה את העדות פתאום הוא אומר היו חייבים לי בין   

19שקל למה כי הוא לא ידע להסביר מה היה מה קרה עם הסיפור הזה עם   

20את העדות שלו ולא הועמד לדין על זה שום נוי אז הוא פתאום הוא הפך   

21 דבר על זה אני מדבר.  

22 הזכרת עכשיו את נוי אנחנו מדברים על נוי צרניה. עו"ד י. שניידר :   

23כן, כי גם החוקר בעדות שלו אומר לו איך אתה מסביר את זה שלא היה  העד, מר ד. ביטן :  

24 חוב ופתאום , אז פתאום הוא שינה את הגרסה שהיה חוב.  

 ̀ ̀ ד. מרשק מרום : כב 25גם נוי צרניה כל הנושאים האלה כבר עלו בחקירה אז צריך לעמת אותו הש  

26 עם דברים , בואו זה לא עכשיו איסוף ראיות בואו נתקדם בבקשה.  

27לא בהקשר שאני שואלת וזה דמויות שרלוונטיות לנושא , אנחנו מקצרים  עו"ד י. שניידר :   

28בחקירה הראשית שאתה  ולא חוזרים על שאלות. עכשיו אתה אמרת  

29בקושי מכיר את נוי צ'רניה נוי צ'רניה העיד כאן בבית אתה אומר שהוא   

30הוא אמר שהוא מכיר אותך  2018מכיר אותך היטב בחקירה שלו בשנת   

31שנה אז איך אתה מסביר את הפער הזה בין הטענה שלך שאתם לא  20-כ  

32 שנה לבין מה שהוא אומר? 20-כ  
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1שנה והייתי  29שנה אני הייתי חבר מועצת עיר  20וא מכיר אותי ברור שה העד, מר ד. ביטן :  

2סגן ראש עיר, הוא מכיר אותי,  אני בקושי מכיר אותו, כשהוא אומר אני   

3מכיר הוא מכיר את דוד ביטן השאלה מה הקשר שלי שהיה לי איתו זה   

4 זה כל העניין על זה מדובר.  

5 יניכם.הוא דיבר גם על האינטראקציות ב עו"ד י. שניידר :   

6האינטראקציה הייתה לבני שלום איתו לי לא הייתה אינטראקציה , קודם  העד, מר ד. ביטן :  

7כל איתן שלום האחיין שהיה מחזיק תיק הספורט וטיפל בכל התקציבים   

8לספורט הכיר טוב מאוד את נוי ונוי היה בקשר איתו קבוע, איתן שלום   

9ראשון כדורגל הלך  היה שחקן אחרי שהוא גם סיים להיות שחקן בהפועל  

10לשחק  נחלת יהודה שנוהלה על ידי צרניה מבחינה תקציבית וכספית , בני   

11שלום היה מנהל מקצועי של ראשון היה יועץ ונותן לו הרבה שחקנים   

12מראשון לנחלת הקשר היה בינו לבינו וגם הוא אומר את זה אני בקושי   

13אותי נכון אני היה לי איתו קשר באותם שנים כמעט ולא , אבל הוא הכיר   

14 לא אומר שלא.  

15 ואתה הכרת אותו. עו"ד י. שניידר :   

16הכרתי מי זה נוי צרניה, אבל אני לא היה לי שום קשר לא היה לי איתו  העד, מר ד. ביטן :  

17 אינטראקציה.  

18אתה טענת בחקירה  2014, בשנת  2014עכשיו אנחנו עוברים לשנת  עו"ד י. שניידר :   

19יקשת כספים מלי קופרלי באמצעות הראשית שלך או הכחשת שאתה ב  

20 בני שלום עבור עמותת הפינג פונג נכון?   

21 נכון, לא ביקשתי, גם עכשיו אני אומר את זה לא רק בחקירה. העד, מר ד. ביטן :  

22אני מדברת פה על בית המשפט בחקירה הראשית שלך בבית המשפט,  עו"ד י. שניידר :   

23הזה אנחנו יודעים  לעדות הראשית, לי קופרלי שהייתה נאשמת בתיק  

24והגיע להסדר טיעון ודינה נגזר היא הודתה בבית המשפט שאתה ביקשת   

25ממנה טובות הנאה כספיות תמורת קידום העניינים של חצי חינם בעירייה   

26שקל שנרשמו בצ'קים לעמותת  40000ולבקשתך היא העבירה לבני שלום   

27ין שלה אני הפינג פונג , אני מפנה גם יש את כתב האישום המתוקן בעני  

28היא  190יכולה להציג לך אם תרצה אבל אני מניחה שאתה זוכר זה ת/  

29הודתה בכל הדברים האלה , מה יש לך לומר על העובדה הזאת שהיא   

30 מודה, למה שהיא תודה?  

31רגע אני מתנגד לשאלה , להציג את השאלה הזאת באופן הזה זה מטעה  עו"ד ג. זילברשלג :  

32ה מודה וזהו , לא העידה ולא כלום, היא כי היא העידה פה אם היא היית  

33מעלות ואמרה שהיא בכלל לא מכירה את  180העידה והיא העידה בפירוש   
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1בני שלום בכלל בני שלום היא בחיים לא הכירה אותו, את רוב הדברים   

2שהיא הודתה בכתב אישום המתוקן היא הכחישה אותם כאן בעדות שלה   

3 כן גברתי כן כן.  

4כנראה שאני ועו"ד זילברשלג לא היינו באותו דיון אבל היא ממש לא  עו"ד י. שניידר :   

5 חזרה בה מההודעה שלה בכתב האישום ,  ההפך היא אישרה אותה.  

6עוד לא קרה שאמרתי משהו שהתברר לא נכון בסדר עוד לא קרה אני  עו"ד ג. זילברשלג :  

7 אשמח שתראי לי, את העניין הזה עם בני שלום היא בפירוש הכחישה היא  

8 בכלל אומרת לא יודעת מי זה בני שלום בכלל.  

9 היא לא שאלה על בני שלום. כב' הש' ד. מרשק מרום :  

10לא,  היא שאלה היא אמרה שבכתב האישום המתוקן שהיא הודתה כתוב  עו"ד ג. זילברשלג :  

11שקל, בבית המשפט היא אמרה שהיא  40000שהיא העבירה לבני שלום   

12 לא עשתה את זה.  

̀ ד. מרשק ̀ הש 13טוב , אז תוכל להציג את זה בעת המתאימה , כן בבקשה ההתנגדות מרום :  כב  

14 נדחית.  

15כן מה תגובתך להודעה שלה, היא הודתה בכתב אישום מתוקן שהיא  עו"ד י. שניידר :   

16שקל היא העבירה לבני שלום צ'קים  40000מסרה היא העבירה לבקשתך   

17 שנרשמו לעמותת הפינג פונג.  

18לי תשובה לזה , התשובה היחידה שבמשטרה היא אמרה הפוך ממה  אין העד, מר ד. ביטן :  

19שהיא אמרה בכתב האישום המתוקן , לכן שהיה לה אינטרס לשקר אז   

20היא שיקרה כדי לצאת מאימת הדין, אני לא ביקשתי ממנה שום דבר וגם   

21תסתכלי כמה דברים אני טיפלתי וסייעתי לחצי חינם לפי בקשת ראש   

22היה עוד עניינים היה קודם כל את העניין של העיר ובתפקיד שלי, גם   

23מטר שהיו שם בעיות  20000המקום המרכזי שלהם בחצי חינם זה היה   

24רציניות בתחום של הרמפה  שהיה צריך שעשינו ישיבות והחלטנו לעשות   

25שינוי בתב"ע לצורך העניין הזה כי עשו טעות בתב"ע המקורית ואז היו   

26היה להם בעיות ארנונה, למה אני  צריכים לאשר, היה להם רישיון עסק  

27אומר את זה היו בעיות בחוב הלחי שגם טיפלתי היו בעיות ארנונה   

28שטיפלתי היו בעיות ברישוי עסקים שכן פנו אלי והייתי ער לעניין ופה ושם   

29עניינים לא ביקשתי  30 20-טיפלתי אולי ב 14עד  2012-גם פניתי ז"א מ  

30ת שביקשתי משהו ולא ביקשתי שום דבר גם לפי השיטה שלה ואין ראיו  

31אני מבקש ממנה ומה את אומרת שהיא העידה  2014-משהו אז פתאום ב  

32למה לא  2012-שאני ביקשתי לאור זה שטיפלתי למה לא ביקשתי ב  

33? טיפלתי בהמון עניינים לפי התפקיד  14-למה לא ביקשתי ב 13-ביקשתי ב  
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1אני אומר  פתאום אני טוענת שביקשתי אז 2014-שלא ביקשתי מעולם ב  

2 לך שלא ביקשתי גם כן לא ביקשתי שום דבר.  

3אמרת שהיא הודתה כדי לצאת מאימת הדין אז אני רוצה שתסביר את  עו"ד י. שניידר :   

4המשפט הזה כי היא הפלילה את עצמה במתן שוחד זה לא לצאת מאימת   

5 הדין זה הפוך.  

6 ירות זה אימת הדין נכון.ונתתם לה עסקת טיעון , היא קיבלה עבודות ש העד, מר ד. ביטן :  

7 אז עדיף להודות ולקבל עונש מאשר לא להודות. טוב נו. עו"ד י. שניידר :   

8אני קודם כל אומר לך שטיפלתי בהמון בקשות וגם היא לא טוענת  העד, מר ד. ביטן :  

9אני מבקש על מה אני מבקש הדבר  2014-שביקשתי משהו נכון פתאום ב  

10ן חניה לעירייה בסך איזה מיליון היחיד שביקשתי זה שתשלם את הקר  

11ומשהו שקל שהיא לא שילמה והשתמשה בזה שלא כדין לרעת העיר   

12ותושבי העיר כן אני אומר לך במפורש לא ביקשתי שום דבר לא כשטיפלתי   

13שהיה את הנושא הזה והיא שינתה את  2014-בעשרות עניינים ולא ב  

14הדין אז העדות מהמשטרה פתאום שינתה אז את אומרת ולא מאימת   

15 למה היא שינתה זה שפתאום היא החליטה להגיד את האמת?  

16טוב , לסיבה למה אדם מודה בכתב אישום אנחנו אולי לא ניכנס מעבר  עו"ד י. שניידר :   

17לזה אבל מן הסתם לא מודה סתם מודה שיש ראיות נגדו וכשהוא מבין   

18יו שאין לו אין לו דרך אחרת לנהל את זה אבל בסדר אנחנו שמענו עכש  

19ממך על זה שלי קופרלי היא אמרה שהיא לא הכירה את בני שלום והיא   

20אכן העידה כאן בבית המשפט שהיא לא הייתה לה שום היכרות עם בני   

21שלום ואני אומרת לך באמת שלפני האירועים שמתוארים בכתב האישום   

22לא היו ללי קופרלי ולבני שלום שום קשרים, לא היו לבני שלום שום   

23י חינם ולא עם לי קופר לפני סיפור העברת הכסף הזה בשנת קשרים עם חצ  

2014. 24  

25לא היה לה זה נכון,  אני מאמין שלא היה לה קשר עם בין שלום אבל היה  העד, מר ד. ביטן :  

26 לה קשר עם ציון כהן לא היה לה קשר עם איתן שלום,   

27 אתה כל הזמן מזכיר את איתן שלום וציון כהן. עו"ד י. שניידר :   

28בני הוא דוד של איתן שלום מה הקשר בין אני לא יודע כיוון שלא ביקשתי  ר ד. ביטן :העד, מ  

29ואני לא יודע למה היא נתנה אני גם לא יודע בזכות מי היא נתנה אני לא   

30 ביקשתי.  

31אגב גם בני שלום אתה אומר שהיה לה קשר עם בני שלום ואיתן שלום  עו"ד י. שניידר :   

32הוא אומר שלא הייתה לו שום היכרות עם אבל בני שלום בעדות שלו גם   
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1לי קופרלי לפני האירוע שהוא קיבל ממך את הטלפון שלה ואתה ביקשת   

2 ממנו לקחת מעטפה מחצי חינם.  

3הוא חזר בעצמו מהגרסה הזאת הוא העיד פה בבית המשפט שהוא בכלל  עו"ד ג. זילברשלג :  

4 ת.לא פגש את הבחורה הזאת והוא התבלבל הוא ראה את זה בתוכני  

̀ ד. מרשק מרום :  ̀ הש 5 אבל הוא גם מסר את זה נכון?כב  

6 מסר , בסדר אבל אי אפשר מה. עו"ד ג. זילברשלג :  

̀ ד. מרשק מרום :  ̀ הש 7 אז עם זה מעמתים אותו.כב  

8 יש פה עדים שקרנים שאי אפשר להאמין לאף אחד מהם. עו"ד ג. זילברשלג :  

̀ ד. מרשק מרום :  ̀ הש 9 זה לסיכומים.כב  

10 יחדיו(  )מדברים  

̀ ד. מרשק מרום :  ̀ הש 11גברתי את לא צריכה להתייחס זה גם נכון מה שעו"ד זילברשלג אומר לגבי כב  

12 החקירה הנגדית שלו, בואו נתקדם.  

13הוא עבד בעמותה  14 2013-אבל ב 2008בני שלום נכון הוא עבד אצלי עד  העד, מר ד. ביטן :  

14או קיי שלא קשור הרי הכדורגל עבר לעמותת סוקר שזה היה אדם פרטי   

15הוא עזב ואז הקימו עוד פעם עמותה שמי שהיה בוא נגיד  13-לעירייה ב  

16הדומיננטי שם זה איתן שלום האחיין של בני שלום ובני שלום חזר לעבוד   

17באותה עמותה כמנהל מקצועי של מחלקת הנוער בדיוק כמו שהיה בשנת   

18וצים אני לא שהוא עבד באותו תפקיד,  אז אני לא יודע מה ר  4 6 2008  

19 אומר אני לא מאשים אף אחד אבל אני אומר שאני לא ביקשתי זה הכל.  

20אז אם אתה לא מאשים אני לא מבינה באיזה הקשר אתה מזכיר את איתן  עו"ד י. שניידר :   

21 שלום כל הזמן?  

22אתם יכולים לשער מיליון דברים ואני לא יכול להגיד משהו שהוא השערה  העד, מר ד. ביטן :  

23? אני מאוד מצטער , אמרתי שאני לא אני מראה לך את מבחינתי   

24הסיטואציה וזה תביני מה שאת רוצה ,  אני לא ביקשתי כי את אומרת   

25איך יכול להיות הכל יכול להיות , אנשים בעירייה נמצאים מי שהיה   

26אחראי על נוי במסגרת התקציבים והכל ושיחק שם בקבוצת כדורגל זה   

27יר סולסקי שהיה מחזיק תיק הספורט לא אני זה איתן שלום וגם אמ  

28בחברה העירונית או קיי גם הוא היה שחקן של נוי בנחלת הם שנים היו   

29שם והם היו קשורים לבני שלום, בני שלום וסולסקי היו שחקני עבר של   

30קבוצת פר ראשון הכל ערבוביה אחת  אז למה קשור אלי הנושא רק קשור   

31במסגרת הוועדה  2014-חינם ב אלי רק בגלל שאני טיפלתי בנושא של חצי  

32אז זה רק אני? אתם יכולים להעלות השערות וכשאני מעלה השערה אתם   

33 אומרים לי למה אתה מעלה.  
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1אנחנו קושרים את הדברים אליך כי העדים מפלילים אותך ומי שמעלה  עו"ד י. שניידר :   

2כל הזמן את איתן שלום מולו אנחנו הוא אתה על השערה שאני עדיין לא   

3הבנתי מה היא אתה רוצה להגיד מה השערה תגיד אבל העובדה היא שמי   

4 שקושר אותך לבקשת הכסף,  

5 )מדברים יחדיו(   

6בני שלום ולי קופר מספרים שזה אתה ביקשת,  אתה מעלה השערה אתה  עו"ד י. שניידר :   

7 לא אומר לנו אפילו מה ההשערה.  

8רה אחרים לגמרי רגע בני שלום לי קופרלי אמרה דברים אחרים במשט העד, מר ד. ביטן :  

9אמר דברים אחרים גם כן משום מה הוא שינה את הגרסה כן שינה גרסה   

10אני חושב בעדות שלו זה מה שקרה ובסופו של עניין למה הוא  2019-ב  

11 שינה את הגרסה אף אחד לא יודע כן דבר אחד ברור שהוא שינה אותה.  

12 מר ביטן מה ההשערה? עו"ד י. שניידר :   

13אמרתי , אני הצגתי לכם סיטואציה ועובדות מסוימות אני לא צריך להגיד  ד. ביטן :העד, מר   

14מה היה כי אני לא הייתי בעניין ואני לא יודע מה היה , אבל אני לא   

15 ביקשתי את התרומה הזאת.  

16 אם אין השערה ואין האשמה אז בסדר גמור אז בבקשה אם ככה, עו"ד י. שניידר :   

17 להיות שבעדויות הגנה אני אביא משהו.יכול  העד, מר ד. ביטן :  

18 מר ביטן לא סיימתי את השאלה. עו"ד י. שניידר :   

19אני לא צריך לשער שום דבר , אני לא צריך להוכיח שום דבר בעניין הזה  העד, מר ד. ביטן :  

20אני רק אומר לך אני לא ביקשתי העדים שיקרו בגלל שהיה להם פה   

21 אינטרס מובהק לשקר או קיי .  

22 למה? שניידר : עו"ד י.  

23הנה בני שלום אתם נתתם לו להגיד דברים נגדי למרות שהוא היה קשור  העד, מר ד. ביטן :  

24לנוי הוא היה אצלו הוא נתן לו את הצ'קים הוא קיבל ממנו את הכסף הוא   

25קיבל ממנו עמלה הוא לא הועמד לדין לא שום דבר , כלום, אתם לא   

26היה איתו עסקת טיעון אבל נותנים הסבר למה הוא לא הועמד לדין לא   

27הוא שינה את העדות לגביי זה מספיק כנראה כדי לא להעמיד אותו לדין   

28אז עכשיו את אומרת לי הוא אמר אני אומר לך זו הסיטואציה שהוא   

29 אמר.  

30מר ביטן אתה עכשיו מאשים את בני שלום בני שלום גם לא עובד הציבור  עו"ד י. שניידר :   

31שום ראיה שבני שלום מובטח לו דבר מה  לא זה שקיבל שוחד אתה אין  

32או שהוא היה אמור לתת דבר מה בתמורה אתה מאשים עכשיו בדברים   
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1שאני לא מבינה מה הם ואתה גם לא אתה גם לא מפרט את ההשערות   

2 שלך אתה זורק דברים,  

3 אני מאשים אתכם לא אותו. העד, מר ד. ביטן :  

4תה טוען  שהוא קיבל שוחד בבקשה תסביר ואתה לא מסביר מה הם, אם א עו"ד י. שניידר :   

5 איך.  

6 יש עוד עבירות בחוק העונשין לא הכל זה שוחד. העד, מר ד. ביטן :  

7אתה בעצם רומז או אומר כאן שיש איזושהי הבטחה לבני שלום או לאיתן  עו"ד י. שניידר :   

8 שלום או עובד ציבור אחר?  

9 )מדברים יחדיו(   

10 ה מתכוון.אז תסביר למה את עו"ד י. שניידר :   

11איתן לא נחקר במשטרה ולא שום דבר אבל אני מדבר על בני , לדעתי  העד, מר ד. ביטן :  

12 ניתנה לו הבטחה.  

13 איזה הבטחה? עו"ד י. שניידר :   

14מה שאת אומרת שלא העמידו אותו לדין , לפי הראיות על זה אין ויכוח  העד, מר ד. ביטן :  

15קיבל את הכסף כן עד  הוא היה בקשר עם נוי הוא קיבל את העמלה הוא  

16לאותו יום הוא לא אמר את זה ופתאום הוא שינה והכל חלק את אומרת,   

17 הכל בתום לב.  

18אתה טוען כאן שהוא קיבל הבטחה מאיפה מהמשטרה או מהפרקליטות  עו"ד י. שניידר :   

19 שלא יעמידו אותו לדין אם הוא יפליל אותך? זו הטענה?  

20הבטחה כי אחרת הוא לא משנה את העדות אני אומר  אני אומר שניתנה לו העד, מר ד. ביטן :  

21לך אני גברתי אני ראיתי אני באתי אני ראיתי פה וביום שהגיע החוקר לא   

22זוכר את השם שלו, אחרק, הגיע אחרק להעיד אני יצאתי החוצה באותו   

23יום הייתי חייב חצי יום להיות או משהו כזה ואז הגעתי בהתחלה אחרי   

24היה בחוץ עם מי הוא היה בחוץ הייתי בהלם שעה ומשהו יצאתי אחרק   

25 שראיתי את זה היה בחוץ עם רואה חשבון רחמים.  

26 אתה מאשים כאן האשמות מאד חמורות,  עו"ד י. שניידר :   

27 )מדברים יחדיו(   

28אני ראיתי אותו עם רואה חשבון רחמים מראשון שבני הוא הדוד שלו בני  העד, מר ד. ביטן :  

29ה פה לפני שהוא נתן את העדות פה ואני שלום הוא הדוד שלו הוא הי  

30יצאתי החוצה אמרתי לו מה אתה עושה פה, מה זאת אומרת אני אח של   

31אחרק, ואחרק היה חוקר ראשי בתיק של בני שלום אני לא יודע מה היה   

32אני הייתי בהלם מזה גברתי כשראיתי את זה או קיי בהלם, את שאלת   

33 אותי אני לא אמרתי את זה.  
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1אתה מעלה דברים חמורים מופרכים וחסרי בסיס ואתה בוחר להעלות  עו"ד י. שניידר :   

2אותם עכשיו כשאתה בחקירה נגדית אם זה דברים כל כך חמורים שאתה   

3אומר עכשיו למה לא העלית אותם קודם ? אתה מחכה עכשיו לחקירה   

4 הנגדית שלך אתה נשאל על המוטיבציות של בני שלום כדי לומר את הדבר  

5 המופרך והחמור הזה?  

6בני שלום שינה את העדות על זה אין ויכוח לדעתי גם דרך אגב גם בעימות  העד, מר ד. ביטן :  

7הוא אמר דברים אחרים לעומת מה שהוא אמר אחר כך או קיי זה קודם   

8כל זאת עובדה ואני יכול להוכיח לך את במסגרת העדויות, נושא השני   

9אלת אותי אז אני עונה אם לא היית שדיברתי עכשיו מה היה בחוץ את ש  

10שואלת אותי אולי לא הייתי עונה, זאת חקירה נגדית אני צריך לענות ,   

11השופטת אמרה לי אתה חייב לענות לשאלות גם אם הן מופרכות גם אם   

12הן מעלות תיאוריות לא הגיוניות אתה חייב לענות , אז אני עונה את   

13אני אומר את זה בתשובות שואלת אני עונה,  עכשיו את מתלוננת למה   

14 שלי?  

15בני שלום העיד כאן ולא נשאל דבר על הדברים החמורים שאתה אומר  עו"ד י. שניידר :   

16עכשיו וגם לא ביקשו להגיש שום דבר מההודעות שלו , תסביר לי מה   

17 פתאום עכשיו מגיע עם הטענות החדשות האלה?  

18מים הרואה חשבון שהוא אח יצאתי החוצה, היה החוקר אחרק עם רח העד, מר ד. ביטן :  

19שלו והוא המשפחה של בני שלום זה היה אחרי החקירה אחרי העדות של   

20 בני איך יכולתי לשאול אותו ראיתי את זה רק אחר כך.  

21טוב , גם אם אני אשים את הדברים החמורים האלה בצד אני לא מבינה  עו"ד י. שניידר :   

22בר שהוא מעריך כל כך עדיין למה לטענתך בני שלום יגיד כזה דבר על ח  

23וראינו הוא היה כל כך מסור לו נאמן לו פעל עבורו באמת בצורה יוצאת   

24 דופן כמו שראינו למה שהוא יפליל אותך?  

25אמרתי אני לא יודע למה , יכול להיות שבעקבות החקירה אני לא יודע ,   העד, מר ד. ביטן :  

26ליט יכול להיות שבעקבות החקירה ומה שהוא עבר בחקירה הוא הח  

27פתאום לצאת מהעניין בצורה חלקה ואמר דברים שקריים, הוא גם אמר   

28למשל שהוא לא לקח את הצ'קים לצרפתי שהוא לא מכיר את צרפתי הוא   

29אמר את זה נכון  גברתי שהוא לא מכיר את צבי צרפתי הוא אמר את זה   

30בעדות שזה דבר תלוש מהמציאות תלוש מהמציאות למה אצל צרפתי היה   

31נים כשהוא היה מנהל מחלקת הנוער היה פרסומים היה זה המאמת של ש  

32הוא היה יושב לידו במשחקים בתא הכבוד והוא אמר אני לא מכיר אותו   

33אני לא יודע איפה המשרדים שלו שקר וכזב על מנת להרחיק את עצמו   
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1מהצ'קים של צרפתי כל הדברים האלה ואת התיק של צרפתי שזה היה   

2של חצי חינם וצ'קים של צרפתי שנמסרו עוד פעם באותה חבילה צ'קים   

3לנוי באותה חבילה הם היו אז פתאום זה לא היה וזה כן היה שהוא מחריג   

4את עצמו? איך אמרת גברתי אנחנו לא בסיכומים,  אבל זה נכון, כל   

5הדברים האלה הם דברים משמעותיים אותם צ'קים שהיו באותה חבילה   

6נה אז מי לקח את הצ'קים את חצי חינם כן ופתאום צרפתי מחוץ לתמו  

7מצרפתי סבתא שלי לקחה אותם ? מי נתן את הצ'קים של צרפתי לנוי?   

8 סבתא שלי? אתם מתעלמים מהכל.  

9מר ביטן בני שלום הוא מספר שהוא אכן שוחח אישה שהוא לא זוכר את  עו"ד י. שניידר :   

10השם שלה במספר הטלפון של לי קופרלי הזה ובאחד הימים הוא הגיע   

11 נה מעטפה שהוא הביא בסופו של דבר אליך זה שקר?ולקח ממ  

12הוא חזר בו מזה, הוא אומר בסוף לא לקחתי מעטפה ולא פגשתי את  עו"ד ג. זילברשלג :  

13 האישה הוא חזר בו מזה.  

14 בעדות ראשית זה מה שהוא אמר. כב' הש' ד. מרשק מרום :  

15גדית הוא אמר בחקירה נגדית הוא אמר לא אז איך אפשר מה? בנ עו"ד ג. זילברשלג :  

16שמהטלוויזיה הוא הבין את זה אמר את זה חד משמעית איך מה איך   

17 אפשר לבנות על עד כזה בכלל,  במקום שיגידו סליחה שהבאנו את העד.  

18 מה שחברי אומר הוא ממש לא מדויק. עו"ד י. שניידר :   

19 תראי כל פעם הם אומרים דברים וזה בול אחד לאחד. עו"ד ג. זילברשלג :  

20 מר ביטן יכול להתייחס לשאלה שלי בבקשה? שניידר : עו"ד י.   

21קודם כל לא הייתי בסיטואציה הזאת איתה ולכן אני לא יכול לאמת או  העד, מר ד. ביטן :  

22לא לאמת את מה שהוא אומר אני כן יכול להגיד לך שגם לפי העדות שלו   

23במשטרה גם הוא אמר שהוא היה כמה פעמים שם פעם אחת הוא הלך   

24חת הוא הלך לזה פעם אחת הוא הלך לזה זה מה שאני יכול לזה פעם א  

25להגיד אני לא הייתי בסיטואציה של לאשר או לא לאשר ממי הוא לקח   

26אם הוא לקח וען מי הוא דיבר או לא דיבר,  הוא גם אמר שהוא לא דיבר   

27עם משרד צרפתי אף פעם ויש המון טלפונים שהוא צלצל ואפילו החוקר   

28ר שאתה לא מכיר את צרפתי ולא היית אצלו ולא שאל אותו איך אתה אומ  

29דיברת איתו ויש המון שיחות טלפון אז הוא אמר אין לי הסבר לזה הוא   

30אמר את זה בחקירה במשטרה אין לי תשובות לעניין הזה כי אני לא הייתי   

31בסיטואציה הזאת אז אני לא יכול לענות את יכולה לשאול אותי כמה   

32יכול להתייחס לעדויות שלו במשטרה זה  שאת רוצה אני לא יכול לענות  

33 כן.  
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1בוא רגע נסכם את החלק הזה או את העניין הזה בני שלום מספר שהוא  עו"ד י. שניידר :   

2הגיע לקחת את הצ'קים מחברת חצי חינם שאין לו שום קשר איתה ולא   

3מכיר לא אותה ולא היה שום עניין איתה ולא לקופרלי, קופרלי מספרת   

4 שת ממנה,גם היא שאתה ביק  

5 )מדברים יחדיו(   

6 את לא יכולה להעיד במקומו, הוא לא אומר את זה הוא לא אומר. העד, מר ד. ביטן :  

7 )מדברים יחדיו(   

̀ ד. מרשק מרום :  ̀ הש 8 אדון ביטן תן לה לסיים את השאלה.כב  

9 היא אומרת דברים שהם לא נכונים. העד, מר ד. ביטן :  

̀ ד. מרשק מרום :  ̀ הש 10 רואה את הדברים, כן בבקשה.ככה היא כב  

11אז אחרי בני שלום קופרלי מספרת שאתה ביקשת ממנה כסף ואז מופיע  עו"ד י. שניידר :   

12אדם בני שלום שהיא לא מכירה ונותנת לו את הכסף מבלי לשאול שאלות   

13ואני אומרת לך שברור לטעמנו ואני מבקשת את התגובה שלך על זה שבני   

14 ברור לקופרלי, תגובתך?שלום נשלח מטעמך וזה גם היה   

15 הסברתי שהוא יכל להישלח ע"י עוד גורמים ולא על ידי,  העד, מר ד. ביטן :  

16 שמה, שוב. כב' הש' ד. מרשק מרום :  

17הוא יכול להישלח על ידי עוד גורמים אני לא שלחתי אותו מה מה העניין  העד, מר ד. ביטן :  

18לשאול אותי עד מחר פעמים מכל מיני זוויות , יכולים  4עניתי על זה כבר   

19אני לא פניתי לא ביקשתי לא שלחתי את בני שלום ולא שום דבר זה בדיוק   

20 העניין.  

̀ ד. מרשק מרום :  ̀ הש 21 , בסדר.16/4/24טוב נצא להפסקה, באיזה תאריך העיד בני שלום? כב  

22 לאחר הפסקה.  

23 לאחר הפסקה, המשך חקירה נגדית, גב' שניידר בבקשה. כב' הש' ד. מרשק מרום :  

24שקל  40000מר ביטן אני אומרת לך שמה שקרה כאן שאתה רצית לקבל  עו"ד י. שניידר :  

25מלי קופרלי, אתה סגרת עם לי קופרלי שהיא תעביר עבורך כסף ואז פנית   

26לבני שלום כדי שייקח ממנה את הכסף הזה והוא פנה לאחר מכן לקופרלי   

27 וקיבל ממנה את הצ'קים מה יש לך לומר על זה?  

28 זה שקר לא נכון. ביטן :העד, מר ד.   

29עכשיו אנחנו בדומה למה שבני שלום וקופרלי טענו כאן אנחנו אם אנחנו  עו"ד י. שניידר :  

30א אנחנו לא רואים שום 149מסתכלים על מחקרי התקשורת באמת בת/  

31אני אומרת לך שלפי  20קשר טלפוני בין שלום לקופרלי עד לתאריך   

32ום קשר טלפוני בין בני לא היה ש 28/07/2014א עד לתאריך 194ת/  

33לקופרלי,  עכשיו לעומת העובדה הזאת אנחנו כן רואים שבתקופה   
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1ביולי יש תקשורת טלפונית שוטפת כל הזמן בינך לבין בני  28-שקדמה ל  

2אני מגישה סינון מתוך  451שלום אני יכול להציג לך אני מציגה לך את ת/  

3 לום.זה סינון של התקשורת בין מר ביטן לבין בני ש 451ת/  

̀ ד. מרשק מרום :  ̀ הש 4 למה אני צריכה את זה?כב  

5 לא הבנתי מה המילה הזאת סינון. עו"ד ג. זילברשלג :  

6הוא המחקר תקשורת של הנאשם של מר ביטן זה פשוט  451גברתי ת/ עו"ד י. שניידר :  

7מרכז כאן את כל התקשורת שלו עם בני שלום מתוך המחתק הזה, זה נייר   

8 עזר גברתי.  

9 למה אתם צריכים להגיש את הדברים האלה? ילברשלג :עו"ד ג. ז  

10אנחנו עשינו את זה גם בעבר כי אני עכשיו הולך לשאול אותו על  עו"ד י. שניידר :  

11התקשורת שלו איתו וכדי לא לחפש בתוך מאות עמודים, אני מציגה לך   

12 את המחקר התקשורת הזה.  

̀ ד. מרשק מרום :  ̀ הש 13 ג.451ך החקירה עכשיו, יסומן ת/זה יתקבל ככלי עזר בלבד לצורכב  

14 זה איזה טלפון זה של מי? עו"ד ג. זילברשלג :  

15 של מר ביטן. עו"ד י. שניידר :  

16היו לי איתו שיחות טלפון,  קודם כל בני שלום הייתי ביחסים טובים איתו,  העד, מר ד. ביטן :  

17בני שלום היה איש פוליטי או קיי, היינו בשיחות כאלה ואחרות הוא   

18הוא היה רוצה להתעדכן בדברים לפעמים אני הייתי רוצה לפעמים   

19 להתעדכן איתו זה לא מעיד שום דבר אבל.  

20הסינון הראשון שאנחנו מבקשים להגיש זה בינך לבין מר בני שלום וגם  עו"ד י. שניידר :  

21 451את הסינון בין המשרד שלך למר בני שלום,  שניהם הוצאו מתוך ת/  

22 ג.451ד גברתי אולי אפשר לזמן את שניהם ביח  

23 לא אבל בית המשפט קבע שזה יוגש רק לצורך החקירה. עו"ד ג. זילברשלג :  

̀ ד. מרשק מרום :  ̀ הש 24 ג כן. 451ככלי עזר,  אבל זה מסומן זה לא משנה זה יהיה חלק מת/כב  

25 2012אתה יכול להסתכל במחתק אנחנו רואים הרבה שיחות ביניכם בין  עו"ד י. שניידר :  

26 28-אם אנחנו מדברים על הימים שקדמו ל 2014יולי לרבות ב 2014-ל  

27ביולי המון המון  27 25-ביולי אנחנו רואים שיש ביניכם תקשורת ב  

28ביולי בני וקופרלי מדברים פעם ראשונה,  זה  28-תקשורת ולמחרת ב  

29צירוף מקרים בעיניך שיש כל כך הרבה תקשורת יום לפני שבני שלום פונה   

30 פעם ראשונה לקופרלי?  

31מכיוון שאמרתי לך קודם כל אמרתי לך שאני לא ביקשתי ממנו כלום ולכן  מר ד. ביטן :העד,   

32אני לא יכול לאשר או לא לאשר למה ואיך השיחות שלו עם קופרלי לגביי   

33ובני שלום כן היו שיחות בינינו , הוא גם איש פוליטי דרך אגב הוא היה   
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1ב השיחות משום פעיל מאוד חזק בראשון ותמיד דיברנו וגם את רואה שרו  

2מה הצ'קים אם אני זוכר טוב לפי הראיות היו בספטמבר ודווקא את רואה   

3את הצ'קים את רואה שבספטמבר כמעט ואין לי שיחות איתו תסתכלי זה   

4 מה שאת מציגה לי, מה ביולי חודשיים לפני?  

5בן שלום מר ביטן אני שאלתי על יולי, מה שאנחנו רואים בו שיש בינך לבין  עו"ד י. שניידר :  

6 שיחות. 4-סמסים ו 5  

7 שניות זה שיחה. 8שניות זה שיחה אני בכלל לא בטוח  8 עו"ד ג. זילברשלג :  

8 לא אני אומר משהו אחר גברתי. העד, מר ד. ביטן :  

9 לדעתי זה לא נכלל. עו"ד ג. זילברשלג :  

10 )מדברים יחדיו(   

11י אז בסדר אז יכול מה שמציגים ל 2012-גברתי היה לי שיחות איתו מ העד, מר ד. ביטן :  

12נו אז מה זה לא מעיד דבר אבל  2014-להיות שגם היה לי שיחות איתו ב  

13ההפך גם לפי מה שהם מציגים לי מועד הצ'קים והמועד שהוא בא לקחת   

14את הצ'קים לפי תיק הראיות זה היה בספטמבר ודווקא בספטמבר אין לי   

15מבר אבל אין לי איתו בכלל שיחות כמעט יש לי ביולי ויש לי אחרי זה בנוב  

16 שיחות בספטמבר.  

17הוא מספר שאתה פנית אליו נתת לו את הטלפון של קופרלי וביקשת  עו"ד י. שניידר :  

18להתקשר אליה אז אנחנו מסתכלים על התרשומת הזאת אני מדברת   

19ביולי ליתר דיוק ואנחנו רואים  27-עכשיו על יולי לא על ספטמבר ב  

20 וא מספר.שהתקשורת הזאת מאוד מתיישבת עם מה שה  

21 הוא אומר שביולי אני אמרתי לו לך לקופרלי? העד, מר ד. ביטן :  

22 ביולי ולמחרת הוא התקשר לקופרלי. 27-ב עו"ד י. שניידר :  

23גם לפי הטיעון שלכם שזה בגלל מה שקרה בוועדה נכון הוועדה הייתה  העד, מר ד. ביטן :  

24גם זה לא באוגוסט בכלל , מתי הייתה הוועדה ? מה התאריך של הוועדה   

25מתיישב עם מה שאתם אומרים, תראי אי אפשר ללכת ככה וללכת ככה   

26תקשיבי אני אומר לך שביולי יש לי הרבה שיחות איתו הוא גם לא הצ'קים   

27הם בכלל לספטמבר אז איפה מה שאת אומרת זה לא מתיישב לא מתיישב   

28 עם מה שאתם טוענים בכלל.  

29 הצ'קים בספטמבר,  תנוח דעתך אנחנו נדבר על עו"ד י. שניידר :  

30 )מדברים יחדיו(   

31אני אומר לך תראי אני לא ביקשתי ממנו כלום או קיי ואת רואה גם שלפי  העד, מר ד. ביטן :  

32 מה שאת מציגה לי אין שיחות בספטמבר ביני לבינו בכלל זו התשובה שלי.  
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1שלך בינך  עכשיו אחרי העניין הזה אני רוצה להציג לך סינון נוסף מהמכתב עו"ד י. שניידר :  

2ושל   2015עד לפברואר  2012בין ספטמבר  451לבין לי קופרלי גם מתוך תו   

3 המשרד שלך עם קופרלי,   

̀ ד. מרשק מרום :  ̀ הש 4 ד, 451ככלי עזר בלבד לצורך החקירה ת/כב  

5שהמחתק של  451רק אולי נבהיר גברתי כיוון שסומן הכל תחת ת/ עו"ד י. שניידר :  

6אבל מן  451נון קופרלי הוא באמת מתוך ת/הפלאפון של מר ביטן עם סי  

7הסתם הסינון של המשרד של בזן הוא מתוך המחתק של קופרלי מתוך   

8, אם אנחנו נסתכל על כאן על הסינונים האלה אנחנו 435מחתק אחר, ת/  

9הייתה לך  28/07/2014-רואים שבתקופה שקדמה לאותו תאריך ל  

10אה אם אנחנו תקשורת שוטפת גם עם גברת קופרלי נכון ? אתה רו  

11 .23/07/2014-מסתכלים למשרד שלך ב  

12 מה יש ביולי לא הבנתי, למה את עומדת על יולי דווקא? העד, מר ד. ביטן :  

13או קיי אני חוזרת אתה אומר שואל אותי כל הזמן למה היו לי הפעם  עו"ד י. שניידר :  

14הראשונה שבני שלום פונה לקופרלי התקשורת הראשונה ביניהם הייתה   

15אז לפי מה שבני שלום מספר וקופרלי גם מאשרת התקשר  28/07/2014-ב  

16אליה בני שלום אמר לה שלום דוד ביטן שלח אותי אני עושה פרפרזה   

17עכשיו בסדר ואני צריך לבוא לקחת ממך כסף לפי מה שתיאמת עם ביטן   

18ואני מראה לך שיום לפני כן הייתה לך תקשורת ענפה עם בני שלום וגם   

19לך תקשורת עם קופרלי מהמשרד שלך וביום ביולי הייתה   23-ב  

20בינך לבין   SMSאם אני מסתכלת על הפלאפון שלך יש המון  24/07/2014  

21ולכן אני שואלת אותך האם זה מקרי שבינך   SMSביולי גם יש  25קופרלי   

22לבין קופרלי ובינך לבין בני שלום בימים שלפני ששלום מתקשר לקופרלי   

23 ביניהם שום תקשורת כזו? יש תקשורת מאוד ענפה אבל אין  

24זה מאד מקרי , מתי הייתה הוועדה שאת טוענת עליה מתי הייתה הוועדה?  העד, מר ד. ביטן :  

25 וועדת בניין ערים שאת טוענת שבגללה אני ביקשתי, באוגוסט.  

26 .13/8/14 עו"ד י. שניידר :  

27הוועדה פניתי יפה זאת אומרת את טוענת בעצמך שבגלל הוועדה אז אחרי  העד, מר ד. ביטן :  

28 אליה זה מה שאת טוענת ופה אנחנו מדברים על יולי.  

29 אתה פנית אבל לפני הוועדה. עו"ד י. שניידר :  

30אה לפני אני ידעתי כבר מה תהיה החלטה וידעתי זה וידעתי זה, אתם לא  העד, מר ד. ביטן :  

31-יכולים לטעון דבר והיפוכו אם אתם טוענים על הוועדה הוועדה הייתה ב  

32אוגוסט אז אם כבר אם כבר לפי הטענה שלכם ביקשתי זה היה ל 14 13  

33אחרי זה וברור שזה לא היה ביולי אז זה מקרי בהחלט לא יודע על מה אני   
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1באמת לא יכול לענות כי אני לא יודע על מה היה ביולי עם בני שלום או   

2 לא היה לא יודע מה היה.  

3ל חצי חינם להסדרת השימוש נסדר רגע את לוחות הזמנים הבקשה ש עו"ד י. שניידר :  

4 .11/07/2013-החורג בחלקות הוגשה ב  

̀ ד. מרשק מרום :  ̀ הש 5גברת שניידר זה הכל לסיכומים הגרסה שלו לא תשתנה , בואו נעבור כב  

6 הלאה.  

7 בסדר,  עו"ד י. שניידר :  

8 )מדברים יחדיו(  

9ם לי איזה גם לפי הטיעון שלכם מה אתם טוענים משהו ואחר כך מציגי העד, מר ד. ביטן :  

10 נתון ואומרים לי זה הנתון?  

11 מר ביטן אתה יוצר את הקשר הזה כשהבקשה של חצי חינם באוויר. עו"ד י. שניידר :  

12 13-את אומרת בעצמך שהבקשה הוגשה ב 14, אנחנו מדברים פה על  13-ב העד, מר ד. ביטן :  

13אז נו והבקשה גם הוגשה לפני זה יש תהליכים לפעמים מגישים נמחקת   

14מגישים אותה עוד הפעם אם גברתי תרשה לי אני אפנה לעירייה  הבקשה  

15אקבל תדפיס מתי הוגשה מה המצב אין בעיה תגידי לי אתה פונה אני מוכן   

16 לפנות.  

17מר ביטן ובתקופה הזו מאז שהם הגישו את הבקשה ועד שיתקיים הדיון  עו"ד י. שניידר :  

18ינם בהקשר אתה טיפלת בעניינים של חצי ח 13/08/2014-של הוועדה ב  

19 הזה אתה עסקת בזה.  

20בתקופה הזאת טיפלתי בכל מיני עניינים לאו דווקא בוועדה הזאת מה זה  העד, מר ד. ביטן :  

21אבל את מתייחסת את אמרת  14 13שייך אחד לשני, אני מדבר על שנת   

22בעצמך וגם אתם אומרים את זה בכתב אישום שאני פניתי בעקבות   

23לשמיני זאת אומרת שכל השיחות  14-הוועדה בוועדה הדיון שלה היה ב  

24טלפון שהיו ביולי לא רלוונטיות מקריות בהחלט כן אני לא זוכר על מה   

25 אבל מקריות בהחלט.  

26אז אנחנו ראינו שאתה משוחח עם קופרלי אחר כך משוחח עם שלום  עו"ד י. שניידר :  

27ושלום מתקשר לקופרלי אבל לפי מה שבני שלום סיפר בעדות שלו הוא   

28לי ולקח זמן עד שקופרלי נענתה והעבירה לו את הצ'קים עד פנה לקופר  

29בעמודים  16/04/2024-שהם הצליחו לקבוע מועד הוא סיפר בעדות שלו ב  

30שהוא היה צריך לשוחח עם קופרלי כמה פעמים עד שהם קבעו  4037 4036  

31 מועד לאיסוף אתה מכיר את הטענה הזאת הוא דיבר איתך על כך?  

32לל לא,  את מכירה את הטענה שהוא צלצל וגם צרפתי איפה זה לא בכ העד, מר ד. ביטן :  

33 בכתב האישום שפניתי לצרפתי.  
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̀ ד. מרשק מרום :  ̀ הש 1 אדון ביטן זה ממש לא מעניין אותי כרגע, לא תשובה טובה.כב  

2לא כי הם אומרים שהוא דיבר הוא צלצל לחצי חינם אבל הוא גם צלצל  העד, מר ד. ביטן :  

3מים, אני לא הפניתי אותו לצרפתי גם לפי כתב לצרפתי ומזה הם מתעל  

4האישום שלהם מה זאת אומרת אני לא מבין, זה כן מעניין גברתי כי למה   

5כי באותם מועדים הוא צלצל גם לקופרלי וגם לצרפתי למשרדים למשרד   

6שלו וזה פתאום מתעלמים מזה אותם צ'קים שהגיעו לנוי הם גם של חצי   

7תעלם הם לא יכולים רק על מה שמעניין שנה וגם של צבי צרפתי למה לה  

8, זה מה שאני בא ואומר אני כן מציג לה את הנושא הזה הוא לא דיבר רק   

9 איתה הוא גם דיבר איתם.  

10מר ביטן התיק בעניין צרפתי נסגר לא בגלל שיש בעיה כלשהי עם הדברים  עו"ד י. שניידר :  

11הכסף  של בני שלום שאומר שאתה פנית אליו וביקשת ממנו לקבל את  

12מצרפתי הוא נסגר בגלל בעיות לקשרי שוחד שלא קשורים לנושא הזה אז   

13בוא נניח את זה רגע בצד,  לא הוגש נגדך כתב אישום וטוב שכך מבחינתך   

14 ובוא נתקדם הלאה.  

15 מעלות. 180יוסי לוי סותר את העדות של בני שלום  עו"ד ג. זילברשלג :  

16 עניין ראייתי אחר שלא קשור לבני שלום. אין בזה צורך גברתי יש שם עו"ד י. שניידר :  

17 בטח קשור לבני שלום, יוסי לוי אמר שהוא כן בא לצרפתי והוא אומר לא. עו"ד ג. זילברשלג :  

̀ ד. מרשק מרום :  ̀ הש 18 כרגע לא מעניין אותי.כב  

19אבל צריך לראות את כל התמונה אי אפשר רבע תמונה או חצי תמונה  העד, מר ד. ביטן :  

20יבר עם זה הוא גם דיבר עם צרפתי וגם הצ'קים האלה במועד שהוא ד  

21הגיעו לנוי מה זאת אומרת אני לא מבין את זה את יכולה להגיד מה שהיא   

22 רוצה למה ולמה ואיך זאת עובדה.  

23מר ביטן בתקופה שבה בני שלום פונה לקופרלי ומבקש ממנה להעביר לו  עו"ד י. שניידר :  

24כמה פעמים אנחנו רואים  את הכסף עבורך ואומר שהוא מתקשר אליה  

25במחקרי התקשורת שיש שם פינג פונים של תקשורת אני לא אפנה אותך   

26 07/08/2014עכשיו למסמכים המדויקים אבל למשל ניקח תאריך כמו   

27אנחנו רואים תקשורת בינך לבין שלום ואז בין שלום לבין קופרלי ואז   

28כל משלום לצ'רניה ושוב שלך עם קופרלי ושל שלום עם קופרלי   

29התקשורות האלה אתה אומר אתה אומר שאין לך שום קשר לבקשות   

30 הכסף האלה גם תוך כדי ואתה לא היית מודע בכלל לדבר הזה.  

31 לא, וגם אין אף שיחה ביני לבינו נוי לאורך כל התקופה ההיא. העד, מר ד. ביטן :  

32 אני לא דיברתי על הקשר בינך לבין נוי. עו"ד י. שניידר :  

33 אני מדבר , כשאתם מציגים מחקרי תקשורת. : העד, מר ד. ביטן  
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1 )מדברים יחדיו(   

2אמרתי כשאתה משוחח עם קופרלי אתה משוחח עם שלום ושלום  עו"ד י. שניידר :  

3וקופרלי  משוחחים ביניהם ושלום משוחח עם צ'רניה זה מה שאמרתי   

4ואני שואלת אם אתה יודע להסביר את הקשרים האלה למה אנחנו עם   

5 תקשורת? כאלה רצפים של  

6אני לא יודע לא אני צריך להסביר את זה אני יודע דבר אחד שאני לא  העד, מר ד. ביטן :  

7פניתי לא לזה ולא לזה בעניין הזה וגם עובדה שאין שיחה אחת ביני לבין   

8 נוי  שום שיחה.  

9עכשיו דיברת על הדיון של וועדת המשנה אני אבקש רגע להציג לך את  עו"ד י. שניידר :  

10מהמסמכים אנחנו  13/08/2014-שאלה מסמכי הוועדה מה 197/ות 196ת/  

11 נערך דיון בבקשות של חצי חינם בוועדת המשנה. 13/08/2014-רואים שב  

12 המון שיחות. 2012-, יש לי מ2012-דרך אגב ביני לבין לי יש המון שיחות מ העד, מר ד. ביטן :  

13שבהם אתם מדברים באוגוסט באותם ימים   13-אנחנו רואים שב עו"ד י. שניידר :  

14לטענתנו על הכספים שצריכים להתקבל מחצי חינם אתה כראש הוועדה   

15 5יושב בוועדה הזו בכפוף לתנאים מסוימים ההיתר לשימוש חורג למשך   

16אחד וגם אושרו הבקשות לתשלום עבור השימוש -שנים בחלקות אושר פה  

17 בחנויות הציבוריות נכון?  

18 אשר לך?מה את רוצה שאני א העד, מר ד. ביטן :  

19 אתה דן בעניין של בבקשה של חצי חינם,  עו"ד י. שניידר :  

20 אני אענה לך דבר מאוד פשוט. העד, מר ד. ביטן :  

21 כן. עו"ד י. שניידר :  

22החלטת הוועדה היא בהתאם להמלצות הצוות המקצועי פיקס אחד  העד, מר ד. ביטן :  

23 לאחד,  תסתכלי על זה.  

24 לא טענתי אחרת. עו"ד י. שניידר :  

25אני אומר לך אז מה הבעיה, אני ישבתי בוועדה כן נכון ישבתי בוועדה,  , מר ד. ביטן :העד  

26דרך אגב לא רק אני ישבתי בוועדה , ביטן,  שלום , איתן שלום מושייב   

27מוטעי ודעבול ישבו בוועדה,  קודם כל נתחיל מזה אני לא לבד לא ישבתי   

28לשכת מהנדס עיניים לבד , זאת בקשה שסדר היום נכתב ע"י  4איתם   

29העיר או קיי או קיי המלצות הוועדה המקצועית בדיוק כמו שהם המליצו   

30ככה התקבלה ההחלטה שום שינוי אין בה להמלצות של הוועדה   

31 המקצועית על מה היא מדברת?  
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1מר ביטן בנוסף לזה שאתה יושב ראש הוועדה שדנה בעניין של חצי חינם  עו"ד י. שניידר :  

2אומרת לך שלפי מח התקשורת יום לפני הדיון  באותם ימים בדיוק אני גם  

3 .12:38שניות בשעה  50-לי מדברת איתך כ 2014באוגוסט  12-ב  

4 טבעי מאוד אם יש בקשה יכולים לדבר אתי. העד, מר ד. ביטן :  

5 מה היא אומרת לך? עו"ד י. שניידר :  

6שזה מתכתב  אני לא זוכר מאיפה אני זוכר גם דרך אגב את יכולה לבדוק העד, מר ד. ביטן :  

7 עם בקשות של עסקים אחרים ושל פונים אחרים לפעמים דיברו איתי כן.  

8 למה זה טבעי איך זה קשור זה קשור לדיון? עו"ד י. שניידר :  

9הם מדברים אתי כיושב ראש ועדה ואני גם מחזיק תיק הנדסה גם של  העד, מר ד. ביטן :  

10לדבר איתי גם ראש ועדה מדברים איתי על סדר היום על מה שיש יכולים   

11היא אותו דבר אני לא אומר שהיא לא דיברה איתי לפני הוועדה יכול   

12להיות שכן אז מה וגם אבל בסופו של דבר אין בהחלטות שום דבר שהוא   

13סותר או נוגד או הוא שונה מהמלצות הצוות המקצועי , אנשים עובדים   

14רוצה,   על, הצוות המקצועי עובד על זה , זה לא שאני בא וקובע מה שאני  

15דווקא ההפך הייתה בעיה אחרת שהעלו בוועדה שהעלו בוועדה שהצוות   

16המקצועי לא העיר אותה שדיברו על העניין הזה ואמרתי והצגתי את זה   

17בעדות הראשית שלי כן מה שקרה שם שהייתה בעיה די משפטית שעלתה   

18בדיון שאם זאת אומרת אם הרי הוא ביקש הם ביקשו מה הם ביקשו הם   

19החניה תהפוך למחסן או קיי עד לאותו מועד המלצת הייעוץ ביקשו ש  

20המשפטי והצוות המקצועי הייתה שאין שום בעיה עם העניין הזה באותו   

21מועד פלוס מינוס שינו קצת את העמדה ואמרו שחלק מהחניה יכולה   

22להיות וחלק לא ולכן למרות הדבר הזה העברנו את הנושא הזה של   

23שימוש חורג מחניה למחסן או קיי יש שני השימוש חורג במחסן כי גם זה   

24.  זה הבקשה שלהם באופן כללי ובתוך העניין הזה יש 1שימושים חורגים   

25את השימוש חורג של החניה על העניין הזה ביקשנו חוות דעת מקצועית   

26בטרם שנשחרר את הפרוטוקול הצגתי את הנייר הזה בעדות הראשית שלי   

27אפשרי בכתב ידו הצגתי את המסמך עו"ד קוצ'ינסקי נתן חוות דעת שזה   

28הזה זאת אומרת אפילו נכנסנו לתוך העניין שלא קיבלנו את ההמלצה עד   

29הסוף והלכנו וביררנו עוד נושא זה מה שקרה בישיבה הזאת. את המסמך   

30 הזה הצגתי גברתי בעדות , זה נרשם איכשהו אני לא יודע באיזה מספר.  

31אלה הצ'קים שניתנו מחצי חינם לפינג  192ת/ אני מבקשת להציג לך את עו"ד י. שניידר :  

32פרסום הפועל ראשון  15/09/2014פונג אנחנו רואים בגוף הספח נכתב שם   

33 אתה רואה את זה.  
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1 אני רואה. העד, מר ד. ביטן :  

2בארבעת הצ'קים,  ואני יכולה גם להגיד לך שהחשב של חצי חינם באמת  עו"ד י. שניידר :  

3הוראה להנפיק את הצ'קים לפקודת בספטמבר הוזנה   15 -מסר שב  

4שקל , קודם  40000-עמותת הפינג פונג עכשיו הצ'קים האלה מסתכמים ב  

5שקל זה  40000כל זה מקרי הכסף שבני שלום העביר לך באופן אישי הוא   

6 מקרי שזה אותו סכום?  

7אנחנו מדברים פה על  2012אין קשר, אמרתי שאת הכסף הזה היה עד  העד, מר ד. ביטן :  

8זה דבר ראשון , דבר שני אין קשר בין הדברים האלה ודבר שלישי  2014  

9הכסף הזה הוחזר לו באופן מידי וגם הוא הצהיר על זה ואמר את זה בכל   

10בעדות האחרונה פתאום הוא אמר שאני חייב לו  2019-העדויות שלו רק ב  

11למרות שאני לא חייב לו וגם לפי השיטה שלך הוא קיבל , את אומרת הוא   

12 70000שנשארתי חייב לו  2019 -ת זה חזרה אז איך הוא אמר בקיבל א  

13 שקל? 100000-ל 70שקל או בין   

14 אני לא אמרתי שום דבר. עו"ד י. שניידר :  

15 הוא שקרן מדופלם זה מה שיצא ממנו. העד, מר ד. ביטן :  

16יוסי לוי סיפר בעדות שלו שהוא נסע עם בני שלום שהוא חבר שלו אז  עו"ד י. שניידר :  

17את הצ'קים והוא סיפר גם שאתה היית חייב לבני כסף באותה  לאסוף  

18 תקופה ושהוא ידע על זה ממנו.  

19שבני סיפר לו, בני סיפר גם לנוי לפי העדויות שאני חייב לו זה היה שקר  העד, מר ד. ביטן :  

20 וזה היה שקר.  

21 אז זה מקרי לדעתך. עו"ד י. שניידר :  

22 לא, זה שקר מה זה מקרי? העד, מר ד. ביטן :  

23 לא, המקרי שהסכום הוא אותו הסכום שהוא העביר לך. עו"ד י. שניידר :  

24מה זה שייך אחד לשני  פתאום אתם ממציאים לי המצאה חדשה, זה  העד, מר ד. ביטן :  

25 מקרי בהחלט.  

26עכשיו אנחנו רואים אם אנחנו מסתכלים שוב על הצ'קים האלה תאריך  עו"ד י. שניידר :  

27אבל כשמסתכלים על תאריך  15/09/2014ההנפקה הוא כמו שאמרנו   

28 .17/09/2014ההדפסה למעלה רואים שזה   

29 ?15/9איך את רואה שההנפקה  עו"ד ג. זילברשלג :  

30 שאמרתי שאורן יששכר החשב של חצי חינם זה מה שהוא העיד. עו"ד י. שניידר :  

31 מהצ'קים לא רואים טוב לא יודע. עו"ד ג. זילברשלג :  
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1לא יודע מה את אומרת כי לפי העדויות שקראתי באותו יום  קודם כל אני העד, מר ד. ביטן :  

2לספטמבר הם קיבלטו את הצ'קים איך את  17-שרשמו את הצ'קים גם ב  

3 ?15  -מגיעה  ל   

4אני הפניתי למה שאמר החשב שזה התאריך שבו יצאו הצ'קים ותאריך  עו"ד י. שניידר :  

5 אחר כך.יומיים  17/09/2014-שבו הם הודפסו לפי מה שרואים כאן מ  

6 מה ההבדל בין יצאו והודפסו , מה זה יצאו והודפסו מה ההבדל? עו"ד ג. זילברשלג :  

7מה זה כל כך חשוב גם דרך אגב אני לא מבין? בגלל שזה מסתדר לך עם  העד, מר ד. ביטן :  

8זה מה שכתוב אני לא יודע  17-זה שיחת טלפון ? תקשיבי טוב השקים ב  

9 על מה את רוצה.  

10 אנחנו כשאנחנו מסתכלים על באמת על מחקרי התקשורת אנחנו רואים. :עו"ד י. שניידר   

11 את משנה גם את העדות שלך לפי מחקרי התקשורת. העד, מר ד. ביטן :  

12ביום  17/9 -שיחות בין בני שלום לקופרי ב 16 -ב 15 -לא, אנחנו רואים ב עו"ד י. שניידר :  

13 09:31בשעה הדפסת הצ'קים אנחנו רואים שיחה מהמשרד שלך לקופרלי   

14 בבוקר אחר כך שיחה,  

̀ ד. מרשק מרום :  ̀ הש 15אנחנו עוברים לעבור על כל השיחות ועל כל הפלטים לא זה לא לחקירה כב  

16 נגדית סליחה.  

17אז אני אגיד לך בלי לפרט מה השיחות שבאותו יום של הדפסת הצ'קים  עו"ד י. שניידר :  

18עמים מהבוקר אתה משוחח עם קופרלי וכמה פעמים הלוך חזור לא מעט פ  

19ועד הצהריים אתה טוען שאין לך שום קשר לצ'קים האלה ושום קשר   

20 לקופר לי בהקשר הזה?  

21אין שום קשר זה מה שאני אומר,  שאני אומר לא זה הכוונה שאין לי קשר  העד, מר ד. ביטן :  

22 ואני אומר לך.  

23 25שניות  21שניות  37גם כשאת אומרת סליחה כשאת אומרת משוחח זה  עו"ד ג. זילברשלג :  

24 לדעתי זה לא שיחה.  

25 יש יותר מזה. עו"ד י. שניידר :  

26 שניות מהזכרון זה רק התא קולי בכלל לא שיחה. 35 עו"ד ג. זילברשלג :  

27 כיוון שהתבקשנו לא להיכנס לזה לא נכנס לזה. עו"ד י. שניידר :  

28 הן שניות שלא שיחות בכלל קוראת לזה. 17-כל השיחות ב עו"ד ג. זילברשלג :  

29 ברים יחדיו( )מד  

30 כשהיא אומרת שיחות זה לא בהכרח שיחות בכלל. עו"ד ג. זילברשלג :  

̀ ד. מרשק מרום :  ̀ הש 31וגם הראיות התקשורתיות באישום הזה הן לא מרכזיות ככה אני כב  

32 מתרשמת.  
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1אני בעצמי לא יודע מתי בני שלום גברתי היה שם יכול להיות שהוא היה  העד, מר ד. ביטן :  

2כול להיות זה להגיד שבתשע בבוקר הוא בא לקחת את וי 4-ו 3-שם ב  

3הצ'קים האלה ואז היו שיחות?  מישהו יודע באיזה שעה בני שלום היה ?   

4לוי שאת מזכירה אותו כתימוכין למה שבני אומר הוא גם אמר שהם הלכו   

5ביחד לקחת צ'קים מצרפתי ואני לא קשור לצב צ גם אתם לא טוענים את   

6 זה.  

7 ובני שלום אמר שהוא שקרן. :עו"ד ג. זילברשלג   

8אתה אומר אתה טוען שאין לך שום קשר לצ'קים האלה ואני שואלת  עו"ד י. שניידר :  

9אותך על איזה נושא אחר באותו יום בדיוק היה לך לדבר באותה תקופה   

10 עם קופרלי?  

11מכיוון שהיה לנו הרבה מאוד נושאים שעלו שקשורים לחצי חינם אני לא  העד, מר ד. ביטן :  

12כול לדעת איזה נושא הם דיברו איתי ואיזה נושא הם לא דיברו איתי י  

13 אבל היו הרבה דברים.  

14וזה כמה פעמים באותו יום , אתה לא זוכר על מה דיברתם באותו יום  עו"ד י. שניידר :  

15 כמה פעמים או באותם ימים מה היא הייתה צריכה ממך.  

16פעמים  8ת היא יכולה לדבר איתי גם כי אם יש בעיה אקוטית כזו או אחר העד, מר ד. ביטן :  

17באותו יום , לא יודע אני לא יודע על מה היא דיברה איתי אני לא זוכר מה   

18פעמים על  4-5היה באותם זמנים אני לא זוכר אבל היא יכולה לדבר איתי   

19 אותו דבר נכון אם זה לחוץ לה נכון?  

20ה הכחשת כל קשר את 10/12/2017-בחקירה שלך ב 3מר ביטן בת/ עו"ד י. שניידר :  

21לאיזושהי בקשה של קבלה של כספים מחצי חינם או מלי קופרלי גם   

22כשהחוקרים שאלו אותך את זה באופן הכי רחב שיכול להיות אני יכולה   

23 לצטט.  

24 לא ביקשתי ממנה כספים. העד, מר ד. ביטן :  

25ף הכחשת מכל וכל בקשה של איזשהו כס 394עד  385אני מפנה לשורות  עו"ד י. שניידר :  

26 מחצי חינם או מקופרלי.  

27 בנושאים האלה שהם דיברו עליהם . העד, מר ד. ביטן :  

28 מה זה בנושאים האלה? עו"ד י. שניידר :  

29של השוחד בוודאי, לא ביקשתי ממנה , כן ביקשתי ממנה לפי בקשה של  העד, מר ד. ביטן :  

30מנכ"ל החברה העירונית את הפרסום בנושא , ביקשתי אני לא אומר שלא   

31ני התייחסתי לדברים ספציפיים שהם התייחסו אליהם , זה אבל א  

32 שביקשתי דברים אחרים שקשורים אני העדתי על זה גם לא הסתרתי זה.  
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1בדצמבר הפעם הראשונה שאתה  10-מר ביטן אבל באותה חקירה ב עו"ד י. שניידר :  

2מתייחס לנושא הזה אתה לא הזכרת לא את פסטיבל היין ולא את   

3עכשיו שלא הכחשת, לא הזכרת שום דבר פשוט התרומות שאתה אומר   

4 הכחשת באופן גורף.  

5אנחנו חוזרים גברתי לאותו עניין שאני וזה מוכיח דווקא שהתשובות שלי  העד, מר ד. ביטן :  

6שהתשובות שלי בעבר היו נכונות לגבי זה , אני מתייחס לסעיף שהם   

7על  מדברים איתי , אני מאשימים אותי בשוחד בבקשות של שוחד ואני  

8העניין הזה מגיב , לא על דברים אחרים אחר כך שנכנסו איתי לדברים   

9 הספציפיים אני כן אמרתי את זה.  

10 4ת/ 24/12/2017-אחרי זה בחקירה הנוספת שנשאלת על הנושא הזה ב עו"ד י. שניידר :  

11אתה שמרת זכות השתיקה בעניין הזה כמו בכל עניין אחר שנשאלת עליו,   

12בדצמבר הציגו לך את הגרסה של קופרלי על כך  24-אבל באותה חקירה ב  

13שביקשת ממנה לתרום בעבר, היא אמרה דוד ביטן ביקש ממני יתרום   

14לעיריית ראשון דרך זה שאני ספונסר הדפיסו חולצות חולקו בקבוקי מים   

15פרסמנו שלטים על חגיגות היין צד אחד חג שמח חצי חינם זאת אומרת   

16בדצמבר  24-ות כן הוצגה לך בהיא הגרסה הזאת של הבקשה של התרומ  

17אתה מוסר גרסה לגבי חצי  8 ת 23/07/2018-ובחקירה שלאחר מכן ב  

18חינם ובניגוד לחקירה הראשונה שלך בעניין שבה הכחשת כל קבלת   

19כספים מכל סוג שהוא כאן פתאום אתה מסרת דברים שמתיישבים   

20ותואמים את מה שקופר לי אמרה לגבי הבקשות של התרומות לחגיגות   

21 יין ולמרתון לבקשת פולק אז אני רוצה לשאול אותך למה ציינת את זה.ה  

22 תפני אותו על מה את מדברת. עו"ד ג. זילברשלג :  

̀ ד. מרשק מרום :  ̀ הש 23 אני איבדתי.כב  

24 באמת איך הוא ידע על מה מדובר. עו"ד ג. זילברשלג :  

25 אני אחזור שוב. עו"ד י. שניידר :  

̀ ד. מרשק מרום :  ̀ הש 26איבדתי אותך לגמרי, זו לא המטרה של החקירה הנגדית כל אני כב  

27הניואנסים האלה ועכשיו לבנות תשתית ראייתית, תתמקדו בבקשה   

28 בדברים העיקריים.  

29גברתי מה זה בניית תשתית ראייתית אני מעמתת אותו עם ההתפתחות  עו"ד י. שניידר :  

30 בגרסה שלו בנושא הזה.  

31פה שום התפתחות, מה יש לי להסתיר את ה את איזה התפתחות אין  העד, מר ד. ביטן :  

32 הדבר הזה?  

̀ ד. מרשק מרום :  ̀ הש 33 אני איבדתי את גברתי.כב  
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1אני אקצר או תמצת את השאלה שלי אני אומרת לך שרק בחקירה שלך  עו"ד י. שניידר :  

2 נזכרת לספר למרות שהכחשת את זה קודם שביקשת. 23/07/2018-ב  

3 ם דבר לא נכון.לא הכחשתי שו העד, מר ד. ביטן :  

4שביקשת מקופרלי כספים שביקשת את הכספים לפרסום בחגיגות היין  עו"ד י. שניידר :  

5 .18ובמרתון זה עולה פעם ראשונה ביולי   

6לא הכחשתי גברתי שום דבר , התייחסתי לנושא של השוחד , זו  העד, מר ד. ביטן :  

7 ההתייחסות שלי עכשיו.  

̀ ד. מרשק מרום :  ̀ הש 8 אות,לא צריך להרכב  

9מה יש לי להסתיר את הבקשה שקשורה לפרסום זאת הייתה מדיניות  העד, מר ד. ביטן :  

10עירונית החברה העירונית פנתה להרבה מאוד יזמים קבלנים פנתה   

11אליהם להשתתף בפרסום בחגיגות עירוניות, אם זה בסדר או לא בסדר   

12אני לא צריך לתת חוות דעת על זה זאת הייתה מדיניות היא גובשה   

13ואושרה ע"י היועצים המשפטיים של העירייה והחברה העירונית שפנו   

14אלי לא בעיה עם זה כי זו הייתה פניה עירונית אז פניתי אליה לא הכרחתי   

15עסקים בעיר  3אותה לעשות את הפרסום אני מזכיר לך שחצי חינם יש לו   

16מקומות היא מאוד חשובה לעיר היא רוצה קשר עם העיר זה  3-גדולים ב  

17,  מה יש לי להסתיר את העניין הזה בכלל שאני מסתיר מה יש לי הכל   

18להסתיר את זה?  בגלל ששמרתי זכות שתיקה אז הם טוענים שפתאום   

19 נזכרתי בזה?  

20אז אני אומרת לך שנשאלת על זה פעמיים קודם לכן ואתה לא אמרת אתה  עו"ד י. שניידר :  

21י מכל בקשת לא סיפרת על כך כי אתה ניסית להרחיק את עצמך מקופרל  

22כספים שקשורה אליה כי הבנת שזה נושא בעייתי הקשר ביניכם ולכן לא   

23 העלית את זה עד שהבנת שזה מה שהיא אומרת.  

24זה לא נכון,  הנושא הזה של הפרסום קודם כל הוא לא בעייתי משום  העד, מר ד. ביטן :  

25ה בחינה זאת הייתה המדיניות העירונית פנו לכולם בעניין הזה ולכן לא הי  

26לי פה מה להסתיר אני לא חושב שיש לי בעיה עם העניין הזה אני לא יודע   

27מה את רוצה ככה את זה אז ולכן גם בחקירה לא חשבתי שיש לי בעיה עם   

28 העניין הזה.  

29אתה סיפרת שאתה זומנת  13/11/2025-טוב עכשיו בעדות הראשית שלך ב עו"ד י. שניידר :  

30ככה אתה אמרת היא אמרה לך  לסיור בהוד השרון ע"י לי היא אמרה לך  

31שמשגעים אותה מעמותות ספורט לתרום לעמותת ספורט בהוד השרון   

32ואתה אמרת לה שאם היא רוצה לתרום למישהו אז שתתרום למרכז   
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1הטניס ברמת השרון כי טניס זה יקר וזה לא מתאפשר למשפחות מעוטות,   

2 . 8692 8691עמוד   

3 אמרתי את זה. העד, מר ד. ביטן :  

4אז קודם כל אני רוצה לשאול אותך למה הדבר הזה לא עלה בכלל  שניידר :עו"ד י.   

5 בחקירות שלך?  

6 לא זכרתי כל דבר. העד, מר ד. ביטן :  

7 אתה נשאלת וכמה פעמים על קופר לי. עו"ד י. שניידר :  

8 כן אז לא זכרתי את זה,  אחר כך נזכרתי בזה. העד, מר ד. ביטן :  

9 ות הזכרת בסוף, נשאלת גם על תרומ עו"ד י. שניידר :  

10 )מדברים יחדיו(   

11אני אסיים את השאלה , הזכרת בסופו של דבר כמו שראינו את פסטיבל  עו"ד י. שניידר :  

12 היין ואת המרתון אבל את זה לא הזכרת למה?  

13לא זכרתי את זה באותו שלב זה לא קשור לראשון אז לא לא זכרתי את  העד, מר ד. ביטן :  

14 זה.  

15פור הזה שנועד אולי להסביר את עניין הפינג פונג ואת הגרסה שלה כל הסי עו"ד י. שניידר :  

16בעניין הטניס שהיא הבינה שהיא אמרה טניס כי היא נשאלה על פינג פונג   

17 וזה הזכיר לה כל הדבר הזה הוא גרסה כבושה מתחילתו ועד סופו.  

18מכן זה  את יכולה להתייחס לזה איך שאת רוצה,  אני נזכרתי בזה לאחר העד, מר ד. ביטן :  

19למה נזכרתי ? כי אני באמת הייתי שם , זה לא רמת השרון זה  2-אחד , ו  

20הוד השרון המקום שהיה , יש להם שמה זה היה מרכז ביג כזה גדול שהיה   

21זה שלהם ויש שם חצי חינם גם כן והיא התחננה שאני אעשה ביקוש שאני   

22איתי אראה את המתחם הזה ואיך זה נעשה וזה והייתי ואז היא דיברה   

23 נזכרתי לאחר מכן אז אמרתי את זה לא אמרתי את זה בחקירה זה נכון.  

24לא הבנתי קודם כל בוא ננסה להבין את ההיגיון של הדבר הזה,  אתה  עו"ד י. שניידר :  

25מגיע אליה לסיור בהוד השרון נכון שם הסניף , היא מספרת לך   

26ואתה שהעמותות בהוד השרון נורא רוצות שהיא תתרום ומשגעות אותה   

27אומר לה אתה אומר לה פתאום לתרום למועדון טניס ברמת השרון בכלל   

28 לא בהוד השרון למה?  

29 אני אסביר. העד, מר ד. ביטן :  

30 אנחנו יודעים הרי שאין טניס בהוד השרון. עו"ד י. שניידר :  

31מאיפה אני יודע , אולי יש? שם זה מרכז טניס גדול שאני מכיר במובן הזה  העד, מר ד. ביטן :  

32שאני יודע שיש דבר כזה ברמת השרון, לכן אמרתי לה מה זה טניס , טניס   

33זה חוג יקר ולצערי הרב משפחות מעוטות יכולת לא יכולות להיות בקורס   
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1 טניס כי צריך לשלם הרבה כסף זה לא חוג כדורגל שצריך לשלם שלושת  

2אלפים שקל בשנה כאן אולי צריך לשלם שלושת אלפים שקל בחודש אז   

3אמרתי לה אם היא באמת רוצה לתרום שתתרום לה לטניס ברמת השרון   

4 אפילו לא אמרתי לה על הוד השרון זה הכל.  

5 מה הקשר בין רמת השרון להוד השרון שבו היא נמצאת? עו"ד י. שניידר :  

6 ה את זה ככה אין קשר.אין קשר אמרתי ל העד, מר ד. ביטן :  

7היא גם לא חיפשה למי לתרום היא סיפרה לך שמשגעים אותה והיא לא  עו"ד י. שניידר :  

8 רוצה לתרום.  

9 אני אמרתי לה שאם כבר היא רוצה לתרום. העד, מר ד. ביטן :  

10 למה להציע לה בכלל מועדון בעיר אחרת? עו"ד י. שניידר :  

11להוד השרון , היא דיברה איתי באופן כללי ואני  אני לא באתי לדאוג פה העד, מר ד. ביטן :  

12אמרתי לה שאם אם כבר לוחצים אותה לתרום לספורט שתתרום לטניס   

13 ברמת השרון שזה קרוב להוד השרון זה הכל.  

14 מה הקשר זה שתי ערים שונות? עו"ד י. שניידר :  

15י, אז אני לא יודע ככה זה נראה לי הוד השרון רמת השרון זה נראה ל העד, מר ד. ביטן :  

16 טעיתי בעניין הזה אבל זה מה שחשבתי כשאמרתי.  

17ואני גם חייבת לפקפק רגע בעניין של מיעוטי היכולת עם כל הכבוד  עו"ד י. שניידר :  

18התרומה למועדון טניס בעיר כמו רמת השרון זה הדבר שבוודאות לא   

19קשור למיעוטי יכולת מי שמשחק טניס זה לא אנשים מיעוטי יכולת וגם   

20 למרכז ספורט לא מסייעת למיעוטי יכולת נכון? תרומה  

21זה לא נכון קודם כל,  הם יכולים להשתמש בתרומה כזאת לדברים שהם  העד, מר ד. ביטן :  

22מעוניינים בהם ואני ידעתי שיש שם בעיה כזאת ברמת השרון מחבר שלי   

23שהוא היה חבר הנהלה שם ולכן זה צץ לי אז או קיי את רוצה את השם   

24 ה בהנהלה שמה אני יכול להגיד לך את זה גם כן.של החבר שהי  

25 אני חושבת שכל הסיפור הזה הוא סיפור שקרי. עו"ד י. שניידר :  

26לא, את רוצה עוד הפעם את מחייבת אותי, זה מה שהיה אני לא רוצה  העד, מר ד. ביטן :  

27להביא סתם עדים לפה שיגידו זה פחות רלוונטי אבל את רוצה שאני אגיד   

28 אני אגיד.  

29בסיפור הזה של התרומה הכסף שהועבר הוא לא תרומה , הכסף שהועבר  "ד י. שניידר :עו  

30לפינג פונג הרי אין מחלוקת שלא היה שום פרסום נכון היא אמרה את זה   

31קופרלי בעצמה, זה שונה מהאירועים גם שאתה אישרת לנו שלפסטיבל   

32ף היין ושל המרתון ששם כן היה פרסום פה לא ניתנה שום תמורה לכס  

33 הזה.  
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1את שואלת את זה בתור מה?  אני לא ביקשתי את התרומה ואני לא עשיתי  העד, מר ד. ביטן :  

2אני לא הייתי חלק מהעניין אבל אם את שואלת אותי לפעמים מבקשים   

3פרסום ורק כשהם באים ואומרים אז תפרסמו עכשיו מפרסמים,  לא   

4 2014-ההסכם ל תמיד זה הולך אונליין או קיי יכול להיות שהם עושים את  

5 יש דברים כאלה גם כן. 16 2015-ומפרסמים ב  

6איך קוראים מנכ"ל החברה הכלכלית שאמרת שפנה אליך? אלי פולק או  עו"ד י. שניידר :  

7קיי, בעניין הזה של פינג פונג אלי פולק מן הסתם לא פנה אליך נכון כי   

8 פרסום גם לא היה פה.  

9 לא לא פנה. העד, מר ד. ביטן :  

10עכשיו לי אישרה כאן בבית המשפט את מה שהיא אמרה בחקירה שלה  יידר :עו"ד י. שנ  

11בעניין הטניס והוא שהיא נזכרה בתרומה לטניס לטענתה,  היא אישרה   

12בבית המשפט את מה שהיא אמרה במשטרה שהציגו לה את החשבוניות   

13מעמותת הפינג פונג וזה הזכיר לה משהו עם טניס והיא אמרה היא חיברה   

14אני חשבתי שזה טניס פינג   3586ס שולחן היא אמרה בעמוד את זה לטני  

15פונג אז אני אומרת לך שאחרי שאתה נחשפת לגרסה בחקירה של קופרלי   

16סיפרת את כל הסיפור הזה של הטניס כדי להתאים את עצמך אליה מה   

17 יש לך לומר בהקשר הזה?  

18רה או ואז נזכרתי לא זה לא נכון,  אני קראתי את העדות שלה במשט העד, מר ד. ביטן :  

19בסיטואציה זה כן , אבל מה הבעיה אני יכול להיזכר גם לאחר מכן מה   

20הסיפור הזה אני לא הבנתי שאם אני לא אמרתי את זה בחקירה במשטרה   

21זה לא האמת ברגע שקראתי את החקירה שלה שהיא אמרה היא הזכירה   

22זה פתאום את הטניס או קיי ואז נזכרתי בסיטואציה שמה היה בסיור ה  

23בהוד השרון זה הכל, אז את רוצה שאני לא אגיד את זה פתאום זה נהיה   

24כבוש ? אני אומר לה גם איך נזכרתי בעניין הזה מותר לי להיזכר גם לאחר   

25מכן זה לא כבוש זה פשוט נזכרתי כי זה לא היה רלוונטי במועד שנחקרתי   

26 על זה כי זה לא היה קשור לראשון זה הכל.  

27אני גם אגיד לך שכשעו"ד זילברשלג הציג לקופרלי את התזה החדשה  עו"ד י. שניידר :  

28הזאת שהטניס לא קשור לפינג פונג בראשון אלא לסיור הזה בהוד השרון   

29אז היא אמרה שהיא בכלל לא זוכרת שום תרומה שאתה הצעת לתרום   

30 לטניס שום סיטואציה כזאת מה התגובה שלך?  

31שטרה שהיא נזכרה בעניין הזה, איך נזכרה אז היא אמרה את זה במ העד, מר ד. ביטן :  

32 במשטרה בגלל שהייתה הסיטואציה הזאת ואז זה קפץ לה בחקירה.  

33 זה לא מה שהיא אמרה. עו"ד י. שניידר :  
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1אז אני מסביר לך מה היה הרי במשטרה היא התייחסה לנושא של הטניס,  העד, מר ד. ביטן :  

2כרה למה היא היא לא אומרת שביקשתי ממנה את זה אבל היא כן נז  

3נזכרה כי זה היה השיחה שהייתה בהוד השרון, אינטואיטיבית היא נזכרה   

4 בזה זה הכל.  

5היא הכחישה ולא זכרה שום דבר כזה על סיור בהוד השרון שבו ביקשת  עו"ד י. שניידר :  

6ממנו דבר כזה וזה לא היה לרמת השרון שום דבר כזה כל הסיפור הזה   

7 )לא ברור(   

8 )מדברים יחדיו(   

9לא תמיד היא אמרה אמת היא ניסתה את אומרת שאני כבושה אצלה זה  , מר ד. ביטן :עד  

10 .4כבוש כפול   

11 היא משקרת בהקשר הזה גם? עו"ד י. שניידר :  

12 אם היא אמרה שלא אמרתי לה בהוד השרון היא משקרת כן. העד, מר ד. ביטן :  

13 05/10/2014-חינם באני אומר לך שגם סביב הוצאת החשבונית לחצי  עו"ד י. שניידר :  

14החשבונית של הפינג פונג בימים שקדמו לחשבונית הזאת גם אנחנו רואים   

15שיחות אינטנסיביות בינך לבין קופרלי הרבה מאוד פעמים, גם השיחות   

16האלה לא קשורות לזה,  אני רק רוצה לשאול גם השיחות האלה לא   

17 קשורות לזה?  

18 ברור שלא מה. העד, מר ד. ביטן :  

19עכשיו תאשר לי בבקשה שאתה שוחחת עם גורמי מקצוע בעירייה כדי  דר :עו"ד י. שניי  

20לקדם את הטיפול אני מדברת עכשיו כבר על התקופה של לאחר מתן   

21תאריך החשבונית כאמור באותה תקופה אתה  05/10/2014הצ'קים   

22דיברת עם גורמי מקצוע בעירייה ואתה ביקשת לקדם את הטיפול של   

23ם עבור החניות את השימוש בחניות כדי העירייה בסוגיה של התשלו  

24 שיהיה אפשר להסדיר את השימוש החורג בהכשרת הישוב זה נכון?  

25מה שאמרת בסוף לא נכון , לפני שהיא משלמת את החניה זה לא מקדם  העד, מר ד. ביטן :  

26עוד היה להם דיון משפטי כי לא הסתדר שום  2017 -שום דבר עובדה שב  

27 דבר.  

28 אחד התנאים להיתר לא?זה  עו"ד י. שניידר :  

29אבל אני מזכיר לך שני דברים א. גם בעדות וגם מבחינה משפטית גם  העד, מר ד. ביטן :  

30בעדות של אפי של רחמני או קיי וגם משפטית התשלום של קרן חניה   

31נעשה במועד ההיתר ולא לפני ולא בשלב הבקשות , רק במועד הסופי של   

32ועד האחרון מתי שרוצים לקבל העניין כדבר אחרון, עושים את זה רק במ  
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1לא התקדם  2017-את ההיתר משלמים את זה,  ז"א אם ההיתר אפילו ב  

2 .2020-כלום היו צריכים לשלם את זה אולי ב  

3 לא הבנתי, אנחנו רואים בדצמבר שהועבר שק. עו"ד י. שניידר :  

4והיטל  כי את עמדת לקדם אז אני מסביר לך, המועד לתשלום הקרן חניה העד, מר ד. ביטן :  

5ימים שהכל הכל מוכן ורק  10השבחה שזה להיתר זה רק במועד זה שבוע   

6זה נשאר זה דבר ראשון ולכן פה מה לקדם , אני פניתי אליה ופניתי לגורמי   

7העירייה רק בגלל דבר אחד שלא נראה לי הגיוני שעסק הרי מה קורה עם   

8אז  הבקשה לשימוש חורג לוקח שנים עד שמאשרים ועובדה ראית את זה  

9בינתיים הם עושים שימוש בחניון ציבורי רק להם כמעט אין שם עסקים   

10רק העסק היחיד לא משלמים על זה כלום כי אין להם עדיין שימוש חורג   

11הם לא צריכים לשלם ומצד שני עושים שימוש אני חשבתי שהם צריכים   

12לשלם ואז כן דיברתי עם אנשי העירייה לקדם רק את העניין הזה כי אני   

13חתי לשכנע אותה לכתוב להגיש בקשה מכתב שהיא מוכנה לשלם את הצל  

14זה למרות שאין עדיין לא הגיעה לשלב ההיתר,  אז זה לטובת העירייה זה   

15 לא בקשה לטובתם זה בקשה לטובת העירייה.  

16נתחיל מזה נאמר שמי שעסק בה בכל מה שקשור לתשלום של קרן החניה  עו"ד י. שניידר :  

17 אתה היה אפי רחמני נכון? מטעם העירייה לא היית  

18לא, בסוף כפי שעסק בזה קודם כל זה מהנדס התחבורה , במועד הגשת  העד, מר ד. ביטן :  

19הבקשה עצמה מהנדס התחבורה החליט הרי הוא צריך לתת את ההמלצה   

20 שלו.  

21 ודים ? עו"ד י. שניידר :  

22ותו להעיד הוא וודים שהוא גם כן היה צריך לבוא להעיד ולא הבאתם א העד, מר ד. ביטן :  

23חשוב מאוד בשני תיקים גם בתיק של חצי חינם וגם בעוד תיק של עו"ד   

24מתתיהו של הנושא הזה של התחנת דלק וכל הדברים האלה,  עכשיו תראי   

25הוא במועד הגשת הבקשה שפתחו את התיק הוא כתב שהם צריכים לשלם   

26ו קרן חניה אז הם כתבו לו מכתב הם לא אני עוד לפני בכלל שהתעסקנ  

27הם כתבו לודים מכתב שמופנה לודים לפי  2014-גברתי בנושא הזה ב  

28בקשתו שהם מתחייבים לשלם קרן חניה במספרים כאלה ואחרים כתנאי   

29לקידום הבקשה כתנאי שהבקשה תעבור שלב הבא לבחינה ולוועדה   

30ולאחר הדיון ולאחר הישיבה אז אני אמרתי להם למה אתם לא משלמים   

31ת הנושא הזה של שימוש חורג עד אין סוף אתם לא יכולים לגלגל א  

32ובינתיים אתם נהנים מהמגרש ולכן אני כן קידמתי אבל מי שהחליט   

33שצריך קרן חניה זה לא אני זה ודים או קיי אני רק קידמתי את התשלום   
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1את הנושא של התשלום אפי רחמני אמר לי במפורש ביטן אני לא יכול   

2תר כמעט ששולמו אגרות אפילו לבקש את הכסף כל עוד אין לי מצב של הי  

3שהולכים לשלם אגרות ואז הוא אמר הוא אמר לי אם תביא מהם מכתב   

4 שהם מסכימים אני אתן חשבון וזה מה שקרה.  

5אמרת הרבה דברים שהם לא תואמים קודם כל בכלל את מה שקופרלי  עו"ד י. שניידר :  

6 מספרת אבל בוא נעבור דבר דבר.  

7ת הניירת שהם כתבו לוודים הגשנו את זה לבית המשפט מה הצגנו גם א העד, מר ד. ביטן :  

8 זאת אומרת.  

9אני אמרתי לך שמי שעוסק בגבייה אני חושבת שאין על זה מחלוקת הוא  עו"ד י. שניידר :  

10אפי רחמני זה התפקיד שלו , הוא אחראי על הגבייה , אתה סיפרת קודם   

11בי היטל כל בעצמך בחקירה בעדות הראשית שלך שאתה פנית לרחמני לג  

12 ההשבחה דבר שהיה בסמכותו,  

13 לא, הוא פנה אלי. העד, מר ד. ביטן :  

14 ולגבי תקני החניה של חצי חינם. עו"ד י. שניידר :  

15 גברתי אי אפשר לצטט אותי לא נכון, העד, מר ד. ביטן :  

16 עוד לא סיימתי את השאלה. עו"ד י. שניידר :  

17 יי.אבל את אומרת דברים לא נכונים על העד, מר ד. ביטן :  

̀ ד. מרשק מרום :  ̀ הש 18 תן לה לסיים את השאלה.כב  

19היא אומרת דברים לא נכונים שאני אמרתי בעדות ועכשיו אני צריך לתת  העד, מר ד. ביטן :  

20 לה לסיים את השאלה? יכול להיות דבר כזה?  

21 מר ביטן תגיד את מה שיש לך כל מה שיש לך אחרי שאני אסיים. עו"ד י. שניידר :  

22 אני שוכח עד שאת מסיימת אני כבר שוכח. טן :העד, מר ד. בי  

23 8670אתה סיפרת בעדות הראשית שלך שאתה פנית אני מפנה לעמוד  עו"ד י. שניידר :  

24אתה פנית לאפי רחמני לגבי היטל ההשבחה ולגבי תקני החניה של  8671  

25 חצי חינם וביקשת ממנו הסברים על שני הנושאים האלה, זה לא נכון?  

26אני אומר לך פנית אליו רק לגבי הנושא הזה של להוציא חשבון על הנושא  העד, מר ד. ביטן :  

27של הקרן חניה לגבי היטל השבחה הוא פנה אלי הוא אמר לי ביטן תנסה   

28לשכנע אותם גם לגבי היטל ההשבחה לפני מועד ההיתר הסופי אמרתי לו   

29 בזה אני לא מתעסק וזה סיימתי את העניין.  

30 שאמרת נמצאים בפני בית המשפט אנחנו נתקדם. טוב הדברים עו"ד י. שניידר :  

31 זה צוטט לא נכון. זה גם בעדות של אפי רחמני במשטרה, העד, מר ד. ביטן :  

32 )מדברים יחדיו(    
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1גם בעדות שלו במשטרה אפי רחמני אומר שהוא פנה אלי לסיוע בנושא של  העד, מר ד. ביטן :  

2 היטל השבחה ואני לא הסכמתי אמרתי לו תטפל בזה.  

3בניגוד למה שאתה אומר שאתה אמרת לחברה שהיא חייבת לשלם וכל  ד י. שניידר :עו"  

4מה שעניין אותך זה אינטרס של העירייה לי קופרלי מספרת בעדות שלה   

5שהם היו צריכים את העזרה שלך כדי שאתה תגרום לאפי נחמני שאחראי   

6על הגבייה לקבל את השובר לתשלום חניה ממנה מאפי רחמני כי היא   

7ה כי הגדרתה שאפי רחמני היה לא נעים והוא לא קידם את אמר  

8 האינטרסים של החברה.  

9 מילה במילה ממה שהוא אמר. 8671 עו"ד ג. זילברשלג :  

10תסביר לי בבקשה את האמירה הזאת שלה, היא סותרת את מה שאתה  עו"ד י. שניידר :  

11 אומר.  

12אתייחס ? אפי רחמני  על ההתרשמות שלה מאפי רחמני את רוצה שאני העד, מר ד. ביטן :  

13 בגדול היה לא נעים לגבי כלל העסקים לאו דווקא אליה.  

14 ולא קידם את האינטרסים של החברה זה מה שהיא אומרת. עו"ד י. שניידר :  

15היא רואה את זה ככה אבל אני אומר לך שאבי רחמני הוא היה הוא  העד, מר ד. ביטן :  

16היה לו הרבה  התעסק בהיטל השבחה בעיקר בנושא של קרן חניה לא  

17מצבים שהוא התעסק בנושא הזה היו לו מלחמות עם כל העסקים ועמד   

18על העמדה של העירייה זה לא של העסקים זה נכון גם לגביה דרך אגב   

19הוא עמד על זה שהיא תשלם רטרואקטיבית והוא זכה גם בבוררות   

20שהייתה בעניין הזה , ולכן היא יכולה לראות אותו כאחד שלא דואג   

21ים של החברה זה בן אדם מדויק לגמרי הוא צריך לדאוג לאינטרס  

22 לאינטרסים של העירייה זה הכל.  

23היא נשאלת מה הקשר בין הפניה שלכם לביטן לבין זה שרחמני לא סייע  עו"ד י. שניידר :  

24לכם אם קיים קשר כזה והיא עונה שהיא פנתה אליך לקדם את   

25 ה ביניכם?האינטרסים של החברה , אז תסביר לי מה הייתה ההבנ  

26זה לא נכון כי אני קידמתי פה את האינטרסים של העירייה מולה  העד, מר ד. ביטן :  

27והסברתי גם למה , בסופו של דבר הם אמרו וגם היא אמרה אני חושב   

28שהיא אמרה ואני גם קופרלי אמר שבסופו של דבר הם שילמו ביתר אפילו   

29ר שהוא לא היא טענה אחר כך שהיא שילמה ביתר החברה נדפקה,  דב  

30שנים האלה הם העידו שהם כבר לא משלמים  5-נכון, אחרי שאני אחרי ה  

31 את התשלומים על הזה הם שילמו לפי דעתם ביתר.  

32א  שזה היה אני מזכירה החשבונית מהפינג פונג 198, ת/199א ת/198ת/ עו"ד י. שניידר :  

33באוקטובר אנחנו רואים את  6-באוקטובר יום אחרי זה ב 5-מנה ב  
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1א זה מכתב ששולחת לך חצי חינם ממוען אליך בבקשה לקיים את 198ת/  

2החלטת הוועדה ולקבל מהעירייה שובר לתשלום קרן חניה נכון? איך זה   

3 מתיישב עם הטענה שלך שאתה ביקש מהם לשלם?  

4 זה בדיוק מה שהוא הסביר. עו"ד ג. זילברשלג :  

5רחמני אמר לי על מנת שהוא אני ביקשתי,  אמרתי את זה קודם, אפי  העד, מר ד. ביטן :  

6ישלח יוציא להם חשבון הוא צריך מכתב מהם שהם מוכנים לזה מדוע כי   

7זה לא בשלב שהוא יכול לגבות את הכסף , אמרתי את זה קודם ולכן הוא   

8 ביקש ממני מכתב וזה המכתב לפי מה שהוא ביקש.  

9 למה זה ממוען אלייך ולא אליו? עו"ד י. שניידר :  

10אני ביקשתי מהם אז הם רשמו את זה אלי אני לקחתי את המכתב הזה  העד, מר ד. ביטן :  

11העברתי אותו לאפי רחמני , רגע מה אני לא נציג עירייה מה אני פיון שם   

12? לא, אני סגן ראש העיר יושב ראש הוועדה אני מזכיר אני יושב ראש   

13 הוועדה לא אפי רחמני.  

14 לא מתעסקת בגבייה. נכון, הוועדה מוציאה את ההיתרים עו"ד י. שניידר :  

15אמרתי לה תכתבי מכתב אז היא כתבה אלי בסדר גמור אני לקחתי את  העד, מר ד. ביטן :  

16המכתב העברתי אותו לרחמני זה הכל,  הנה יושב ראש הוועדה המקומית   

17 כן.  

18שיצא יום אחר לאחר מכן אתה כותב  199עכשיו אתה רואה לפניך ת/ עו"ד י. שניידר :  

19נכון לאפי רחמני כדי שהוא יעשה מה שביקשה מכתב מכתב בכתב ידך   

20 החברה וינפיק להם חשבון לתשלום יש לו גם סכומים.  

21 נכון ואפי העיד שהסכום זה בדיוק הסכומים הנכונים. העד, מר ד. ביטן :  

22 מי עשה את התחשיב? עו"ד י. שניידר :  

23המצאתי אותו אני, לקחתי את הנייר הרי זה לא המצאה התחשיב הזה לא  העד, מר ד. ביטן :  

24יש תחשיב החלטת ועדה לא זוכר ממתי שקובעת איך גובים קרן חניה כדי   

25שלא יהיו שינויים גם בהיתרים רגילים וגם בשימושים חורגים , הוא   

26העביר לי אמרתי לו תעביר לי את החלטת ועדה עם התחשיבים לפי זה   

27א עשיתי שלחתי לו את המכתב הוא בדק ואישר שזה הסכומים הנכונים הו  

28 לא הוציא חשבון בלי לבדוק את זה.  

29 זה התפקיד שלחה לחשב את הסכום לתשלום? עו"ד י. שניידר :  

30בין השאר אני יכול לעשות את זה גם , עשיתי את זה גם אצל אחרים אני  העד, מר ד. ביטן :  

31הייתי מזרז ככה את הבירוקרטיה בעירייה,  הייתי עושה זה גם בנושא של   

32אש העיר למרות שזה לא היה לפי הדין מה הייתה החלטת ר 38תמ"א   

33את הזכויות של הקבלן מה הוא מרוויח  38שנקרא שאנחנו נבדוק בתמ"א   
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1על מנת לראות שזה בסדר ואז אפי רחמני היה עושה חוות דעת כלכלית   

2אני הייתי בודק אותה עושה ישיבות לפעמים אנחנו היינו יושבים על   

3למרות שתמ"א  38ת התמ"א החוות דעת בלי זה אי אפשר היה לאשר א  

4לא היו צריכים חוות דעת כלכלית לפי החוק הכוונה הזכויות שיש  38-ל  

5לפי התמ"א הארצית והתמ"א המחוזית הוא זכאי נגיד לשתי קומות עם   

6בא ראש העיר דב צור הוא אמר היה לו  8-דירות הוא זכאי ל 4הקומה זה   

7ת זה גם בתיק של מדיניות שלא צריך להגזים בדברים האלה ואת ראית א  

8שהבני הוא החליט לעשות בדיקות כלכליות ולכן אני כן הייתי מעורב   

9בעניין הזה כמחזיק התיק כי הוא נתן לי לטפל בעניין הזה ולכן הייתי   

10הרבה כותב בכתב חוץ מזה עשיתי את זה בהרבה מקרים אחרים זה לא   

11 המקרה היחיד.  

12 אפשר הפסקה? עו"ד ג. זילברשלג :  

13 כן. מרשק מרום :כב' הש' ד.   

14את מתעלמת מזה שאפי רחמני העיד פה שהגביה של קרן חניה והיטל  העד, מר ד. ביטן :  

15השבחה רק במועד הסופי של מתן ההיתר ולכן פה הקדמנו את המאוחר   

16לטובת העירייה הוא ביקש את ההסכמה של החברה אני שיכנעתי וזה מה   

17 שקרה.  

18ה אפי רחמני שהוא זה שהיה צריך לחשב את אם כך אני לא מבינה למ עו"ד י. שניידר :  

19הסכום הזה לא אתה לא עושה את זה בעצמו ואני אומרת לך שהסיבה   

20שאתה חישבת והוצאת מכתב בכתב יד כל כך בדחיפות ועשית את כל   

21העבודה כבר בשביל אפי רחמני הייתה כי היה חשוב לך לטפל בזה בעצמך   

22 ולקדם את זה.  

23ב הרבה מכתבים בכתב יד הסיבה היא פשוטה זה אין צורך הכל הייתי כות העד, מר ד. ביטן :  

24בהדפסות זה דבר ראשון דבר שני הפקידות לצערי הרב חוץ מפקידה אחת   

25שקראו לה שירלי שלום שהיא הייתה מומחית בהדפסה היא לא תמיד   

26הייתה יש לה ילד בעייתי מבחינה בריאותית היא לא הייתה באה כל יום   

27לה הייתי כותב בכתב יד אבל שהיא הייתה היא ולכן לא הייתי ממתין   

28הייתה מדפיסה, אני מסביר לך למה בכתב יד אם היא הייתה זה לא יוצא   

29בכתב יד זה היה יוצא מודפס , היא לא הייתה באותו יום ואנחנו הולכים   

30לקראתה בנושא הזה כשהיא לא יכלה לבוא בגלל הילד אז היא לא באה   

31ד זה לא המקרה הראשון שכתבתי , אני או קיי ולכן כתבתי זה בכתב י  

32בהרבה מקרים הייתי מזרז ופה הזירוז לטובת העירייה כדי כי אחרת לא   

33מיליון וגם ראש העיר רצה שהסכום הזה ייכנס  1.3-היינו גובים את ה  
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1בסוף שנת התקציב ולא לאחר דצמבר אלו היו הסיבות זה הכל זה מיליון   

2 ות.אגור 10מאות זה לא סכום פעוט זה לא   

̀ ד. מרשק מרום :  ̀ הש 3 טוב נצא להפסקה.כב  

4 מה שעשיתי זה לטובת העירייה. העד, מר ד. ביטן :  

5 לאחר הפסקה.  

̀ ד. מרשק מרום :  ̀ הש 6 בבקשה המשך חקירה נגדית עוה"ד שניידר.כב  

7מר ביטן קודם כל תסכים איתי שלחצי חינם היה אינטרס שלהם לשלם  עו"ד י. שניידר :  

8שיותר מהר כי היה תלוי להם כתב אישום על הראש את קרן החניה כמה   

9הם לא יכלו לקבל היתר לשימוש חורג בלי שמסדירים קודם עניין החניה   

10קופרלי פנתה אליך וביקשה ממך לסיים את הסאגה הזאת ככה היא   

11 אומרת.  

12זה לא נכון , הנושא הזה של התשלום קרן חניה זה לא היה קרן חניה בסוף  העד, מר ד. ביטן :  

13היה שיטה אחרת , זה לא קרן חניה כפי שהעדתי,  לא מנע את הכתב  זה  

14עוד היה  17-אישום לא מנעה את הסגירה ולא נתן להם היתר והראייה שב  

15 להם דיון בגלל שלא היה להם כלום.  

16יש כאן תכתובות של  282טוב או קיי אני רוצה להציג לך אולי לומר לך ת/ עו"ד י. שניידר :  

17י חינם בעניינים שעליהם אנחנו מדברים של קרן העירייה עם חברת חצ  

18שקדמו לימים שאנחנו מדברים  2014-ל 2010בין  2014-החניה שקדמו ל  

19אתה לא מופיע כמכותב בעניינים האלה בכלל  2014עליהם כאן שזה סוף   

20 למה? 2014עד   

21 כי זה הנושא של,  עם כל הכבוד מכתבי התראה ששולחים לעסקים לפי העד, מר ד. ביטן :  

22 חוק, אני יכול לראות את המכתבים?  

23מדברים פה על השימוש החורג , כן השימוש החורג בנושא הזה אתה לא  עו"ד י. שניידר :  

24 מכותב.  

25כפי שאמרתי אני לא צריך להיות מכותב לעניינים האלה כי זה ההליכים  העד, מר ד. ביטן :  

26 הפרוצדורליים של התשלומים האלה, בסדר גמור שאני לא מכותב לא  

27 חשבתי שאני צריך להיות מכותב זה בין גורמי המקצוע.  

28ז"א שאנחנו רואים אחרי שאתה מקבל לטענתנו את הכסף מקופרלי אתה  עו"ד י. שניידר :  

29 נכנס לעניין הזה באופן אישי למרות שלפני כן לא היית קשור אליו בכלל.  

30 לא קשור את מסתכלת פה על היטל השבחה. העד, מר ד. ביטן :  

31 על השימוש החורג זה אותו עניין. ניידר :עו"ד י. ש  

32תראי מה כתוב במכתב היטל השבחה שימוש חורג אבל היטל השבחה כל  העד, מר ד. ביטן :  

33המכתבים מתייחסים הכותרת זה היטל השבחה זה לא קשור,  ואמרתי   
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1מראש שהוא פנה אלי שאני אטפל אדאג שהם יסכימו לשלם היטל השבחה   

2יתר ואני אמרתי לו בזה אני לא אדבר איתם כי עוד לפני מועד הוצאת הה  

3אקסלנס, הנושא של קרן חניה שהיה אישור של -זה ממש עניין משפטי פר  

4מהנדס התחבורה לגבי מספר החניות והייתה החלטת ועדה כן דיברתי   

5איתם כי ראיתי פגם בזה שהם משתמשים בחניון שלא כדין והתהליך   

6מותנה בנו רק הוא גם מותנה צריך להבין שהתהליך של ההיתר הוא לא   

7בהם הם מקדמים את ההיתר הם צריכים להגיש את הבקשות הם צריכים   

8למלא את התנאים ולכן ככל שעובר הזמן הם ממשיכים ליהנות מהעניין   

9אקטיביות דהיינו גם אם -הזה פה בהיטל ההשבחה הוא תבע אותם רטרו  

10אקטיבית ולכן יימשך העניין של הבקשה להיתר עדיין הייתה תביעה רטרו  

11לעירייה לא נגרם נזק ובאמת הוא זכה בתביעה הוא זכה בתביעה של   

12אקטיביות והם היו צריכים לשלם את כל הסכום היה ויכוח על -הרטרו  

13 הפרשי ההצמדה זה כבר ויכוח אחר.  

14 טוב תכף נחזור לזה. עו"ד י. שניידר :  

15מכותב זה לא מעניין אותי  אז מה אם אני לא מכותב אני לא צריך להיות העד, מר ד. ביטן :  

16 גם.  

17הוזכר  ודים,  הוא יועץ התנועה בעירייה אתה פנית אליו גם נכון במטרה  עו"ד י. שניידר :  

18 לאפשר חניות לסניף הכשרת הישוב נכון ?  

19 לא. העד, מר ד. ביטן :  

20 לא פנית אליו? עו"ד י. שניידר :  

21ה , תראי אני לא זוכר מה הוא החליט במועד הגשת התוכנית שזה יהי העד, מר ד. ביטן :  

22התאריך אבל כן כשהם הגישו , אמרתי כבר שהם הגישו את התוכנית הרי   

23מגישים את התוכנית זה עובר שלבים זה הולך לכל את כל המהנדסים ,   

24מהנדס הרישוי האדריכלית העיר מהנדס התחבורה הוא החליט במועד על   

25נו לו מכתב על התוכנית שלהם הוא כתב כפוף לתשלום קרן חניה והם נת  

26 הקרן חניה אני פניתי אליו הוא החליט על זה לבד.  

27 התקיימה אצלך פגישה בנושא הזה בנוכחותו נכון? עו"ד י. שניידר :  

28 יכול להיות אני לא זוכר. העד, מר ד. ביטן :  

29אני אומרת לך שזה מה היה, אני אומרת לך שאתה תיאמת פגישה איתה  עו"ד י. שניידר :  

30 כולל פגישה אצלך.  

31ברגע שהם טענו שהדבר הזה,  אז שימי הייתה הפגישה איתה הייתה  העד, מר ד. ביטן :  

32בתחילת הבקשה שלהם ברגע שהם טוענים שהנושא לא מתקדם ואני   

33מזכיר לך שראש העיר מינה אותי לטפל בעניינים האלה אז עשיתי פגישה   
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1אבל ההחלטה לתשלום הקרן חניה התקבלה על ידו ללא קשר אלי זה מה   

2 שאני רוצה להסביר לך.  

3גם קופרלי אמרה את מה שאתה בעצם לא מאשר פה שאתה סייעת לה גם  עו"ד י. שניידר :  

4לא רק מול אפי רחמני אלא גם מול וודים פוזיילוב היא אמרה שלקחו   

5חניות מבחינתה ובזה שאתה התקשרת אליו  103לחברה לקחו לחברה   

6תה בה אתה נתת וביקשת ממנה לדאוג למצוקת החניה שהחברה היי  

7 3475לחברה פתרון בנושא הזה אני מפנה בהקשר הזה לעמודים שלושת   

8 בעדות שלה.  3517 3513  

9באמת , את מצטטת אותה או שהיא מטומטמת ולא מבינה מה היא  העד, מר ד. ביטן :  

10מדברת או קיי באמת יש גבול לכל דבר כן היא לא אולי היא לא חכמה   

11היא מטפלת מאוד מצטער,  הרי בסופו  היא אולי היא לא מבינה על מה  

12של עניין כן או קיי אני חוזר בי מהמילה מטומטמת או קיי אבל יש גבול   

13לכל דבר הם הגישו בקשה ודים החליט שצריכים קרן חניה הוא החליט   

14על מספר חניות יש את זה בהחלטה שלו הם נתנו לו מכתב ללא קשר אלי   

15למספר חניות שבסופו של דבר  אותו דבר שהם מתחייבים לשלם קרן חניה  

16הוא המליץ לוועדה והיא החליטה אז על מה את מדברת תגידי לי , מה פה   

17לקדם , דבר נוסף רגע דבר נוסף זאת הייתה הסמכות שלי ראש העיר גם   

18הסמכות של יושב ראש אבל בעיקר זאת הייתה בקשה של ראש העיר   

19ממני למה שאני אטפל בכל הבעיות, מה את רוצה  2012-בפגישה ב  

20 טיפלתי?  

21הם גם פנו לודים והיא אומרת הודים לא רצה לשמוע את האדריכל שלנו  עו"ד י. שניידר :  

22ולסייע לנו ולכן הם פנו אליך ואתה סייעת להם בנושא שהוא לא נושא   

23 שאתה אמור לטפל בו.  

24 לא הבאתם את ודים? עו"ד ג. זילברשלג :  

25 רה עכשיו.אני הפניתי למה שקופרלי אמ עו"ד י. שניידר :  

26תמיד יש תלונות כאלה ואחרות שרוצים את הכל מהר אוי זה לא קשור  העד, מר ד. ביטן :  

27אחד לשני יכול להיות שאדריכל פנה ולא ולקח זמן זה יכול להיות ואז הם   

28פנו אלי אני לא יודע אני לא יכול היום להגיד לך מה היה , תכלס אני לא   

29קבע שצריכים לשלם קרב חניה קבעתי שהם צריכים לשלם קרן חניה מי ש  

30זה ודים , למי הם כתבו מכתב זה ודים,  אני מפנה אותך להמלצות בוועדה   

31המלצות הוועדה הערות מהנדס תנועה או קיי זה ודים הוא מהנדס   

32חניות לרכב פרטי ראה  74התנועה,  בבקשה הראשונה הוא כותב חסר   

33מצ"ב בקשה  טבלה זה וזה ראה מכתב שימי לב גברתי ראה מכתב מכתב  
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1לתשלום קרן חניה זה בדיוק המכתב שאני מדבר עליו שהם כתבו לו לא   

2אלי,  ואותו דבר בבקשה השנייה קרן חניה של חצי חינם השני של החברה   

3חניות זאת ההחלטה ההיא לפי ההמלצה  32השנייה תוצרת חקלאית חסר   

4הזאת בהחלטה , בהחלטה כן שימי לב גברתי ההחלטה תשלום קרן חניה   

5ומשהו שנמצאים בתחשיב , אני  100-זה ה 32חניות חסרות ובשני  74עבור   

6בעצם רק אחרי ההחלטה הזאת אמרתי להם תשלמו כי אתם משתמשים   

7בנכס עירוני שלא כדין אתם מנצלים את העניין שאין לכם היתר לשימוש   

8חורג היתר לשימוש תלוי בכם , אתם מקדמים את ההיתר , הם יכולים   

9שה הם יכולים לבוא להגיש בקשה אחרי ההחלטה למחוק למשוך את הבק  

10את הבקשה מתחילים את הכל מאפס, ז"א שהם יכולים להשתמש כל   

11החיים בחניון הצמוד אליהם שמשמש רק אותם ולא לשלם כלום לעירייה   

12לא קרן חניה לא שימוש מיוחד שאחר כך עשו את זה בצורה אחרת לא   

13משפטי נתן המלצה אחרת ועשינו באמצעות קרן בגלל הבעיה שאז היועץ ה  

14את ההמלצה שלו זה הכל היה דרך אגב כל הבקשה שלהם הייתה   

15מסונכרנת עם הגורמים המקצועיים אם היועצים המשפטיים של העירייה   

16עם גזבר העירייה עם כולם לא יכול להיות מצב שהם השתמשו בנכס   

17יה הצמוד החניה לשימושם הפרטי כמעט לעסקי בלי לשלם כלום לעירי  

18שהם צריכים לשלם אז במקום להגיד לתת לי ציון לשבח על זה אתם   

19 נותנים לי כתב אישום זה התוצאה של העניין הזה.  

20אנחנו רואים שחוץ מזה שפנית לרחמני ופני לוודים פנית פה לאגו אמר  עו"ד י. שניידר :  

21 אנחנו ראינו כבר שפנית לעוד גורם, לאהובה קרוק, יועמ"ש של העירייה.  

22 באיזה נושא? על קרן חניה לא פניתי אליה. מר ד. ביטן :העד,   

23אבל לחברה כמו שראינו קודם הוצא צו סגירה ואחרי שחצי חינם לא  עו"ד י. שניידר :  

24קיימה את צו הסגירה והמשיכה לעשות שימוש מסחרי בניגוד להיתר   

25הכתב  260והוגש כאן מסומן נ/ 06/11/2014-הוגש נגדה כתב אישום ב  

26הוגש אחרי שהחברה המשיכה להפעיל את הנכס ללא אישור אישום הזה   

27 .13ללא היתר מדצמבר   

28 מה מה את רוצה ממני ? העד, מר ד. ביטן :  

29 אני אגיד לך מה אני רוצה. עו"ד י. שניידר :  

30אני לא טיפלתי מול בית המשפט לעניינים מקומיים זה לא היה טיפול שלי  העד, מר ד. ביטן :  

31 זה טיפול משפטי.  

32אתה פנית ליועצת המשפטית של העירייה וביקשת ארכה עבור החברה  שניידר : עו"ד י.  

33 להסדרת התשלום בעניין הזה זה נכון או לא?  
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1 לא, מה של התשלום הזה? העד, מר ד. ביטן :  

2 כן. עו"ד י. שניידר :  

3 לא, לא יודע מה היא רוצה. העד, מר ד. ביטן :  

4 אני לא מבינה. כב' הש' ד. מרשק מרום :  

5 יחדיו(  )מדברים  

̀ ד. מרשק מרום :  ̀ הש 6קיום , אני רואה -כתב האישום מדבר על צו הסגירה? הוא מדבר על איכב  

7 אותו הוא מדבר על צו הסגירה.  

8 נו זה קשור לזה. עו"ד י. שניידר :  

̀ ד. מרשק מרום :  ̀ הש 9גם אני   260אז על איזה תשלום גברתי מדברת, אם היא קושרת את זה לנ/כב  

10עוה"ד שניידר קשרה בין הדברים אז אני רוצה להבין מה צריכה להבין,   

11קיום צו הסגירה  שהם המשיכו להפעיל -הקשר, כתב האישום הוא על אי  

12 את העסק.  

13כן אבל גברתי זה קשור לקרן החניה הרי הם המשיכו הם לא קיבלו היתר  עו"ד י. שניידר :  

14ינה פנתה כיוון שהם לא הסדירו את החניה, היו שני עניינים שבהם חצי ח  

15או הייתה צריכה באותו שלב הסדרה שהם קשורים אחד לשני, אחד זה   

16 קרן החניה והשני זה השימוש החורג.  

17 לא נכון. העד, מר ד. ביטן :  

18החברה לא קיבלה היתר לשימוש למסחר מכל מיני סיבות שקשורות גם  עו"ד י. שניידר :  

19ש בנכס לקרן החניה שזה דבר שלא הוסדר ובגלל שהיא המשיכה להשתמ  

20לא לפי השימוש שהיא קיבלה הוצא נגדה צו סגירה ולאחר מכן גם הוגש   

21 .260נגדה כתב אישום, נ/  

̀ ד. מרשק מרום :  ̀ הש 22 אני מסתכלת עליו אז על איזה תשלום גברתי מדברת?כב  

23 זה מה שאני רוצה לשאול. עו"ד י. שניידר :  

24זה הדוקטרינות שלהם זה הם מנסים לקשור את התשלום זה לא קשור  העד, מר ד. ביטן :  

25 כל העניין.  

26אני רוצה להגיד לך אתה נשאלת לגבי התהליך שהיה בבית המשפט  260נ/ עו"ד י. שניידר :  

27נשאלת על התהליך בבית המשפט נגד   25/11/2018 12בחקירה שלך בת/  

28חצי חינם שהיו לה קשיים לקבל רישיון עסק הדברים שדיברנו עליהם הם   

29אתה נשאל  223שורה  12ואתה אמרת, בת/פה בגלל השימוש החורג   

30אני אקרא לך את השאלה כמו שהיא , לחצי  25/11/18 -החקירה שלך מה  

31חינם בסניפים ברחוב משה לוי ברחוב הכשרת הישוב וברחוב אלטלנה היו   

32קשיים לקבל רישיון עסק קופרלי  פונה אליך בכל הקשור לדחיית מימוש   

33ונה זה תהליך בבית משפט היא צו הסגירה פרט מה עשית בנושא ואתה ע  
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1דיברה איתי אז שאלתי את היועצת המשפטית אהובה או מישהי שעבדה   

2אצלה מה קורה עם זה יש דרכים לטפל בדברים האלה מה את רוצה ממני   

3? שואלים אותך כיצד פעלת בנושא ואתה עונה זה תהליכים שלוקחים זמן   

4 לתת אורכה. פניתי ליועצת המשפטית יכול להיות ששאלתי אם ניתן  

5 יכול להיות. העד, מר ד. ביטן :  

6יכול להיות ששאלתי אם ניתן לתת אורכה מסוימת אני לא זוכר את  עו"ד י. שניידר :  

7השיחות אבל אם אי אפשר לתת היועצת המשפטית לא נותנת אני באמת   

8 לא זוכר וכו'.  

9 לא זכרתי,  העד, מר ד. ביטן :  

10 ר מה עשית כאן.בוא תתייחס לזה ותסבי עו"ד י. שניידר :  

11 מה השאלה? כב' הש' ד. מרשק מרום :  

12 מה עשית בהקשר הזה המשפטי בעניין צו הסגירה? עו"ד י. שניידר :  

13אני אסביר , קודם כל נתחיל מזה שמי שטיפלה בתיק שלהם דרך אגב זה  העד, מר ד. ביטן :  

14 עו"ד יעקב לא אהובה.  

15 עופרה יעקב התובעת. עו"ד י. שניידר :  

16היא הייתה בתיק שלהם ולא אהובה זה דבר ראשון , דבר שני היה להם  יטן :העד, מר ד. ב  

17מהישיבות שהיו עם  90%עו"ד פנימית שהיא הייתה בכל היא הייתה באה   

18לי קופרלי היא הייתה או קיי או האדריכל היה או היא הייתה אף פעם   

19קופרלי באה לבד דבר שלישי היה להם עו"ד חיצוני שטיפל להם בתיק מול   

20 עירייה בבתי משפט זה קוראים לו זיו כספי.ה  

21 אני שאלתי מה אתה עשית. עו"ד י. שניידר :  

22אני רוצה להסביר קודם כל מה היה זה קודם כל , אני אמרתי יכול להיות  העד, מר ד. ביטן :  

23ששאלתי יכול להיות שהם אמרו לי משהו ואני שאלתי את עופרה יעקב   

24לי לשאול מותר לה לתת לי תשובה זה יכול להיות לא משנה אז מה מותר   

25אבל לא עשיתי שום דבר כי היה להם ייצוג והייצוג טיפל בהם זה לא היה   

26עניין שלי,  עכשיו אין קשר ואני אומר את זה עוד פעם בפעם שביעית בין   

27הנושא של התשלום של האגרה הזאת של הקרן חניה לבין הכתב אישום   

28כפי שאת רואה   2013 -ן בגלל שבצו סגירה אין שום קשר , צו הסגירה נית  

29הסתיים המועד שהם היו צריכים להביא היתר  02/12/2013בכתב אישום   

30כבר או קיי אנחנו מדברים ואז ההיתר כפי שאמרתי לוקח זמן כי זה גם   

31תלוי בהם לא רק בעירייה וברגע שהצו סגירה הסתיים הם הגישו כתב   

32קיום צו -ל הפרת צו איאישום על הפרת צו כתב אישום גברתי רואה זה ע  

33לא על עצם השימוש ללא רישיון עסק או קיי זה מדובר פה על רישיון עסק   
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1-עובדה שב 2014-לא על משהו אחר או קיי ולכן העניין הזה לא הסתיים ב  

2במרץ היה חבר כנסת כבר נכון  2015-ללא קשר דוד ביטן דוד ביטן ב 17  

3כי לא הייתי איש עירייה  אין חולקין שאני לא עסקתי בעירייה בעניין הזה  

4 17עוד קופרלי אמרה יש לי בחודש הבא בדצמבר  17-התוצאה היא שב  

5בעדות שלו יש לי דיון על אותו צו סגירה ז"א הם כאילו כל הזמן אורכות   

6שוב פעם אני אומר למה נתנו להם ארכות למה כי זה היה עדיין בתהליך   

7 ומדובר בעסק גדול לא רצו לסגור,  

8 אתה לא עונה למה שאני שואלת. ר :עו"ד י. שנייד  

9 3-יש משמעות גדולה מאוד לסגור את חצי חינם בראשון שמדובר ב העד, מר ד. ביטן :  

10עסקים ענקיים אז השאירו הם נתנו להם עוד ועוד אורכה כדי להסדיר את   

11העניין עוד לא הוסדר , אז לכן עצם העובדה שהם  2017העניין עד סוף   

12לא פתר את העניין הזה אז  2014-של החניה ב שילמו לעירייה את הנושא  

13איך הם יכולים לקשור אחד עם השני אין קשר בין הדברים, זה מה   

14 שניסיתי כל הזמן להסביר.  

15אני ציטטתי לך את הדברים שלך לפיהם אתה אמרת שאתה פנית ליועצת  עו"ד י. שניידר :  

16ירה המשפטית של העירייה אהובה וביקשה ארכה בעניין מימוש צו הסג  

17 האם הדברים נכונים?  

18לא יודע אני גם פה אמרתי שאני לא זוכר יכול להיות שכן שאלתי שאלה  העד, מר ד. ביטן :  

19מה שאני מנסה להסביר לך שהם היה להם ייצוג הוא פנה ועובדה שהם   

20עוד הארכות התקבלו זה מה זה קשור  2017קיבלו אורכות כל הזמן עד   

21קרן חניה אין קשר עובדה שהם קיבלו אלי זה לא קשור אני כל לנושא של   

22הלכו לקראתם, עופרה יעקב  17-גם ב 16-גם ב 2015-את האישורים גם ב  

23 הלכה לקראתם מה זה קשור אלי?  

24אם זה לא קשור אליך למה אתה פונה לייעוץ המשפטי עבור חצי חינם ולא  עו"ד י. שניידר :  

25 הם פונים בעצמם?  

26מזה היה להם ייצוג הם פנו אפשר להביא לפה את  הם פנו בעצמם נתחיל העד, מר ד. ביטן :  

27 זיו כספי שטיפל,   

28 אז למה אתה מתערב בזה? עו"ד י. שניידר :  

29הם פנו אלי לגבי כל העניינים שלהם על פי החלטת ראש עיר אז הם פנו  העד, מר ד. ביטן :  

30אלי גם על העניין הזה ללא קשר לנושא של קרן חניה. הם פנו אלי אז אני   

31המצב לא שאלתי מה המצב מה הכוונה שלכם לעשות זה הכל שאלתי מה   

32 אם אני לא בטוח ששאלתי גם.  
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1יותר משאלת כי קופרלי אומרת בעדות שלה היא תיארת העזרה שלך מול  עו"ד י. שניידר :  

2אהובה היועצת המשפטית ככזאת שנועדה אני מצטטת לרכך את אהובה   

3 .27שורה  3511למה היית צריך לרכך אותה? אני אפנה לעמוד   

4היא אומרת דברים היא מקשקשת זה מה שהיא אומרת או קיי כל הזמן  העד, מר ד. ביטן :  

5היא אומרת לפתוח לה דלתות את כל השטויות האלה הכל זה שטויות   

6היא גם פנתה למנכ"ל לעירייה היא פנתה לוורד המנהלת לשכה היא פנתה   

7של היועצת לראש העיר זו השפה שהיא משתמשת או קיי תכלס בנושא   

8המשפטית ודאי שאני לא יכולתי עם כל הכבוד היועצת המשפטית לא   

9עובדת לפי הוראות שלי היא עובדת לפי הדין והיא יכולה לתת ארכות אם   

10היא סבורה כך שפנו אליה והיא נתנה ארכות גם שאני לא  בעירייה גם   

11שהייתי חבר כנסת הראייה שהיא נתנה ארכות כל הזמן חבל שלא הבאתם   

12ותה להעיד הייתם שואלים אותה את העניינים האלה היא הייתה צריכה א  

13להעיד ביטלתם לה את העדות כי היא הייתה כבר רשומה גברתי עופרה   

14יעקב הייתה רשומה כבר לעדות פה וקבעו לה מועד פתאום ביטלו את זה   

15ועכשיו היא שואלת אותי השאלה מה היה למה לא שאלתם אותה הייתם   

16 אלים אותה מה שאתם רוצים.מביאים אותה שו  

17אז בקיצור אנחנו רואים כאן שגם בעניין קרן החניה אתה פונה משוחח  עו"ד י. שניידר :  

18עם ודים ורחמני וגם בעניין צו הסגירה אז טיפלת גם בזה וגם לאהובה   

19 הכל לבקשת חצי חינם.  

20אליו לא ואני שימי לב אני גם במשטרה אמרתי אני לא יודע אולי פניתי  העד, מר ד. ביטן :  

21אומר לו שזכותי היה לפנות גם לאור העובדה שראש העיר ביקש ממני   

22 לטפל בעניינים שלהם עשיתי מה שביקשו ממני זה הכל.  

23ורק רגע נסדר את לוחות הזמנים אז אנחנו אומרים זכרנו מתי אנחנו  עו"ד י. שניידר :  

24ובמבר בנ 6-באוקטובר על חשבונית מהחצי חינם עוברת ב 5אומרים אחרי   

25נגד חצי חינם כלומר  260כבר מוגש כתב אישום אותו כתב אישום שהוא נ/  

26יש להם צרות יש להם הרבה כאב ראש, זה אותו כתב אישום שהראיתי   

27לך עכשיו, אז יש להם הרבה על הראש גם את קרן החניה שהם צריכים   

28להסדיר גם את צו הסגירה, כשהם לא מצליחים לקבל תשובות כמו   

29רת קשורות שמניחות שמקדמות את האינטרסים של שקופרלי אומ  

30החברה כמו שהיא אמרה מרחמני מוודים ומהייעוץ המשפטי אתה זה   

31 שמסייע.  

32וזה התפקיד שלי מה את רוצה, לא מסייע לגבי בית המשפט המקומי אם  העד, מר ד. ביטן :  

33 אני ביררתי זה רק בירור זה לא טיפול ולא שום דבר לגבי העניין של ה...  
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1 שאלת אם אפשר לתת להם ארכה. עו"ד י. שניידר :  

2את עוד פעם מצטטת לא נכון את החקירה גם בחקירה לא אמרתי שאני  העד, מר ד. ביטן :  

3 שאלתי אמרתי אולי.  

4 אם אפשר לתת להם ארכה מסוימת. עו"ד י. שניידר :  

5שייך אחד  שאני לא הייתי מה זה 17-ו 16 2015-עובדה שנתנו להם גם ב העד, מר ד. ביטן :  

6את השני,  היה להם ייצוג משפטי בעניין הזה והוא פנה לא אני פניתי או   

7קיי זה היועצת המשפטית לא מאשרת ארכה רק בגלל שדוד ביטן פנה   

8אליה או משהו כזה יש להם ייצוג הם צריכים להגיש בקשה מסודרת הם   

9בודקים את הבקשה את הבקשה מגישים לשופט השופט בודק את   

10כים להיות סיבות זה הכל וזו הסיבה העיקרית שעזרו להם הבקשה צרי  

11לדעתי בייעוץ המשפטי נובע מזה שמדובר בעסק גדול שלא רצו לסגור   

12אותו שהוא עדיין נמצא בתהליך התהליך נדמה לי עד היום אני לא יודע   

13 אם יש להם בכלל היתר שימוש חורג זה המצב.  

14 עניין החניה הסתיים . 14/12/2014 -כדי לסגור את העניין שב עו"ד י. שניידר :  

15 מיליון,  1.4שילמו  העד, מר ד. ביטן :  

16 מיליון. 1.375 עו"ד י. שניידר :  

17לא שילמו את זה כקרן חניה בסופו של דבר התשלום היה שונה לא קרן  העד, מר ד. ביטן :  

18 חניה.  

̀ ד. מרשק מרום :  ̀ הש 19 אני שמעתי עדויות על זה מה השאלה?כב  

20 נכון. ן :העד, מר ד. ביט  

21מיליון שהזכרת הועבר מחצי חינם לך לא  1.375-ונאמר שהצ'ק הזה של ה עו"ד י. שניידר :  

22 למחלקת הגבייה כדי שאתה תבין למה זה קרה?  

23 לא יודע הם העבירו למשרד , יכול להיות אני לא יודע. העד, מר ד. ביטן :  

24 להציג לך את זה? עו"ד י. שניידר :  

25אולי העבירו למשרד העברתי את זה לגזברות מה בדיוק הבעיה  לא יודע העד, מר ד. ביטן :  

26מה את טוענת לקחתי את זה לכיס לא הבנתי מה את רוצה ממני לא   

27 הבנתי?  

28אתה היית האיש של חצי חינם בעירייה ואתה סייעת להם בכל עניין שבו  עו"ד י. שניידר :  

29 הם נתקלו.  

30לל שביקשו ממני ואז באופן רגיל הם פנו אני הייתי איש הקשר זה נכון בג העד, מר ד. ביטן :  

31אלי יחס אבל ביחד עם זה שימי לב שהייתה החלטה שכבר לא הייתי   

32בעירייה דרך אגב היה פסק דין שקשור להיטל השבחה או קיי והיה הפרשי   

33 50%הצמדה הם פנו יחד עם ורד למנכ"ל והמנכ"ל החליט שהם ישלמו   
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1מיד פונים למישהו כראש העיר הצמדה אני בכלל לא הייתי בעירייה , הם ת  

2החליט שהם פונים אלי אז הם פנו אלי שאני לא הייתי פנו למנכ"ל זה   

3 הכל.  

4טוב אני אעצור כאן גברתי כי יש איזשהו עניין שעוד לא סיימתי בנושא  עו"ד י. שניידר :  

5 הזה אבל אנחנו נמשיך אותו בפעם הבאה.  

6 , אפשר לסגור את ההקלטה.הישיבות ממשיכות רגיל  ד. מרשק מרום :  'הש 'כב  

 7  

8 -ההקלטה הסתיימה  -  

 9  

 10  

 11  

 12  

 13  

 14  

 15  

 16  

 17  

 18  

 19  

 20  

 21  

 22  

 23  

 24  

 25  

 26  

 27  

    28  

29 מימוני רינת ידי על הוקלד  


		Israel
	2026-06-24T11:19:09+0300
	Israel
	172.20.13.19




